UNIVERSIDAD DE OVIEDO DEPARTAMENTO DE CIRUGÍA Y ESPECIALIDADES MÉDICO-QUIRÚRGICAS.

CURRICULUM VITAE

Juan Carlos de Vicente Rodríguez

ÍNDICE:

1	Títulos académicos	4
2	Puestos docentes desempeñados	6
3	Puestos asistenciales desempeñados	8
4	Actividad docente desempeñada	9
5	Actividad investigadora	19
6	Publicaciones, libros	25
7	Publicaciones, artículos	36
8	Otras publicaciones	72
9	Otros trabajos de investigación	77
10	Proyectos de investigación subvencionados	79
11	Comunicaciones y ponencias presentadas a congresos	85
12	Cursos y seminarios impartidos	129
13	Cursos y seminarios recibidos	158
14	Becas, ayudas y premios recibidos	176
15	Actividad en empresas y profesión libre	179
16	Otros méritos docentes o de investigación	181
17	Otros méritos	184

1. TÍTULOS ACADÉMICOS

CLASE	ORGANISMO Y CENTRO DE EXPEDICIÓN	FECHA DE EXPEDICIÓN	CALIFICACIÓN	
Licenciado en Medicina y Cirugía	MEC. Facultad de Medicina de Oviedo	15-04-1983	Sobresaliente	
Doctor en Medicina y Cirugía	MEC. Facultad de Medicina de Oviedo	25-11-1988	Apto "Cum Laude"	
Especialista en Cirugía Oral y Maxilofacial	MEC. Hospital Nuestra Señora de Covadonga, Oviedo	11-05-1988		
Especialista en Estomatología	Des Contract de		-1991	

Diplomatura de postgrau "Disseny i estadística en ciències de la salut"	Universitat Autònoma de Barcelona.	15-04-1997
Master "Disseny i estadística en ciències de la salut"	Universitat Autònoma de Barcelona.	3-01-2001
Experto Universitario "Métodos Avanzados de Estadística Aplicada" 25 ECTS	Universidad Nacional de Educación a Distancia	1-04-2014
Máster Universitario "Técnicas Actuales de Estadística Aplicada" 60 ECTS	Universidad Nacional de Educación a Distancia	22-04-2015
Máster en Oncología Molecular: Bases moleculares del cáncer	Centro de Estudios Biosanitarios (CEB), en colaboración con el Centro Nacional de Investigaciones Oncológicas (CNIO), del Beth Israel de Harvard y con la recomendación de la European School of Oncology (ESO). Avalado por la Sociedad Española de Oncología Médica (SEOM) y por la Sociedad Española de Hematología y Hemoterapia (SEHH).	Sobresaliente. 21 de junio de 2017

2. PUESTOS DOCENTES DESEMPEÑADOS

CATEGORÍA	ORGANISMO O CENTRO	RÉGIMEN DE DEDICACIÓN	FECHA DE NOMBRAMIE <u>N</u> TO O CONTRATO	FECHA DE CESE O FINALI- ZACIÓN
Colaborador de Honor	Facultad de Medicina (FM) y Escuela de Estomatología (EE) de Oviedo		01-10-85	30-09-87
Profesor Asociado de Ciencias de la Salud	FM, EE (Oviedo)	TP (3 horas)	01-10-87	31-10-90
Prof. Titular de Universidad Vinculado (interino)	FM, EE (Oviedo)	Tiempo Completo	01-11-90	16-01-92
Prof. Titular de Universidad	FM, EE (Oviedo)	Tiempo Completo	17-01-92	16-12-93
Prof. Titular de Universidad Vinculado	FM, EE (Oviedo)	Tiempo Completo	17-12-93	21-3-2008
Habilitación al			16 – 11 - 2006	

cuerpo de Catedráticos de Universidad	Consejo de coordinación universitaria			
Catedrático de Universidad Vinculado *	Universidad de Oviedo. Facultad de Medicina y Ciencias de la Salud	Tiempo Completo	22 – 03 - 2008	Continúa

^{*} Inicialmente perteneciente al Área de Conocimiento de Estomatología, se produce un paso al Área de Conocimiento de Cirugía, con fecha 27 de enero de 2018.

3. PUESTOS ASISTENCIALES DESEMPEÑADOS

- * Médico Residente (oposición MIR) en el Servicio de Estomatología y Cirugía Maxilofacial del Hospital Nuestra Señora de Covadonga de Oviedo, desde el 24 de febrero de 1983 hasta el 31 de diciembre de 1987.
- * Médico Adjunto en el Servicio de Cirugía Maxilofacial del Hospital Nuestra Señora de Covadonga de Oviedo, desde el 1 de enero de 1988 hasta el 1 de noviembre de 1990.
- * Miembro de la Unidad de Implantes de la Escuela de Estomatología de Oviedo, desde 1991 hasta el momento actual.
- * Jefe de Sección de Cirugía Maxilofacial. Hospital Universitario Central de Asturias, desde el 29 de marzo de 2004.
- * Jefe de Servicio de Cirugía Maxilofacial. Hospital Universitario Central de Asturias. Hospital Universitario Central de Asturias, 11 de mayo de 2012 (BOPA número 107 de 10 de mayo de 2012).

4. ACTIVIDAD DOCENTE DESEMPEÑADA (PROGRAMAS Y PUESTOS)

- Patología Quirúrgica Oral y Maxilofacial. Desde 1-10-85 hasta el momento actual. Licenciatura de Medicina y Cirugía. Especialista en Estomatología. Licenciatura de Odontología.
- 2. **Master de Ortodoncia y Ortopedia Dentofacial.** Escuela de Estomatología. Universidad de Oviedo. (5 créditos). Curso 89-90.
- II Curso de Metodología de la Investigación en Periodoncia. Curso de Extensión Universitaria. Escuela de Estomatología. Universidad de Oviedo. 21 y 22 de abril de 1989.
- Facultad de Medicina y Odontología de la Universidad del País Vasco. "Cicatrización de heridas". Conferencia. 11 de junio de 1990.
- Complicaciones y secuelas de la patología médica y quirúrgica orofacial. Curso de especialización en valoración médica del daño corporal e incapacidades laborales.
 Facultad de Medicina. Universidad de Oviedo. 1990.
- Prótesis implantosoportadas. Curso de Doctorado (2 créditos). Bienio 1990-1992.
 Universidad de Oviedo.
- 7. **Traumatología facial.** Curso de Doctorado (2 créditos). Bienio 1990-1992. Universidad de Oviedo.

- **8.** Patología de la ATM. Curso de Doctorado (2 créditos). Bienio 1990-1992. Universidad de Oviedo.
- Requerimientos y técnicas de cirugía preprotética. Curso de Doctorado (1 crédito).
 Bienio 1990-1992. Universidad de Oviedo.
- 10. Cáncer oral. Curso de Doctorado (1 crédito). Bienio 1990-1992. Universidad de Oviedo.
- 11. **Análisis estadístico en Ciencias de la Salud.** Curso de Doctorado (2 créditos). Bienio 1990-1992. Universidad de Oviedo.
- **12. Prevención de accidentes (6 horas).** Curso de Especialista Universitario en Odontología Comunitaria. Universidad Complutense de Madrid. Curso 1991-1992.
- 13. **Análisis estadístico aplicado a las Ciencias de la Salud.** Curso de Doctorado. Curso 1992-1993. Universidad de Oviedo.
- **14.** Implantes oseointegrados: aspectos bioquímicos y clínicos. Máster de Cirugía Bucal e Implantología. Facultad de Odontología. Universidad del País Vasco. 31-05-1993.
- 15. Curso de iniciación en rehabilitaciones sobre implantes dentales oseointegrados.
 Facultad de Medicina y Odontología. Universidad de Santiago de Compostela. 19 y 20 de noviembre de 1993.
- Oncología Maxilofacial. Curso de Doctorado (4 créditos). Curso 1994-1995. Universidad de Oviedo
- 17. Fundamentos epistemológicos y bioestadísticos aplicados a las Ciencias de la Salud. Curso de Doctorado (3 créditos). Curso 1994-1995. Universidad de Oviedo

- **18. Requerimientos y técnicas en cirugía preprotética.** Curso de Doctorado (1 crédito). Curso 1994-1995. Universidad de Oviedo.
- **19. Formato y estilo de las publicaciones biomédicas.** Curso de Doctorado (1 crédito). Curso 1994-1995. Universidad de Oviedo.
- **20.** Diagnóstico y planificación del tratamiento en ortodoncia y cirugía ortognática. Curso de Doctorado (4 créditos). Curso 1994-1995. Universidad de Oviedo.
- 21. **Curso teórico-práctico clínico sobre implantes oseointegrados.** Facultad de Medicina y Odontología. Universidad de Santiago de Compostela. 24 y 25 de marzo de 1995
- 22. **Metodología y técnicas de investigación en ciencias de la salud.** Master Universitario. Universidad de Oviedo. Curso 1994-1995.
- 23. **Metodología y técnicas de investigación en salud oral.** Master Universitario. Universidad de Oviedo. Curso 1994-1995.
- 24. **Análisis de datos en ciencias de la salud: diseño y estadística.** Curso de Doctorado (2 créditos). Bienio 1997-1999. Universidad de Oviedo.
- **25. Avances en cirugía oncológica maxilofacial.** Curso de Doctorado (3 créditos). Bienio 1997-1999. Universidad de Oviedo.
- 26. **Curso AO básico en cirugía maxilofacial.** Hospital Central de Asturias, Universidad de Oviedo. 6,7 de febrero de 1997.
- 27. Diagnóstico y planificación del tratamiento en implantología oral. Curso teóricopráctico de implantologia dentaria. Facultad de Medicina y Odontología. Universidad de Santiago de Compostela. 30 - 31 de enero de 1998.

- 28. Tratamiento quirúrgico mediante implantes sumergidos. Curso teórico-práctico de implantologia dentaria. Facultad de Medicina y Odontología. Universidad de Santiago de Compostela. 30 31 de enero de 1998.
- 29. Biología de los tejidos blandos peri-implantarios. Curso teórico-práctico de implantologia dentaria. Facultad de Medicina y Odontología. Universidad de Santiago de Compostela. 30 31 de enero de 1998.
- **30.** Malformaciones y deformidades cráneo-cérvico-faciales. Curso de Doctorado (4 créditos). Bienio 1998-2000. Universidad de Oviedo.
- **31.** Anatomía patológica de las malformaciones y deformidades del desarrollo. Curso de Doctorado (3 créditos). Bienio 1998-2000. Universidad de Oviedo.
- 32. Bases biológicas, selección del paciente en implantología oral, aspectos periodontales en implantología. IV Master en Implantología. Escuela de Estomatología. Universidad de Oviedo. 5-6 de marzo de 1999.
- 33. Sistema de implantes ITI: selección de implantes, indicaciones, técnicas de implantación, regeneración ósea guiada (GBR). IV Master en Implantología. Escuela de Estomatología. Universidad de Oviedo. 5-6 de marzo de 1999.
- 34. **Implantología Oral.** Facultad de Medicina y Odontología. Universidad del País Vasco/EHU. Curso 99-2000
- 35. **Patología Médico-Quirúrgica Estomatológica.** Facultad de Medicina. Universidad de Oviedo. Cursos 99-2000, 2000-2001,2001-2002.
- 36. **Bioestadística aplicada a la investigación.** Curso de Doctorado (6 créditos). Bienio 1999-2001. Universidad de Oviedo.

- 37. **Bioestadística.** Curso de Doctorado (6 créditos). Curso 2001-2002. Universidad de Oviedo.
- 38. Principios quirúrgicos generales. Márgenes. Tratamiento electivo de cadenas ganglionares, preservación funcional. Curso de Doctorado del Instituto Universitario de Oncología del Principado de Asturias (IUOPA). Universidad de Oviedo. Curso 2002-2003.
- 39. **Informática básica aplicada a la investigación.** Curso de Doctorado (4 créditos). Curso 2002-2003. Universidad de Oviedo.
- **40. Informática básica aplicada a la investigación.** Curso de Doctorado (4 créditos). Curso 2003-2004. Universidad de Oviedo.
- 41. **Técnicas de investigación en Odontología.** Curso de Doctorado (4 créditos). Curso 2003-2004. Universidad de Oviedo.
- 42. **Adenopatías cervicales**. Conferencia. Curso de Postgrado de "Especialista Universitario en Medicina Oral". Madrid, 27 de mayo de 2004.
- 43. **Técnicas de investigación en Odontología.** Curso de Doctorado (5 créditos). Curso 2003-2004. Universidad de Oviedo.
- 44. Factores pronósticos en el cáncer oral. Conferencia. Curso de Postgrado de "Especialista Universitario en Medicina Oral". Madrid, 19 de mayo de 2005.
- 45. **Avances en Odontología.** Curso de Doctorado (5 créditos), 2006-2007. Universidad de Oviedo.
- 46. **Dolor agudo postquirúrgico**. Conferencia. Curso de Extensión Universitaria (Cód. 2005-99-EU-99-1). Oviedo, 3 de mayo de 2006.

- **47. Infecciones orofaciales**. Curso de postgrado "Especialista Universitario en Medicina Oral". Madrid, 11 de mayo de 2006.
- 48. Experto universitario en implantología. León-Oviedo, abril-diciembre de 2007. Universidad de León. Astra Tech SA.
- 49. **Diseño de investigación en Medicina Bucal**. Conferencia. Curso de Postgrado de "Especialista Universitario en Medicina Oral". Madrid, 14 de junio de 2007.
- 50. **Tratamiento del cáncer oral**. Conferencia. Título de "Especialista Universitario en Medicina Oral". Madrid, 26 de junio de 2008.
- 51. Oseointegración. Historia y conceptos actuales. Desarrollo del implante oseointegrado. Oseointegración: bases mecánicas y biológicas. Morfología externa. Tratamiento de la superficie. Tipos de conexión: interna y externa. Conferencia (2 horas). Curso Clínico de Implantología. Universidad Autónoma de Madrid. 26 de septiembre de 2008.
- 52. **Osteoquimionecrosis por bisfosfonatos.** Conferencia. Título de "Especialista Universitario en Medicina Oral". Madrid, 25 de junio de 2009.
- 53. Oseointegración. Historia y conceptos actuales. Desarrollo del implante oseointegrado. Oseointegración: bases mecánicas y biológicas. Morfología externa. Tratamiento de la superficie. Tipos de conexión: interna y externa. Conferencia (2 horas). Curso Clínico de Implantología. Universidad Autónoma de Madrid. 2 de octubre de 2009.
- 54. **Osteoquimionecrosis por bisfosfonatos.** Conferencia. Título de "Especialista Universitario en Medicina Oral". Madrid, 15 de abril de 2009.
- 55. Innovación docente y calidad de la enseñanza en la Licenciatura/Grado de Odontología de la Universidad de Oviedo. III Jornadas de Innovación Docente y I

Jornadas de Calidad en Odontología. Facultad de Odontología de la Universidad de Sevilla. I Plan Propio de Docencia. Acción número 18. Divulgación y Reconocimiento. 1 y 2 de julio de 2010.

- 56. Oseointegración. Historia y conceptos actuales. Desarrollo del implante oseointegrado. Oseointegración: bases mecánicas y biológicas. Morfología externa. Tratamiento de la superficie. Tipos de conexión: interna y externa. Conferencia (2 horas). Curso Clínico de Implantología. Universidad Autónoma de Madrid. 1 de octubre de 2010.
- 57. **Tumores y quistes odontogénicos.** Conferencia. Título de "Especialista Universitario en Medicina Oral". Madrid, 27 de junio de 2013.
- 58. **Osteonecrosis de los maxilares relacionada con bisfosfonatos.** Conferencia. Título de "Especialista Universitario en Medicina Oral". Madrid, 29 de mayo de 2014.
- 59. **Diagnóstico del cáncer oral.** Conferencia. Título de "Especialista Universitario en Medicina Oral". Madrid, 25 de junio de 2015.
- 60. **Osteonecrosis de los maxilares relacionada con bisfosfonatos.** Conferencia en el curso de postgrado "Especialista Universitario en Medicina Oral". Madrid, 30 de junio de 2016.
- 61. **Reconstrucción Quirúrgica de la Cara**. Ciclo: "Ingeniería Biomédica: la ingeniería al servicio de la vida". Escuela Politécnica de Ingeniería de Gijón. Universidad de Oviedo. 24 de febrero de 2017.
- 62. **Panfacial Fractures.** University of Florida. College of Medicine Jacksonville.

 Department of Oral & Maxillofacial Surgery. Section of Head & Neck Surgery. 9 de mayo de 2017.

- 63. **Reconstruction of mandibular segmental defects.** University of Florida. College of Medicine Jacksonville. Department of Oral & Maxillofacial Surgery. Section of Head & Neck Surgery. 9 de mayo de 2017.
- 64. **Osteonecrosis de los maxilares por medicamentos**. Título de Especialista Universitario en Medicina Oral. Universidad Complutense de Madrid. 22 de junio de 2017.
- 65. **Rehabilitación de los maxilares atróficos**. Conferencia (4 horas). Study Club, Facultad de Medicina y Enfermería de la Universidad del País Vasco. Leioa, 16 de marzo de 2018.
- 66. Osteonecrosis por bisfosfonatos. Importancia en Medicina Oral. Título de Especialista Universitario en Medicina Oral. Universidad Complutense de Madrid. 7 de junio de 2018.
- 67. **Biología molecular del cancer de cabeza y cuello**. Título de Especialista Universitario en Medicina Oral. Universidad Complutense de Madrid. 27 de mayo de 2019.
- 68. **Osteonecrosis de los maxilares relacionada con fármacos**. Título de Especialista Universitario en Medicina Oral. Universidad Complutense de Madrid. 25 de junio de 2020 (conferencia telemática).
- 69. **Osteonecrosis de los maxilares relacionada con fármacos**. Título de Especialista Universitario en Medicina Oral. Universidad Complutense de Madrid. 24 de junio de 2021 (conferencia telemática).
- 70. **Biología molecular del cancer de cabeza y cuello**. Título de Especialista Universitario en Medicina Oral. Universidad Complutense de Madrid. 16 de junio de 2022 (conferencia telemática).
- 71. Osteonecrosis de los maxilares relacionada con fármacos. Título de Especialista Universitario en Medicina Oral. Universidad Complutense de Madrid. 22 de junio de 2023 (conferencia telemática).
- 72. **Tumores odontogénicos**. Título de Especialista Universitario en Medicina Oral. Universidad Complutense de Madrid. 27 de junio de 2024.

La actividad docente desarrollada actualmente se concentra en los siguientes apartados:

1) Pregrado:

Grado de Odontología:

- 1. Cirugía Oral I
- 2. Cirugía Oral II
- 3. Cirugía Maxilofacial.
- 4. Implantología Oral.

Grado de Medicina:

- 5. Patología Quirúrgica Regional.
- 6. Otorrinolaringología y Cirugía Maxilofacial

2) Postgrado:

- o Master en Cirugía Oral e Implantología.
- o Programa de formación de Médicos Internos y Residentes (MIR) en Cirugía Maxilofacial.
- > 6 tramos docentes, concedidos en las siguientes fechas:
 - 1. 1-01-1995
 - 2. 1-01-2000
 - 3. 1-01-2005
 - 4. 1-04-2004 a 31-03-2009
 - 5. 1-04-2009 a 31-03-2014
 - 6. 1-04-2014 a 31-03-2019.

La situación a 31 - 12 - 2019 es de 3 tramos de TU y tres de CU. La situación a 31 - 12 - 2024 es de: 2 tramos de TU y 4 de CU.

Dirección de trabajos de fin de Grado:

- 1. Bases inmunológicas del tratamiento del cáncer de cabeza y cuello. García Cabañín, Adriana. 16 6 -2016.
- 2. Bases inmunológicas del tratamiento del cáncer de cabeza y cuello. Corral Gonzalez, Jorge. 16-6-2016.
- 3. Periimplantitis: Etiología y tratamiento. Alonso Gordaliza, Santiago. 20 7 2017.
- Carcinoma oral de células escamosas. Factores moleculares de significado pronóstico. Alonso Rodríguez, Lidia. 1 – 7 – 2020.
- 5. Estudio de la fiabilidad y precisión del diagnóstico de lesiones orales potencialmente cancerizables y del cáncer oral en atención primaria. Tello Cantero, Esther. 23 7 2021.
- Estudio de la fiabilidad y precisión del diagnóstico de lesiones orales potencialmente cancerizables y del cáncer oral en atención primaria. Barreales Morán, María. 23 – 7 – 2021.
- Importancia de la vitamina D en el cáncer y en especial relación con el cáncer oral. 6
 6 2022. Quiñones Turrado, Raúl.

5. ACTIVIDAD INVESTIGADORA

Tesis Doctoral: "Estudio morfométrico de las neoplasias epiteliales de la glándula parótida", 9 de Julio de 1988. Universidad de Oviedo. Calificación: Apto Cum Laude.

- "Procedimientos técnicos para la investigación cinética craneomandibular mediante TAC: aplicación al estudio del desplazamiento del cóndilo de trabajo". Proyecto de investigación desarrollado durante los años 1987-1989, presentado a un concurso para la provisión de una Cátedra de Patología y Terapéutica Dental el 1 de febrero de 1991. Investigador asociado.
- 2. "Apnea obstructiva del sueño. Criterios diagnósticos. Tratamiento con posicionadores mandibulares". Proyecto de investigación presentado al Concurso de Cátedra de Ortodoncia, celebrado en Oviedo el día 9 de diciembre de 1992.

TESIS DIRIGIDAS:

 "Dinámica mandibular y tomografia axial computadorizada (TAC): análisis de la validez y fiabilidad de la TAC en la mensuración de la cinemática de la articulación craneomandibular".
 Autora: Isabel de la Merced Alvarez Alvarez. Directores: Juan Carlos de Vicente Rodríguez, Manuel Alfonso Villa Vigil, Manuel Angel Rodríguez González. Universidad de Oviedo. Calificación: Apto cum laude. 1991.

- "Movimiento de Bennet: estudio mediante TAC". Autor: José Luis Gómez Martínez. Directores: Manuel Alfonso Villa Vigil, Juan Carlos de Vicente Rodríguez. Universidad de Oviedo. Calificación: Apto cum laude. 1991.
- 3. "Caries y fracasos en operatoria dental: estudio epidemiológico por el protocolo de primeras visitas de la Escuela de Estomatología de Oviedo". Autora: María Otero García. Directores: Manuel Alfonso Villa Vigil, Juan Carlos de Vicente Rodríguez, Alberto Sicilia Felechosa. Universidad de Oviedo. Calificación: Apto cum laude. 1992.
- 4. "Implantes dentales oseointegrados. Análisis mediante elementos finitos de la relación existente entre la geometría de la fijación y la distribución de tensiones peri-implantarias". Autor: Federico Esparza Díaz. Directores: Juan Carlos de Vicente Rodríguez, Manuel Angel Rodríguez. Universidad de Oviedo. Calificación: Apto cum laude. 1994.
- 5. "Valoración reparativa volumétrica y densitométrica en quistes maxilares tras la aplicación de técnicas de barrera". Autora: Ana María García de la Fuente. Directores: Joseba Santamaria Zuazua, Juan Carlos de Vicente Rodríguez, Salvador Landa Llona. Universidad del País Vasco. Leioa. Calificación: Apto cum laude. 1996.
- "Efecto del alopurinol sobre la isquemia-reperfusión del músculo esquelético". Autor: Ángel Pérez Arias. Directores: Enrique Martínez, Juan Carlos de Vicente Rodríguez. Universidad de Oviedo. Calificación: Apto cum laude. 1997.
- 7. "Regeneración ósea peri-implantaria mediante mecanismos de osteoinducción, osteoconducción y regeneración ósea guiada". Autora: Elena López-Arranz Monge. Directores: Juan Sebastian López-Arranz, Juan Carlos de Vicente Rodríguez. Universidad de Oviedo. Calificación: Apto cum laude. Premio extraordinario de doctorado. 1998.
- 8. "Regeneración ósea guiada mediante aloinjertos arteriales criopreservados en defectos de hueso largo". Autor: Miguel Ángel Suárez Suárez. Directores: Antonio Murcia Mazón, José Paz Jiménez, Juan Carlos de Vicente Rodríguez. Universidad de Oviedo. Calificación: Sobresaliente cum laude. 2002.

- 9. "Valor pronóstico de la apoptosis y de los genes relacionados con la misma: p-53, bcl-2 y bax en el carcinoma de células escamosas de la cavidad oral". Autora: Sonsoles Olay García. Directores: Juan Carlos de Vicente Rodríguez, Agustín Herrero-Zapatero, Luis Manuel Junquera Gutierrez. Universidad de Oviedo. Calificación: Sobresaliente cum laude. 2002.
- 10. "Valor pronóstico de las metaloproteasas 2 y 9 (MMP-2, -9) y los inhibidores tisulares de metaloproteasas 1 y 2 (TIMP-1, -2) en el carcinoma de células escamosas de la cavidad oral".

 Autor: Lucas Villalaín Álvarez. Directores: Juan Carlos de Vicente Rodríguez, Manuel Florentino Fresno Forcelledo, José Antonio Vega Álvarez. Universidad de Oviedo. Calificación: Sobresaliente cum laude. 2005. Premio extraordinario de doctorado (diploma expedido el 27 de enero de 2007).
- 11. "Tratamiento de la peri-implantitis experimental en perros beagle con regeneración ósea guiada y BMP-4 en tres tipos de superficies implantarias". Autor: Iñigo Sada de Luis. Directores: Joseba Santamaría Zuazua, Juan Carlos de Vicente Rodríguez, María Iciar Arteagoitia Calvo. Universidad del País Vasco. Leioa. Calificación: Apto cum laude. 2006.
- 12. "Osteogénesis mediante técnicas de regeneración tisular guiada en defectos de hueso largo".

 Autor: Francisco Ferrero Manzanal. Directores: Miguel Ángel Suárez Suárez, Juan Carlos de Vicente Rodríguez, Antonio Murcia Mazón. Universidad de Oviedo. Calificación: Apto cum laude. 2008.
- 13. "Pronóstico en el cáncer epitelial glandular salival. Modelización de la supervivencia basada en el análisis de datos clínicos, moleculares e inteligencia artificial". Autora: Paloma Lequerica Fernández. Director: Juan Carlos de Vicente Rodríguez. Universidad de Oviedo. Calificación: Sobresaliente cum laude. 20 de marzo de 2009.
- 14. "Regeneración de hueso largo mediante membranas de osteopromoción". Autora: Marlene Álvarez Rico. Directores: Miguel Ángel Suárez Suárez, Antonio Murcia Mazón, Juan Carlos de Vicente Rodríguez. Universidad de Oviedo. Calificación: Sobresaliente cum laude. 29 de junio de 2009.

- 15. "Modelización de la supervivencia y recidiva en carcinomas de células escamosas de la cavidad oral mediante análisis de datos clínicos, histopatológicos, expresión de moléculas de adhesión (Ecadherina, β-catenina y FAK) y Máquinas de Vectores Soporte". Doctorando: Pablo Rosado Rodríguez. Directores: Juan Carlos de Vicente Rodríguez, Paloma Lequerica Fernández, Lucas de Villalaín Álvarez. Universidad de Oviedo. Calificación: Sobresaliente cum laude. 1 de diciembre de 2011.
- 16. "Expresión de Cortactina, Quinasa de Adhesión Focal y Podoplanina en lesiones potencialmente cancerizables y en carcinomas de células escamosas de la cavidad oral: utilidad como marcadores de progresión a malignidad y factores pronósticos". Doctorando: Tania Rodríguez Santamarta. Directores: Juan Carlos de Vicente Rodríguez, Juana María García Pedrero. Universidad de Oviedo. Calificación: Sobresaliente cum laude. 8 de abril de 2016.
- 17. "Expresión de los canales de potasio HERG1 y KV3.4 en lesiones potencialmente cancerizables y en carcinomas de células escamosas de la cavidad oral. Utilidad como marcadores de transformación maligna y progresión de la enfermedad". Doctorando: Álvaro Fernández del Valle Fernández. Directores: Juan Carlos de Vicente Rodríguez, Juan Pablo Rodrigo Tapia. Universidad de Oviedo. Calificación: Sobresaliente cum laude. 4 de julio de 2016.
- 18. "Neuroanatomía de la cara. Anatomía topográfica, quirúrgica, radiológica y microscópica de la inervación de la cara". Doctorando: Juan Luis Cobo Díaz. Directores: José Antonio Vega Álvarez y Juan Carlos de Vicente Rodríguez. Universidad de Oviedo. Tesis Doctoral con mención internacional. Calificación: Sobresaliente cum laude. 10 de febrero de 2017.
- 19. "Regeneración ósea en ratas atímicas mediante el empleo de células troncales mesenquimales adiposas humanas diferenciadas in vitro a osteoblastos sobre scaffolds de suero humano y glutaraldehído". Doctorando: Jorge del Campo Cano. Directores: Juan Carlos de Vicente Rodríguez e Ignacio Peña González. Universidad de Oviedo. Calificación: Sobresaliente cum laude. 15 de septiembre de 2017.
- 20."Measurement of Quality of Life of Free Flap Transfer in Reconstruction of the Head and Neck Tumor Defects after Ablative Surgery in Asturias, Spain". Doctorando: Islam Ahmed

Mohamed Amer. Director: Juan Carlos de Vicente Rodríguez. Universidad de Oviedo. Calificación: Sobresaliente *cum laude*. 2 de noviembre de 2017.

- 21. "Regeneración de defectos mandibulares en ratas atímicas mediante el empleo de células madre mesenquimales derivadas de tejido graso, en combinación con scaffolds de suero humano y glutaraldehído". Doctorando: Fernando Gutiérrez Álvarez. Director: Juan Carlos de Vicente Rodríguez. Universidad de Oviedo. Calificación: Sobresaliente cum laude. 22 de diciembre de 2017.
- 22. "Propioceptores cefálicos: identificación basada en la expresión de Piezo2". Doctorando: Sonsoles Junquera Olay. Directores: Juan Carlos de Vicente Rodríguez, Juan Luis Cobo Díaz. Universidad de Oviedo. Calificación: Sobresaliente cum laude. 12 de febrero de 2020.
- 23. "Estudio de la disfagia en pacientes intervenidos de carcinomas orales". Doctorando: Laura Rúa Gonzálvez. Directores: Juan Carlos de Vicente Rodríguez, Álvaro Fernández del Valle Fernández. Universidad de Oviedo. Calificación: Sobresaliente cum laude. 27 de julio de 2020.
- 24. "Expresión de SOX2 y NANOG en lesiones orales potencialmente cancerizables y en el carcinoma de células escamosas de la cavidad oral. Significado clínico y pronóstico". Doctorando: Paula Donate Pérez del Molino. Directores: Juan Carlos de Vicente Rodríguez, Juana María García Pedrero. Universidad de Oviedo. Calificación: Sobresaliente cum laude. 27 de julio de 2020.
- 25. "Calidad de vida relacionada con la salud en pacientes intervenidos quirúrgicamente de cáncer de cabeza y cuello en Asturias. Perspectiva desde los cuidados de enfermería". Doctorando: Clara Fernández Galguera. Director: Juan Carlos de Vicente Rodríguez. Universidad de Oviedo. Calificación: Sobresaliente cum laude. 18 de febrero de 2022.
- 26. "Estudio de las poblaciones macrofágicas en el microambiente tumoral de los carcinomas orales de células escamosas". Doctorando: Julián Suárez Canto. Directores: Juan Carlos de Vicente Rodríguez, Paloma Lequerica Fernández. Universidad de Oviedo. Calificación: Sobresaliente cum laude. 16 de septiembre de 2022.
- 27."Tratamiento de las úlceras por presión en el paciente lesionado medular: cirugía convencional vs. terapia celular". Doctoranda: Cristina Burgos Gutiérrez. Directores: Juan

Carlos de Vicente Rodríguez, Ángel Pérez Arias. Universidad de Oviedo. Calificación:

Sobresaliente cum laude. 14 de abril de 2023.

28. "Significación clínica de los marcadores inflamatorios sistémicos en el preoperatorio de pacientes

con carcinoma oral de células escamosas, y su relación con el microambiente tumoral".

Doctoranda: Marta Ruíz Ranz. Directores: Juan Carlos de Vicente Rodríguez, Paloma Lequerica

Fernández. Universidad de Oviedo. Calificación: Sobresaliente cum laude. 21 de abril de 2023.

29."Importancia clínica de la señalización Hippo-YAP y la relación con la vía PI3K en el carcinoma

oral de células escamosas". Doctoranda: Nerea Rodríguez Torres. Directores: Juan Carlos de

Vicente Rodríguez, Paloma Lequerica Fernández. Universidad de Oviedo. Calificación:

Sobresaliente *cum laude*. 12 de mayo de 2023.

30. "Transición epitelio-mesenquimal en el carcinoma oral de células escamosas: significado clínico

y pronóstico". Doctoranda: Carmen Vallina Fernández-Kelly. Directores: Juan Carlos de Vicente

Rodríguez, Rosa María López-Pintor Muñoz. Universidad de Oviedo. Calificación: Sobresaliente

cum laude. 12 de junio de 2023.

5 sexenios de investigación: Tramos evaluados positivamente:

1º) 1987 - 1994

2º) 1995 - 2000

3º) 2001 – 2006

49) 2007 - 2012

5º) 2013 - 2018

6. PUBLICACIONES, LIBROS

Libros:

(1)

Título: Patología Quirúrgica Maxilofacial

Autores: Juan Sebastián López-Arranz, Juan Carlos de Vicente Rodríguez, Luis Manuel

Junquera Gutiérrez

Editorial: Síntesis

ISBN: 84-7738-614-5

Número de páginas: 336

Año de publicación: 1998

(2)

Título: Cáncer Oral (libro y DVD)

Autor: Juan Carlos de Vicente Rodríguez.

Editorial: Litocenter SL. Patrocinado por Inibsa y la Fundación Dental Española

M-10282-2007

Número de páginas: 95 Año de publicación: 2007

(3)

Título: **Libro Blanco SECOM**. La Cirugía Oral y Maxilofacial en España 2009. Comité de Redacción: Julio Acero Sanz, Miguel Burgueño García, Alicia Dean Ferrer, Fernando García Marín, Álvaro García-Rozado González, Javier González Lagunas, Santiago

Llorente Pendás, Rafael Martín-Granizo López, Juan Carlos de Vicente Rodríguez.

SECOM: 2009

Número de páginas: 316.

Capítulos de libros:

(1)

Título: Infecciones del territorio maxilofacial. Patología y tratamiento.

Autor del capítulo: Juan Carlos de Vicente Rodríguez

Libro: Cirugía Oral

Autor / Editor: Juan Sebastián López-Arranz.

Editorial: Interamericana - McGraw-Hill

ISBN: 84-7615-744-4 Páginas: 359 - 401

Año de publicación: 1991

(2)

Título: Cirugía preprotésica.

Autor del capítulo: Juan Carlos de Vicente Rodríguez

Libro: Cirugía Oral

Autor / Editor: Juan Sebastián López-Arranz.

Editorial: Interamericana - McGraw-Hill

ISBN: 84-7615-744-4

Páginas: 403 - 459

Año de publicación: 1991

(3)

Título: Implantología.

Autor del capítulo: Juan Carlos de Vicente Rodríguez

Libro: Cirugía Oral

Autor / Editor: Juan Sebastián López-Arranz

Editorial: Interamericana - McGraw-Hill

ISBN: 84-7615-744-4

Páginas: 461 - 487

Año de publicación: 1991

(4)

Título: Quistes y fístulas de la encrucijada cérvico-facial.

Autor del capítulo: Juan Sebastián López Arranz, Juan Carlos de Vicente Rodríguez

Libro: El Manual de Odontología

Autor / Editor: JJ Echeverría, E Cuenca Editorial: Masson-Salvat Odontología

ISBN: 84-458-0252-6 Páginas: 350 - 359

Año de publicación: 1995

(5)

Título: Tratamiento oclusal y de la disfunción cráneomandibular.

Autor del capítulo: Ángel Álvarez Arenal, Manuel Alfonso Villa Vigil, Juan Carlos de Vicente

Rodríguez

Libro: El Manual de Odontología

Autor / Editor: JJ Echeverría, E Cuenca Editorial: Masson-Salvat Odontología

ISBN: 84-458-0252-6

Páginas: 554 - 558

Año de publicación: 1995

(6)

Título: El acto quirúrgico en cirugía oral.

Autor del capítulo: Juan Carlos de Vicente Rodríguez

Libro: Lecciones de cirugía bucal

Autor / Editor: Joseba Santamaría Zuazua

Editorial: Servicio Editorial de la Universidad del país Vasco

BI-1212-97

Páginas: 29 - 58

Año de publicación: 1997

(7)

Título: Implantes dentales en situaciones límite en los maxilares.

Autor del capítulo: Juan Carlos de Vicente Rodríguez

Libro: Tratado de Odontología

Autor / Editor: A Bascones

Editorial: SmithKline Beecham

ISBN: 84-89787-00-X (Obra completa) / 84-89787-04-2 (Tomo IV)

Páginas: 3887 - 3893

Año de publicación: 1998

(8)

Título: Cáncer oral. Aspectos clínicos y epidemiológicos.

Autor del capítulo: Juan Carlos de Vicente Rodríguez

Libro: Tratado de Odontología

Autor / Editor: A Bascones

Editorial: SmithKline Beecham

ISBN: 84-89787-00-X (Obra completa) / 84-89787-04-2 (Tomo IV)

Páginas: 3969 - 3982

Año de publicación: 1998

(9)

Título: Cirugía craneofacial.

Autor del capítulo: Juan Carlos de Vicente Rodríguez

Libro: Tratado de Odontología

Autor / Editor: A Bascones

Editorial: SmithKline Beecham

ISBN: 84-89787-00-X (Obra completa) / 84-89787-04-2 (Tomo IV)

Páginas: 4107 - 4113

Año de publicación: 1998

(10)

Título: Anatomía de la boca y de las glándulas salivales.

Autor del capítulo: Juan Sebastián López Arranz, Juan Carlos de Vicente Rodríguez, Luís

Manuel Junquera Gutiérrez

Libro: Tratado de Otorrinolaringología y Cirugía de Cabeza y Cuello

Autor / Editor: C Suárez Nieto Editorial: Proyectos Médicos

ISBN: 84-931669-0-1 (Obra completa) / 84-931669-3-6 (Tomo III)

Páginas: 1627 - 1638

Año de publicación: 1999

(11)

Título: Quistes de los maxilares.

Autor del capítulo: Juan Carlos de Vicente Rodríguez, Juan Sebastián López Arranz

Libro: Tratado de Otorrinolaringología y Cirugía de Cabeza y Cuello

Autor / Editor: C Suárez Nieto Editorial: Proyectos Médicos

ISBN: 84-931669-0-1 (Obra completa) / 84-931669-4-4 (Tomo IV)

Páginas: 3192 - 3213

Año de publicación: 1999

(12)

Título: Tumores de las glándulas salivales.

Autor del capítulo: L García-Consuegra Gómez del Pulgar, S Llorente Pendás, JC de Vicente

Rodríguez

Libro: Oncología de Cabeza y Cuello

Autor / Editor: C Suárez Nieto

Serie: Práctica en ORL

Director de la serie: Primitivo Ortega del Álamo

Editorial: Ars Medica

ISBN: 84-95670-24-0

Páginas: 107 - 119

Año de publicación: 2002

(13)

Título: Fracturas faciales: principios generales.

Autor del capítulo: Juan Sebastián López Arranz, Juan Carlos de Vicente Rodríguez, Luís

Manuel Junquera Gutiérrez, Pedro Villarreal Renedo

Libro: Osteosíntesis cráneo maxilofacial

Autor / Editor: S Martínez Villalobos

Editorial: Ergon

ISBN: 84-8473-080-8

Páginas: 21 - 32

Año de publicación: 2002

(14)

Título: Técnica cerrada del injerto subantral. Manejo de los osteotomos de Summers. Indicaciones y protocolo clínico. Cuidados postoperatorios.

Autor del capítulo: Luís Martín Villa, Aránzazu Núñez Blanco, Juan Carlos de Vicente, Jael

Fernández Castaño

Libro: Técnica del injerto óseo en el seno maxilar

Autor / Editor: Luís Martín Villa, José Manuel Martín Villa

Editorial: Masson

ISBN: 84-458-1516-4

Páginas: 67 - 76

Año de publicación: 2005

(15)

Título: Injerto óseo subantral e implantología. Prótesis y oclusión. Resultados a largo plazo.

Autor del capítulo: Luís Martín Villa, Javier González Tuñón, Juan Carlos de Vicente, Miguel

González Menéndez

Libro: Técnica del injerto óseo en el seno maxilar

Autor / Editor: Luís Martín Villa, José Manuel Martín Villa

Editorial: Masson

ISBN: 84-458-1516-4

Páginas: 113 - 130

Año de publicación: 2005

(16)

Título: Injerto óseo subantral en técnicas complejas de cirugía maxilofacial.

Autor del capítulo: Juan Carlos de Vicente, Javier González Tuñón, Enrique Rubio Álvarez.

Libro: Técnica del injerto óseo en el seno maxilar

Autor / Editor: Luís Martín Villa, José Manuel Martín Villa

Editorial: Masson

ISBN: 84-458-1516-4

Páginas: 131 - 144

Año de publicación: 2005

(17)

Título: Valoración médica de los traumatismos faciales.

Autor del capítulo: Juan Carlos de Vicente.

Libro: Valoración Médica del Daño a la Persona: Metodología y Aplicación Clínica.

Autores: Rafael Hinojal Fonseca, Luis Fernando Rodríguez Suárez.

Editorial: MAD.

ISBN: 978-84-665-9736-4

Páginas: 145 - 174

Año de publicación: 2008.

(18)

Título: Quistes de los maxilares.

Autor del capítulo: Juan Carlos de Vicente Rodríguez, Juan Sebastián López Arranz

Libro: Tratado de Otorrinolaringología y Cirugía de Cabeza y Cuello

Autor / Editor: C Suárez Nieto, LM Gil Caicedo, J Marco, JE Medina, P Ortega, J Trinidad.

Editorial: Panamericana

ISBN: 978-84-9835-079-1 (Obra completa) / 978-84-9835-079-4 (Tomo IV).

Páginas: 3689 - 3705

Año de publicación: 2009.

(19)

Título: Biopsia en el suelo oral.

Autor del capítulo: Juan Carlos de Vicente Rodríguez.

Libro: La Biopsia Oral.

Editorial: Ilustre Consejo General de Colegios de Odontólogos y Estomatólogos de España.

Páginas: 59 - 64

Año de publicación: 2010.

(20)

Título: Patología obstructiva de las glándulas salivales (Capítulo 8).

Autores del capítulo: Lucas Villalaín Álvarez, Santiago Llorente Pendás, Luís Manuel Junquera Gutiérrez, Aintzane Torre Iturraspe, Juan Carlos de Vicente Rodríguez.

Libro: Patología de las Glándulas Salivales. Rafael Martín-Granizo López, Luis Miguel Redondo González, Luis Antonio Sánchez Cuéllar.

Editorial: Ripano.

ISBN-13: 978-84-938287-1-4

Páginas: 147 - 175

Año de publicación: 2011.

(21)

Título: Osteoquimionecrosis de los maxilares inducida por bisfosfonatos (Capítulo 12).

Autores del capítulo: Juan Carlos de Vicente Rodríguez, Luís Manuel Junquera Gutiérrez.

Libro: Cómo identificar, prevenir y tratar las complicaciones en implantología. J. Alfredo Machín Muñiz.

Editorial: Ripano.

ISBN-13: 978-84-940232-0-0

Páginas: 383 - 397

Año de publicación: 2012.

(22)

Título: Técnicas de tratamiento de las fracturas de la mandíbula en situaciones especiales (Capítulo 32).

Autores del capítulo: P. Espinosa Calleja y Juan Carlos de Vicente Rodríguez.

Libro: Cirugía Oral y Maxilofacial. Atlas de Procedimientos y Técnicas quirúrgicas. Sociedad Española de Cirugía Oral y Maxilofacial y de Cabeza y Cuello.

Editorial: Panamericana. ISBN: 978-84-9110-112-3

Páginas: 221 – 225.

Año de publicación: 2019.

(23)

Título: Técnicas de extracción de injertos óseos extraorales (Capítulo 108)

Autores del capítulo: Juan Carlos de Vicente Rodríguez.

Libro: Cirugía Oral y Maxilofacial. Atlas de Procedimientos y Técnicas quirúrgicas. Sociedad Española de Cirugía Oral y Maxilofacial y de Cabeza y Cuello.

Editorial: Panamericana.

ISBN: 978-84-9110-112-3

Páginas: 783 – 790.

Año de publicación: 2019.

(24)

Título: Colgajo escapular (Capítulo 123-3).

Autores del capítulo: Juan Carlos de Vicente Rodríguez y Julio Acero Sanz.

Libro: Cirugía Oral y Maxilofacial. Atlas de Procedimientos y Técnicas quirúrgicas. Sociedad Española de Cirugía Oral y Maxilofacial y de Cabeza y Cuello.

Editorial: Panamericana.

ISBN: 978-84-9110-112-3

Páginas: 926 – 930.

Año de publicación: 2019.

(25)

Título: Planificación virtual de los colgajos óseos (Capítulo 125).

Autores del capítulo: A. Dean Ferrer, D. Pastor Zuazaga.

Colaboradores: A. Martínez Garrido, Juan Carlos de Vicente Rodríguez y J. Acero Sanz.

Libro: Cirugía Oral y Maxilofacial. Atlas de Procedimientos y Técnicas quirúrgicas. Sociedad Española de Cirugía Oral y Maxilofacial y de Cabeza y Cuello.

Editorial: Panamericana.

ISBN: 978-84-9110-112-3

Páginas: 955 – 959.

Año de publicación: 2019.

(26)

Título: Inmunosupresión y cáncer oral. Otros factores etiopatogénicos en el cáncer (Capítulo 9).

Autores del capítulo: Gonzalo Hernández Vallejo, Rosa María López-Pintor Muñoz, Juan Carlos de Vicente Rodríguez.

Libro: Cáncer Oral para Dentistas. Coordinadores: Pía López Jornet, Juan Manuel Seoane Lestón.

Editorial: Fundación Dental Española.

ISBN: 978-84-948717-9-5.

Depósito legal: C296-2019

Páginas: 79 – 85.

Año de publicación: 2019.

(27)

Presentación del libro: "COVID-19 y el burnout del médico: fórmulas de superación". Autor: José Antonio Flórez Lozano. Springer Healthcare. ISBN: 978-84-09-22359-6. 2020.

(28)

Título: **Terapia celular en el tratamiento de las úlceras por presión en el paciente lesionado medular: ¿Aporta beneficios respecto a la cirugía?** Reconstrucción Maxilofacial mediante Técnicas de Ingeniería Tisular y Microcirugía.

Autores del capítulo: Cristina Burgos Gutiérrez, Ángel Pérez Arias y Juan Carlos de Vicente Rodríguez.

Libro: AVANCES Y CONTRIBUCIONES EN I+D+I DESDE LAS DIFERENTES RAMAS DE

CONOCIMIENTO.

Editorial: Universidad de Oviedo

ISBN:978-84-18482-31-1

Páginas: 151 – 158

Año de publicación: 2021

7. PUBLICACIONES, ARTÍCULOS

(TÍTULO, REVISTA, FECHA DE PUBLICACIÓN, NÚMERO DE PÁGINAS).

- Lombardía García, A. Valencia Laseca, JC de Vicente Rodríguez, J. García Suarez. Fibroma ameloblástico. Comentarios sobre un caso. Revista Iberoamericana de Cirugía Oral y Maxilofacial 1983; 5 (14): 197-200.
- Sanchez Ocaña Serrano, JM Cobo Plana, J Valles Martínez, JC de Vicente Rodríguez. Profilaxis del sangrado en extracciones dentarias en enfermos con coagulopatías congénitas y adquiridas. Revista de Actualidad Estomatológica Española 1986;353: 41 – 51.
- 3. JC de Vicente Rodríguez, M González García, M Gener González. Utilidad de la ecografía en el estudio de las tumoraciones faciocervicofaciales. *Revista Iberoamericana de Cirugía Oral y Maxilofacial* 1987; 9: 25, 72 75.
- 4. JC de Vicente Rodríguez, JS López Arranz, M González García, M Gener González. La encrucijada cervicofacial como expresión de la patología tumoral maxilofacial. *Revista Iberoamericana de Cirugía Oral y Maxilofacial* 1987; 9: 24, 53 59.
- M González García, JC de Vicente Rodríguez, M Gener González, LM Junquera Gutiérrez.
 Estado actual en el tratamiento de las fracturas del cóndilo mandibular. Revista Iberoamericana de Cirugía Oral y Maxilofacial 1987; 9 (26): 161 – 164.

- 6. JS López Arranz, M González García, JC de Vicente Rodríguez, MJ García-Pola Vallejo. Consideraciones acerca del síndrome arteria carótida apófisis estiloides de Messer. *Revista Española de Cirugía Oral y Maxilof acial* 1988; (X): 75 79.
- 7. JC de Vicente, M Glez Garcia, LM Junquera. Ameloblastoma: Revisión de datos clínicos y epidemiológicos. *Revista Española de Cirugía Oral y Maxilofacial* 1988 (X): 19-24.
- 8. M Gener González, M Glez García, JC de Vicente. Análisis de las causas de exodoncia en pacientes con cordales inferiores incluidos y su relación con la oclusión. *Revista de Actualidad Estomatológica Española* 1988; 377: 63-69.
- MJ García Pola Vallejo, JS López Arranz, JC de Vicente Rodríguez. Estudio ultraestructural de los adenomas monomorfos de la glándula parótida. *Archivos de Odontoestomatología* 1989;
 177-181.
- JC de Vicente Rodríguez, LM Junquera Gutierrez, JS López Arranz, A Herrero Zapatero.
 Melanoma de localización parotídea. Revista de Actualidad Estomatológica Española 1989;
 388: 35-38.
- JC de Vicente Rodríguez, JS López Arranz, JA Vega Alvarez, JM Santos Oller. Estudio morfométrico de las neoplasias epiteliales de la glándula parótida. ADM 1990 (XLVII): 215 -219.
- 12. JC de Vicente Rodríguez, JS López Arranz, LM Junquera Gutierrez, JL Losa. Fibrohistiocitoma maligno de los maxilares. Presentación de dos casos y revisión de la literatura. Revista Española de Cirugía Oral y Maxilofacial 1990 (XII): 32-39.
- 13. JC de Vicente Rodríguez, JS López Arranz, M Fresno Forcelledo. Isolated granulocytic sarcoma: report of a case in the oral cavity. *Journal of Oral and Maxillofacial Surgery*. 1990; 48: 748-752.
 - Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine; Q3; Posición: 21/37; Factor de impacto: 0,571

- 14. JC de Vicente, JS López Arranz, LM Junquera Gutierrez, JM Santos Oller. Osteosarcoma de los maxilares. *Revista Española de Cirugía Oral y Maxilofacial* 1990 (XII): 44-48.
- 15. JS López Arranz, JC de Vicente, ME Valle Soto, A Sicilia Felechosa, I Alvarez Alvarez. Oseointegración de los implantes IMZ. Análisis ultraestructural de un caso. Revista Europea de Odontoestomatologia 1990; II (5): 319-324.
- 16. M G Glez, JM Santos Oller, JC de Vicente Rodríguez, JS López Arranz. Optic nerve blindness following a malar fracture. *Journal of Cranio Maxillo Facial Surgery* 1990; 18: 319-321. Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine; Q4; Posición: 35/37; Factor de impacto: 0,288
- 17. LM Junquera Gutierrez, JC de Vicente Rodríguez, JS López Arranz, M González García, J Santos Oller. Tumores de glándulas salivales mayores. *Revista Europea de Odontoestomatologia* 1990; II (6): 405-410.
- 18. JC de Vicente Rodríguez, A Pérez Arias, JS López Arranz, J González Sarasúa, LM Junquera Gutierrez, F de Asís Borrego Alzaga, J Cobo Plana. Displasia maxilonasal (síndrome de Binder): presentación de un caso y revisión de la literatura. *Revista de Actualidad Odontoestomatologica Española* 1990; 398, 57-66.
- LM Junquera Gutierrez, JC de Vicente Rodríguez, IM Alvarez Alvarez, S Llorente Pendás.
 Trismus: un diagnóstico difícil. Revista de Actualidad Odontoestomatologica Española 1990;
 399, 67-71.
- 20. JC de Vicente, JS López Arranz, LM Junquera Gutierrez, I Alvarez, MJ Gcia-Pola. Carcinoma adenoideo quístico y adenoma de células basales de la glándula parótida: un diagnóstico diferencial comprometido. Revista Europea de Odontoestomatologia 1991; 5: 333-336.
- 21. JC de Vicente, LM Junquera Gutierrez, JS López Arranz, I Alvarez Alvarez, JL Losa. Condrosarcoma metastásico de la cavidad oral. Revista Europea de Odontoestomatologia 1991 III (6): 423-428.

- 22. JM Fernández Díaz-Formenti, J Cobo Plana, M Puente, JC de Vicente. Bases filogenéticas de la discrepancia oseodentaria y maloclusiones en el género Homo. *Revista Española de Ortodoncia* 1991; 21, 23-44.
- 23. JC de Vicente Rodríguez, J Cobo Plana, MA Villa Vigil. Xerostomia postradioterapia en pacientes con cáncer oral. Modificaciones de los componentes inorgánicos e inmunoglobulinas de la saliva. *Avances en Odontoestomatologia* 1991; 7: 503-517.
- 24. JC de Vicente Rodríguez, JS López Arranz, LM Junquera Gutierrez, J Cobo Plana, IM Alvarez Alvarez. Estudio diagnóstico racional de las deformidades de los maxilares en el plano sagital. Revista Española de Cirugía Oral y Maxilofacial 1991; 13: 27-33.
- 25. LM Junquera, JC de Vicente Rodríguez, J Santos Oller, M Gener González. Síndrome de dolor-disfunción y neoplasia maxilofacial. Un error diagnóstico. *Revista Europea de Odontoestomatologia* 1991 III (5): 347-352.
- 26. J Cobo Plana, JC de Vicente Rodríguez, MA Villa Vigil. Patología dentaria post-radioterapia en el territorio cervicofacial y su prevención. *Avances en Odontoestomatología* 1991; 7: 609-618.
- 27. LM Junquera Gutierrez, JS López Arranz, JC de Vicente Rodríguez, C Salgado Gómez, IM Alvarez Alvarez. Infecciones pediátricas maxilofaciales. Estudio retrospectivo de 105 casos. Revista Española de Cirugía Oral y Maxilofacial 1991; 13: 51-56.
- 28. JC de Vicente Rodríguez, JS López Arranz, LM Junquera Gutierrez, J Cobo Plana, MA Rodríguez González, IM Alvarez Alvarez. Las alteraciones de la dimensión vertical en cirugía ortognática. Revista de Actualidad Odontoestomatológica Española 1991; 401: 43-51.
- 29. JC de Vicente Rodríguez, JM Santos Oller, LM Junquera Gutierrez, JS López Arranz. Atypical histiocytic granuloma of the tongue: case report. *British Journal of Oral and Maxillofacial Surgery* 1991; 29: 350-352.
 - Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine; Q3; Posición: 22/34; Factor de impacto: 0,545

- 30. JC de Vicente Rodríguez, IM Alvarez Alvarez, JS López Arranz, LM Junquera Gutierrez, A Pérez Arias. Síndrome de Parry-Romberg. Presentación de un caso incipiente. *Revista de Actualidad Odontoestomatológica Española* 1991; 405: 41-44.
- 31. JC de Vicente Rodríguez, LM Junquera Gutierrez, JS López Arranz, S Llorente Pendás, JL Losa García. Lesiones fibro-óseas de los maxilares. Antiguos y nuevos conceptos sobre la displasia fibrosa y el fibroma osificante. *Revista Española de Cirugía Oral y Maxilofacial* 1992; 14: 16-23.
- 32. A Pérez Arias, JC de Vicente Rodríguez, F Borrego Alzaga, J González Sarasúa, LM Junquera Gutierrez. Aplasia cutis congénita: presentación de un caso. *Revista Española de Cirugía Oral y Maxilofacial* 1992; 13: 45-49.
- 33. JC de Vicente Rodríguez, LM Junquera Gutierrez, JS López Arranz, JM Santos Oller, J Losa. Participación de las células mioepiteliales en las neoplasias glandulares salivales. Carcinoma epitelial-mioepitelial del conducto intercalar. *Revista Española de Cirugía Oral y Maxilofacial* 1992; 14: 157-163.
- 34. J Cobo, G Ibaseta, JC de Vicente Rodríguez. Asimetría facial de origen mandibular. *Revista de Actualidad Odontoestomatológica Española* 1992; 411: 31-36.
- 35. M Gener, LM Junquera Gutierrez, M González García, JC de Vicente Rodríguez.

 Odontodisplasia regional con hipertrofia facial y otoesclerosis ipsilateral. Revista de

 Actualidad Odontoestomatológica Española 1992; 412: 33-37.
- 36. LM Junquera, JC de Vicente Rodríguez, JS López Arranz, C Salgado. Aspecto radiográfico del agujero mentoniano. *Anales de Anatomía* 1992; 38: 81-86.
- JM Santos Oller, LM Junquera Gutierrez, JC de Vicente, S Llorente Pendás. Spontaneous fracture of hypertrophied genial tubercles. *Oral Surgery Oral Medicine Oral Pathology*. 1992; 74: 28-29.
 - Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine; Q3; Posición: 20/33; Factor de impacto: 0,601

- 38. MJ García-Pola Vallejo, JC de Vicente Rodríguez. ¿Cuál es su diagnóstico? *JANO*. 1992; XLII: 43-44.
- 39. LM Junquera Gutierrez, JS López Arranz, JC de Vicente Rodríguez, JL Losa. Epulis congénito del recién nacido. Análisis inmunohistoquímico. *Revista Española de Cirugía Oral y Maxilofacial* 1992; 14: 187-192.
- 40. JC de Vicente Rodríguez, A Pérez Arias, IM Alvarez Alvarez, LM Junquera Gutierrez, S Llorente Pendás, E Zapico del Bustio. Radicales libres del oxígeno. Conceptos básicos e implicaciones fisiopatológicas en cirugía maxilofacial. *Revista Española de Cirugía Oral y Maxilofacial* 1993; 15, 3: 125-135.
- 41. J Cobo, M Rodríguez, B Díaz, M Vijande, JC de Vicente Rodríguez. Tratamiento del síndrome de apnea obstructiva del sueño. *Revista de Actualidad Odontoestomatológica Española* 1993; 421: 31-35.
- 42. LM Junquera Gutierrez, JC de Vicente Rodríguez, A Pérez Arias, A. Triviño, JL Losa García. Melanomas de cabeza y cuello. Melanoma primitivo del cavum oris. *Revista Europea de Odontoestomatologia* 1993; V (3): 157-162.
- 43. JC de Vicente Rodríguez, IM Alvarez Alvarez, LM Junquera Gutierrez, S Llorente Pendás, MA Villa Vigil. Epithélioma calcifiant de Malherbe. *Actualités Odonto-Stomatologiques* 1993; 184: 591-596.
- 44. JC de Vicente Rodríguez, LM Junquera Gutierrez, I Alvarez Alvarez, JS López Arranz, S Llorente Pendás, E Zapico. Litiasis salival. Estructura y composición de los cálculos salivales. Hipótesis patogénicas. *Revista Europea de Odonto-Estomatologia* 1994; VI (4): 197-204.
- 45. JC de Vicente Rodríguez, IM Alvarez, JM Cobo Plana, LM Junquera Gutierrez, N Calvo García. Valoración prequirúrgica de los terceros molares inferiores retenidos. *Revista Europea de Odonto-Estomatologia* 1994; VI (5): 291-298.

- 46. LM Junquera Gutierrez, JS López Arranz, JC de Vicente Rodríguez, N Calvo García, JM Albertos Castro. Cirugía ambulatoria maxilofacial. *Revista Española de Cirugía Oral y Maxilofacial* 1994; 16 (3): 173-178.
- 47. LM Junquera Gutierrez, JM Albertos Castro, D Alonso Vaquero, JC de Vicente Rodríguez, JS López Arranz. Lymphome de Burkitt Américain de localisation mandibulaire. *Revue Estomatol Chirurgie Maxillofacial* 1994; 95 (5): 355-358.
- 48. LM Junquera Gutierrez, JM Albertos Castro, P Floriano Alvarez, JC de Vicente Rodríguez, JS López Arranz. Tumores de células gigantes de los maxilares. *Archivos de Odontoestomatología* 1994; 10 (9): 451-459.
- 49. S Llorente Pendás, JC de Vicente Rodríguez, M González García, LM Junquera Gutierrez, JS López Arranz. Tongue necrosis as a complication of temporal arteritis. *Oral Surgery Oral Medicine Oral Pathology* 1994; 78: 448-451.
 - Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine; Q3; Posición: 20/37; Factor de impacto: 0,703
- 50. JC de Vicente Rodríguez. Cirugía Oral y Maxilofacial. Infecciones cervicofaciales odontogénicas. *Aula Abierta*. 1994; 64: 197-204.
- 51. LM Junquera Gutierrez, JM Albertos Castro, JC de Vicente Rodriguez, S Llorente Pendás, P Floriano Alvarez, JS López Arranz. Ránula cervical. Análisis inmunohistoquímico. *Revista Española de Cirugía Oral y Maxilofacial* 1995; 17 (1): 56-61.
- 52. JC de Vicente Rodriguez, JS López Arranz, LM Junquera Gutierrez, IM Alvarez Alvarez, A Sicilia, J González Tuñón. Implantes dentarios e injertos óseos. Empleo combinado en el maxilar superior. Revista Española de Cirugía Oral y Maxilofacial 1995; 17 (4): 220-230.
- 53. JM Albertos Castro, LM Junquera Gutierrez, A Martínez Nistal, S Llorente, JC de Vicente Rodriguez, JS López Arranz. Estudio mediante densitometría cuantitativa de las lesiones

quísticas de los maxilares. Revista de Actualidad Odontoestomatológica Española 1995; 55 (7): 23-32.

- 54. Otero García M, Alvarez Alvarez I, Crespo García JM, Villa Vigil MA, JC de Vicente Rodríguez, Peña M, Zapico del Bustio E. Prevalencia y distribución de caries en una muestra de la población asturiana. Implicaciones en operatoria dental. *Revista de Actualidad Odontoestomatológica Española* 1996; 56 (3): 41-52.
- 55. JM Albertos Castro, LM Junquera Gutierrez, JC de Vicente Rodríguez, JS López Arranz. Miositis osificante del músculo masetero. Referencia a un caso clínico. *Revista Europea de Odontoestomatologia* 1996; VII (6): 357-360.
- 56. JC de Vicente Rodríguez. Implantes dentales oseointegrados: análisis mediante elementos finitos de la relación existente entre la geometria de las fijaciones y la distribución de las tensiones tisulares peri-implantarias. Revista Española de Cirugía Oral y Maxilofacial 1996; 18(4): 175-199.
- 57. LM Junquera Gutierrez, D Alonso Vaquero, JM Albertos Castro, JJ Palacios Gutierrez, JC de Vicente Rodríguez. Tuberculose primaire de la cavité orale. *Revue Estomatol Chirurgie Maxillofacial* 1996; 97 (1): 3-6.
- 58. LM Junquera Gutierrez, JM Albertos Castro, N Calvo García, A Sampedro Nuño, JC de Vicente Rodríguez MJ Pérez del Río, JS López Arranz. Adénomes pléomorphes métastesantes. Analyses cliniques et cytométriques. *Revue Estomatol Chirurgie Maxillofacial* 1996; 97 (1): 26-31.
- 59. JM Albertos, LM Junquera, T Villacampa, JC de Vicente Rodríguez. Miositis orbitaria. Un dilema diagnóstico. *Revista Española de Cirugía Oral y Maxilofacial* 1996; 18 (1): 20-25.
- 60. S Llorente Pendás, A Martínez Nistal, JS López Arranz, MJ García-Pola Vallejo, LM Junquera, JC de Vicente Rodríguez. Digitalización de la imagen. Fundamentos, principios básicos y

- posibilidades del procedimiento en odontoestomatologia. *Revista de Actualidad Odonto-Estomatológica Española* 1996; 56 (3): 33-38.
- 61. MJ García-Pola Vallejo, JS López Arranz, JC de Vicente Rodríguez. Histogénesis de los tumores de las glándulas salivales. *Archivos de Odontoestomatologia* 1996; 12 (11): 635-646.
- 62. JC de Vicente Rodríguez, LM Junquera Gutierrez, JS López Arranz. Angina de Ludwig. Una clásica y funesta complicación de la exodoncia. *RCOE* 1996; 1 (6): 447-451.
- 63. JM Albertos Castro, LM Junquera Gutierrez, M González García, J Santamaría, JM Cobo Plana, JC de Vicente Rodríguez. Razones para la extirpación de terceros molares no erupcionados. *RCOE* 1996; 1 (6): 417-424.
- 64. JC de Vicente Rodríguez, S González Méndez, J Santamaría Zuazua, B Madrigal Rubiales. Tumores no odontogénicos de los maxilares: clasificación, clínica y diagnóstico. *Medicina Oral* 1997; 2: 83-93.
- 65. LM Junquera Gutierrez, JS López Arranz, JM Albertos Castro, JC de Vicente Rodríguez. Tumores Odontogénicos: clasificación, clínica, diagnóstico y tratamiento. *Medicina Oral* 1997; 2: 94-101.
- 66. LM Junquera Gutierrez, JC de Vicente Rodríguez, JA Vega, JL Losa, JM Albertos, JS López Arranz. Granular-cell tumours: an immunohistochemical study. *British Journal of Oral and Maxillofacial Surgery* 1997; 35: 180-184.
 Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine; Q4; Posición: 39/42; Factor de impacto: 0,401
- 67. S Llorente Pendás, JS López Arranz, A Martínez Nistal, JC de Vicente Rodríguez. Metodología para el estudio radiodensitométrico de la remodelación ósea periimplantaria. *Periodoncia* 1997; 7 (2): 87-98.

- 68. JC de Vicente Rodríguez, D Alonso Vaquero, LM Junquera Gutierrez, J Santamaría Zuazua, J Ferreras Granado, B Madrigal Rubiales. Adenoma pleomorfo desarrollado a partir de tejido glandular salival heterotópico. *Medicina Oral* 1997; 2: 301-308.
- 69. L Barbier, JC de Vicente Rodríguez, J Santamaría. Rehabilitación quirúrgico-prostodóncica implantosoportada en el fisurado palatino. *Revista de la Asociación Odontológica Argentina* 1998;86(1):45-48.
- 70. JC de Vicente Rodríguez, O García Suarez, I Esteban, J Santamaría, JA Vega. Immunohistochemical localization of neurotrophins and neurotrophin receptors in human and mouse salivary glands. *Annals of Anatomy* 1998;180:157-163.
 Categoría: Anatomy & Morphology; Q3; Posición: 11/17; Factor de impacto: 0,655
- 71. J Santamaría, AM García, JC de Vicente Rodríguez, S Landa, JS López Arranz. Bone regeneration after radicular cyst removal with and without guided bone regeneration. International Journal of Oral and Maxillofacial Surgery 1998; 27: 118-120. [J Santamaría, AM García, JC de Vicente, S Landa, JS López-Arranz. Regeneración ósea tras la extirpación de quistes radiculares con y sin regeneración guiada. Revista de la Asociación Odontológica Argentina 1999; 87(1):44-47].
- 72. JC de Vicente, JS López Arranz. Preservation of the inferior alveolar nerve in the surgical approach to cancer of the posterior oral cavity. *Journal of Oral and Maxillofacial Surgery* 1998; 56:1214-1216.
 - Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine; Q3; Posición: 29/45; Factor de impacto: 0,724
- 73. J Ferreras Granado, P Villarreal, L García Consuegra, LM Junquera Gutierrez, JC de Vicente Rodríguez, E Cerrato Rodríguez. Histoplasmosis oral. A propósito de un caso. *Medicina Oral* 1998; 3: 50-56.
- 74. J Ferreras Granado, JC de Vicente Rodríguez. La biopsia en cirugía oral. *RCOE* 1998; 3 (1): 65-70.

- 75. D Alonso Vaquero, LM Junquera, JC deVicente, JM Albertos. Tumor de Warthin bilateral sincrónico. Caso clínico y revisión de la literatura. *Revista Española de Cirugía Oral y Maxilofacial* 1998; 20 (4):204-208.
- 76. J Ferreras, LM Junquera, S González, S Llorente, JC de Vicente. Queratoquistes odontogénicos. Estudio de 25 pacientes y revisión de la literatura. *Archivos de Odontoestomatología* 1998; 14(12): 699-703.
- 77. P Villarreal, LM Junquera, A Martínez, JC de Vicente. Actualización del sistema de análisis de imágen mediante radiodensitometría cuantitativa asistida por ordenador. *RCOE* 1998;3(8):739-749.
- 78. PM Villareal, LM Junquera, A Martínez, JC de Vicente, JS López-Arranz. Valoración, mediante el análisis de imágen, del proceso de reparación de las fracturas mandibulares. *Revista Española de Cirugía Oral y Maxilofacial* 1999; 21(2): 108-116.
- 79. B Madrigal, J García, JC de Vicente. Salivary duct carcinoma: an unusual case of long-term evolution. *Oral Surgery Oral Medicine Oral Pathology Oral Radiology and Endodontics* 1999;88:597-602.
 - Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine; Q3; Posición: 26/45; Factor de impacto: 0,908
- 80. Villarreal PM, Junquera LM, Martínez A, de Vicente JC. Radiodensitometric study of resorption in the site of mandibular fractures. *Journal of Oral and Maxillofacial Surgery* 1999;57:1223-1227.
 - Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine; Q3; Posición: 31/45; Factor de impacto: 0,784
- 81. J Ferreras, LM Junquera, S Llorente, JC de Vicente, JS López-Arranz, M. Herreros. Carcinoma epidermoide basaloide de la cavidad oral. *Revista Española de Cirugía Oral y Maxilofacial* 1999;21(6):305-309.

- 82. S Llorente Pendás S, V Dos Santos Bernardo, JC de Vicente Rodríguez, E Suárez Suárez, J Junceda Moreno. Dacriops en paciente afectado por cirrosis hepática de origen alcohólico. *St Ophthal* 1999;XVIII(3):253-257.
- 83. JC de Vicente, E López-Arranz, JS López Arranz. Tissue regeneration in bone defects adjacent to endosseous implants: an experimental pilot study. *Internacional Journal of Periodontics and Restorative Dentistry* 2000;20:41-49.

 Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine; Q4; Posición: 39/46; Factor de impacto: 0,650
- 84. JS López-Arranz, E López-Arranz Monge, JC de Vicente. Regeneración tisular en defectos óseos adyacentes a implantes dentales. Estudio morfológico y ultraestructural. *RCOE* 2000;5(1):15-24.
- PM Villarreal, JC de Vicente, LM Junquera. Traumatic optic neuropathy. A case report.
 International Journal of Oral and Maxillofacial Surgery 2000;29:29-31.

 Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine; Q2; Posición: 22/46; Factor de impacto: 0,932
- 86. JC de Vicente. Reflexiones sobre el futuro de la Medicina y la Cirugía Bucal en el siglo XXI. Revista Europea de Odonto-Estomatología 2000;2:95-106.
- 87. Pinto García V, de Vicente Rodríguez JC, López Arranz JS. Análisis de la transfusión en cirugía maxilofacial. *Revista Española de Cirugía Oral y Maxillofacial*. 2000;24:171-175.
- 88. L Junquera, JM Albertos, G Ascani, J Baladrón, JC de Vicente. Coinvolgimento della regione sottomandibolare nel carcinoma epidermoide del pavimento orale. *Minerva Stomatologica* 2000;49:521-525.
- 89. JC de Vicente, M Martín, JS López Arranz. Asymptomatic epulis of the maxilla. *Oral Surgery Oral Medicine Oral Pathology Oral Radiology and Endodontics* 2001; 91:135-138.

 Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine; Q3; Posición: 27/50; Factor de impacto: 0,871

- 90. JC de Vicente, J Ferreras Granado, P Villarreal Renedo, A Martínez Nistal, LM Junquera Gutiérrez. Evaluación densitométrica de la reparación ósea alveolar tras la extirpación de terceros molares inferiores retenidos. Revista Europea de Odonto-Estomatología 2001; XIII(5):273-278.
- 91. JC de Vicente, O Rodríguez Recio, S Llorente Pendás, JS López Arranz. Oral squamous cell carcinoma of the mandibular region: a survival study. *Head & Neck* 2001;23:536-543.

 Categoría: Otorhinolaryngology; Q1; Posición: 2/30; Factor de impacto: 1,929
- 92. JC de Vicente Rodríguez, J Ferreras Granado, LM Junquera Gutierrez, L Villalaín, JS López Arranz. Cicatrización periodontal tras la extirpación de los terceros molares inferiores no erupcionados. *Periodoncia* 2001;11(5):371-380.
- 93. J Ferreras Granado, LM Junquera Gutiérrez, S Llorente Pendás, JC de Vicente Rodríguez. Indicaciones y técnica de la artroscopia en el tratamiento de la disfunción temporomandibular. *Revista Europea de Odontoestomatología* 2002 XIV (1): 15-24.
- 94. JC de Vicente, R Cabo, E Ciriaco, R Laurà, FJ Naves, I Silos-Santiago, JA Vega. Impaired dental cytodifferentiation in glial cell-line derived growth factor (GDNF) deficient mice. *Annals of Anatomy* 2002;184:85-92.

Categoría: Anatomy & Morphology; Q4; Posición: 14/17; Factor de impacto: 0,434

95. JC de Vicente, A Herrero Zapatero, MF Fresno, JS López Arranz. Expression of cyclin D1 and Ki-67 in squamous cell carcinoma of the oral cavity: clinicopathological and prognostic significance. *Oral Oncology* 2002;38(3):301-308.

Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine; Q1; Posición: 5/49; Factor de impacto: 1,873

96. L Junquera, E Iacomino, JC de Vicente, S Llorente. Bilateral temporomandibular joint dislocation after cervicofacial burn scars. *Plastic and Reconstructive Surgery* 2002;110(5):1378-80.

Categoría: Surgery; Q2; Posición: 42/141; Factor de impacto: 1,518

- 97. O Rodríguez Recio, JC de Vicente Rodríguez, S Llorente Pendás. Diagnóstico y plan de tratamiento en cirugía ortognática. *RCOE* 2002;7(6): 629-641.
- 98. LM Junquera Gutiérrez, JC de Vicente Rodríguez, S Olay García, E López-Arranz Monje. Carcinoma escamoso oral en pacientes trasplantados. Estado actual de la cuestión. *RCOE* 2002;7(6): 647-652.
- 99. JC de Vicente, LM Junquera, MF Fresno, JS López Arranz. Schwannomas cervicales. *Medicina Oral* 2003;8(1):71-76.
- 100. JC de Vicente, López-Arranz E, García J, López Arranz JS. Chronic sclerosing sialadenitis of the parotid gland. Oral Surgery, Oral Medicine, Oral Pathology, Oral Radiology and Endodontics. 2003;96:77-80.

Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine; Q3; Posición: 26/46; Factor de impacto: 1,027

- 101. JC de Vicente, I Esteban, P Germanà, A Germanà, JA Vega. Expresión de las proteínas de los protooncogenes ErbB-3 y ErbB-4 en el carcinoma oral de células escamosas: estudio piloto. Medicina Oral 2003, 8(5): 374-81.
- 102. G Hernández, L Arriba, MC Frías, JC de la Macorra, JC de Vicente, C Jiménez, A de Andrés, E Moreno. Conversion from cyclosporin A to Tacrolimus as a non-surgical alternative to reduce gingival enlargement. A preliminary case series. *Journal of Periodontology* 2003;74(12):1816-1823.

Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine; Q1; Posición: 7/46; Factor de impacto: 1,490

- 103. LM Junquera, G Ascani, JC de Vicente, L García-Consuegra, P Roig. Ameloblastoma revisited.

 Annals of Otology, Rhinology & Laryngology. 2003:1034-1039.
 - Categoría: Otorhinolaryngology; Q2; Posición: 9/32; Factor de impacto: 1,085
- 104. JC de Vicente, LM Junquera, G Hernández-Vallejo, MF Fresno Forcelledo, JS López-Arranz. Small cell undifferentiated carcinoma of the submandibular gland with neuroendocrine features. *Annals of Otology, Rhinology & Laryngology*. 2004;113:55-59.

Categoría: Otorhinolaryngology; Q2; Posición: 11/29; Factor de impacto: 1,077

- 105. JC de Vicente, LM Junquera, A Herrero-Zapatero, MF Fresno, Gonzalo Hernández Vallejo, Juan Sebastián López-Arranz. Prognostic significance of p53 expression in oral squamous cell carcinoma without neck node metastases. *Head & Neck* 2004;26:22-30.
 Categoría: Otorhinolaryngology; Q1; Posición: 3/29; Factor de impacto: 2,220
- 106. JC de Vicente, LM Junquera, JS López. Infección por el virus de la hepatitis C. Su importancia en cirugía oral. *RCOE* 2003;8(3):317-324.
- 107. L Junquera, L García-Consuegra, E Iacomino, JC de Vicente. Peripheral facial nerve paralysis secondary to mandibular fracture. *Plastic and Reconstructive Surgery* 2004;113(5):1515-1517. Categoría: Surgery; Q1; Posición: 33/139; Factor de impacto: 1,872
- 108. PM Villarreal Renedo, F Monje Gil, LM Junquera Gutiérrez, JC de Vicente Rodríguez, AJ Morillo Sánchez. Tratamiento de los carcinomas epidermoides orales y orofaríngeos mediante láser de CO₂. *Med Oral* 2004;9:168-75.
- 109. Pérez del Palomar A, Cegoñino J, López Arranz J, de Vicente JC, Doblaré M. Simulación por elementos finitos de la articulación temporomandibular. *Biomecánica* 2003;11:10-22.
- 110. JC de Vicente Rodríguez. Celulitis maxilofaciales. *Medicina Oral Patología Oral Cirugía Bucal*. 2004;9 Suppl:133-8;126-33.
- 111. A Bascones Martínez, JM Aguirre Urízar, A Bermejo Fenoll, A Blanco Carrión, C Gay-Escoda, MA González Moles, JL Gutiérrez Pérez, Y Jiménez Soriano, J Liébana Ureña, JF López-Marcos, JR Maestre Vera, EJ Perea Pérez, J Prieto Prieto, JC de Vicente Rodríguez. Documento de consenso sobre el tratamiento antimicrobiano de las infecciones bacterianas odontogénicas. Medicina Oral Patología Oral Cirugía Bucal 2004;9:363-76.

- 112. Junquera L, de Vicente JC, Roig P, Olay S, Rodríguez-Recio O. Odontoma intraóseo erupcionado: Una infrecuente patología. *Medicina Oral Patología Oral Cirugía Bucal* 2005;10:249-52.
- 113. de Vicente JC, Fresno MF, Villalaín L, Vega JA, Hernández-Vallejo G. Expression and clinical significance of matrix metalloproteinase 2 and MMP-9 in oral squamous cell carcinoma. *Oral Oncology* 2005;41:283-293.

Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine; Q1; Posición: 4/49; Factor de impacto: 2,266

114. JC de Vicente, MF Fresno, L Villalaín, JA Vega, JS López-Arranz. Immunoexpression and prognostic significance of TIMP-1 and -2 in oral squamous cell carcinoma. *Oral Oncology* 2005;41:568-579.

Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine; Q1; Posición: 4/49; Factor de impacto: 2,266

115. Hernández G, Jiménez C, de Vicente JC. Incidence and risk factors for cancer after liver transplantation. *Critical Reviews on Oncology/Hematology* 2005;56:87-99.

Categoría: Haematology; Q2; Posición: 22/60; Factor de impacto: 2,962

Categoría: Oncology; Q2; Posición: 53/123; Factor de impacto: 2,962

116. LM Junquera, JC de Vicente. Complete spontaneous regresion of Merkel cell carcinoma. Annals of Otology, Rhinology & Laryngology 2005;114:376-380.

Categoría: Otorhinolaryngology; Q2; Posición: 13/29; Factor de impacto: 0,970

- 117. A Torre Iturraspe, S Llorente Pendás, JC de Vicente, LM Junquera, JS López-Arranz Arranz. Linfoma nasal de células T/NK. Revista Española de Cirugía Oral y Maxilofacial 2005;27:100-108.
- 118. de Vicente JC. Carga diferida en implantología. *Revista Española de Cirugía Oral y Maxilofacial* 2005;27:271-286.
- 119. Suárez Suárez MA, Murcia Mazón A, de Vicente Rodríguez JC, Menéndez Rodríguez P, del Brío León MA, Riera Rovira P. Utilización de la capacidad de calcificación y osificación de la pared

arterial para conseguir regeneración ósea completa en defectos de huesos largos. *Revista de Ortopedia y Traumatología* 2005;49:450-462.

- 120. de Vicente JC, Olay S, Lequerica-Fernandez P, Sánchez-Mayoral J, Junquera LM, Fresno MF. Expression of Bcl-2 but not Bax has a prognostic significance in tongue carcinoma. *Journal of Oral Pathology & Medicine* 2006;35:140-145.
 - Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine; Q2; Posición: 20/49; Factor de impacto: 1,530
- 121. de Vicente JC, Fresno Forcelledo MF, González García M, Aguilar Andrea C. Adenoma sebáceo de la glándula parótida. *Medicina Oral Patología Oral Cirugía Bucal* 2006;11:E446-448.
- 122. de Vicente JC, Recio O, Martín-Villa L, Junquera LM, López-Arranz JS. Histomorphometric evaluation of guided bone regeneration around implants with SLA surface: An experimental study in beagle dogs. *International Journal of Oral and Maxillofacial Surgery*. 2006;35:1047-1053.
 - Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine; Q3; Posición: 25/49; Factor de impacto: 1,212
- 123. Peña González I, S Llorente Pendás, Rodríguez Recio C, LM Junquera, JC de Vicente. Osteomas craneofaciales: presentación de 3 casos y revisión de la literatura. *Revista Española de Cirugía Oral y Maxilofacial* 2006;28:301-306.
- 124. de Vicente JC, Lequerica-Fernández P, Santamaría J, Fresno MF. Expression of MMP-7 and MT1-MMP in oral squamous cell carcinoma as predictive indicator for tumor invasion and prognosis. *Journal of Oral Pathology & Medicine* 2007;36:415-424.
 - Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine; Q2; Posición: 22/51; Factor de impacto: 1,711
- 125. Lequerica-Fernandez P, Astudillo A, de Vicente JC. Expresión of vascular endothelial growth factor in salivary gland carcinomas correlates with lymph node metastasis. *Anticancer Research* 2007;27:3661-3666.

Categoría: Oncology; Q4; Posición: 108/132; Factor de impacto: 1,414

- 126. Gallego L, Junquera L, Villarreal P, de Vicente JC. Fractura espontánea de las apófisis geni. A propósito de un caso. *Medicina Oral Patología Oral Cirugía Bucal* 2007;12:599-601.
- 127. de Vicente JC, Lequerica-Fernández P, López-Arranz JS, Esteban I, Fresno MF, Astudillo A. Expression of Matrix Metalloproteinase-9 in High Grade Salivary Gland Carcinomas is Associated with their Metastatic Potential. *The Laryngoscope* 2008;118:247-251. Categoría: Otorhinolaryngology; Q1; Posición: 6/31; Factor de impacto: 1,877
- 128. Peña González I, Junquera Gutiérrez LM, Aguilar Lisset C, de Vicente Rodríguez. Angioleiomioma lingual. *Rev Esp Cir Oral Maxilofac* 2008;30:101-105.
- 129. de Vicente JC, de Villalaín L, Torre A, Peña I. Microvascular free tissue transfer for tongue reconstruction after hemiglossectomy: a functional assessment of radial forearm versus anterolateral thigh flap. *Journal of Oral and Maxillofacial Surgery* 2008;66:2270-2275.

 Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine; Q3; Posición: 34/55; Factor de impacto: 1,241
- 130. Gallego L, Junquera LM, Fresno MF, de Vicente JC. Papillary cystadenoma and cystadenocarcinoma of salivary glands: two inusual entities. *Med Oral Patol Oral Cir Bucal*, 2008;13:E460-463.
- 131. Villalaín Álvarez L, de Vicente Rodríguez JC, Peña González I, Llorente Pendás S. Una complicación inusual del colgajo de Björk en la traqueotomía electiva. *Revista Española de Cirugía Oral y Maxilofacial*, 2008;30:365-370.
- 132. Gallego L, Junquera LM, Fresno MF, de Vicente JC. Chondrosarcoma of the temporomandibular joint. A case report and review of the literature. *Med Oral Patol Oral Cir Bucal*, 2009;14:E39-43.
- 133. Hernández G, López-Pintor RM, Torres J, de Vicente JC. Clinical outcomes of peri-implant peripheral giant cell granuloma: A report of three cases. *Journal of Periodontology* 2009;80(7):1184-91.
 - Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine; Q1; Posición: 14/64; Factor de impacto: 2,192

- 134. Rosado P, Gallego L, Junquera L, de Vicente JC. Lemierre's syndrome: a serious complication of an odontogenic infection. *Med Oral Patol Oral Cir Bucal* 2009;14(8):e398-401.
- 135. Gallego L, Junquera LM, Palacios JJ, de Vicente JC. Cervical tularaemia in a non-endemic area. *Med Oral Patol Oral Cir Bucal*, 2009;14:E180-2.
- 136. Junquera L, Gallego L, Cuesta P, Pelaz A, de Vicente JC. Clinical experiences with bisphosphonate-associated osteonecrosis of the jaws: analysis of 21 cases. *American Journal of Otolaryngology Head and Neck Medicine and Surgery*, 2009;30:390-5.

 Categoría: Otorhinolaryngology; Q3; Posición: 21/36; Factor de impacto: 1,016
- 137. Junquera L, Gallego L, de Vicente JC, Fresno MF. Bilateral parotid basal cell adenoma: An unusual case report and review of the literature. *Journal of Oral and Maxillofacial Surgery*, 2010;68:179-82.

Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine; Q2; Posición: 30/77; Factor de impacto: 1,500

- 138. Juan Carlos de Vicente, Gonzalo Hernández-Vallejo, Pelayo Braña-Abascal, Ignacio Peña. Maxillary sinus augmentation with autologous bone harvested from the lateral maxillary wall combined with bovine-derived hydroxyapatite. Clinical and histologic observations. Clinical Oral Implants Research, 2010;21(4):430-8.
 Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine; Q1, D1; Posición: 7/77; Factor de impacto:
 - Categoria: Dentistry, Oral Surgery & Medicine; Q1, D1; Posicion: ////; Factor de impacto: 2,812
- 139. de Vicente JC, Torre-Iturraspe A, Gutiérrez AM, Lequerica-Fernández P. Immunohistochemical comparative study of the odontogenic keratocysts and other odontogenic lesions. *Med Oral Patol Oral Cir Bucal*, 2010;15(5):e709-15.
- 140. Pablo Rosado, Lucas Villalain, Juan Carlos de Vicente, Blanca Vivanco, Aintzane Torre. Angiomyolipoma of the parotid gland: Report of a case and review of the literatura. *Journal of Oral and Maxillofacial Surgery*, 2010;68(10):2609-12.

Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine; Q2; Posición: 30/77; Factor de impacto: 1,500

- 141. Hernández-Vallejo G, López-Pintor RM, Arriba L, Torres J, de Vicente JC. Failure of free connective tissue grafts due to recurrent herpes simplex virus type 1 infection. *Journal of Oral and Maxillofacial Surgery*, 2010;69(1):217-21.
 - Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine; Q2; Posición: 30/77; Factor de impacto: 1,500
- 142. Peña I, Junquera LM, Meana A, García E. De Vicente JC. In vitro engineering of complete autologous oral mucosa equivalents: characterization of a novel scaffold. *Journal of Periodontal Research*, 2010;45(3):375-80.
 - Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine; Q1; Posición: 17/77; Factor de impacto: 2,128
- 143. De Villalaín L, de Vicente JC, Astudillo A, Peña I, Rosado P. Management of facial dermatofibrosarcoma protuberans. Case report, justification of aggressive surgical treatment and reconstruction with an anterolateral thigh flap. *Journal of Oral and Maxillofacial Surgery* 2010;68(8):1994-9.
 - Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine; Q2; Posición: 30/77; Factor de impacto: 1,500
- 144. Rosado P, Torre A, de Vicente JC, Villalín L, Fernández S. Osteoma of the maxillary sinus. *Oral Surgery* 2010;3:152-154.
- 145. Rosado P, Fernández S, Junquera LM, De Vicente JC. Synchronous squamous cell carcinoma and chronic lymphocytic leukaemia of the palate. *Journal of Craniofacial Surgery*, 2011;22(1):348-50.
- 146. Rodrigo JP, Lequerica-Fernández P, Rosado P, Allonca E, García-Pedrero JM, de Vicente JC. Clinical significance of annexin A2 down-regulation in oral squamous cell carcinoma. *Head and Neck*, 2011;33(12):1708-14.
 - Categoría: Otorhinolaryngology; Q1; Posición: 5/41; Factor de impacto: 2,403
- 147. Rosado P, de Vicente JC, Villalaín L, Fernández S, Peña I. Post-traumatic frontal mucocele: a rare complication 19 years after injury. *Journal of Craniofacial Surgery*, 2011;22(4):1537-9.

- 148. Lequerica Fernández P, Peña I, Villalaín L, Rosado P, de Vicente JC. Carcinoma of the parotid gland: Developing prognostic índices. *International Journal of Oral and Maxillofacial Surgery* 2011; 40(8):821-8.
 - Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine; Q2; Posición: 32/81; Factor de impacto: 1,506
- 149. Rosado P, de Vicente JC, Vivanco B, Villalaín L, Santamarta T. Clinical and immunohistochemical analysis of orbital metastasis from prostate carcinoma. *J Craniofac Surg* 2011;22(6):2141-3.
- 150. De Vicente JC, Rodríguez-Santamarta T, Rosado P, Peña I, De Villalaín L. Survival after free flap reconstruction in patients with advanced oral squamous cell carcinoma. *Journal of Oral and Maxillofacial Surgery* 2012;70(2):453-9.
 - Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine; Q2; Posición: 40/83; Factor de impacto: 1,333
- 151. Hernández G, López-Pintor RM, Arriba L, Torres J, de Vicente JC. Implant treatment in patients with oral lichen planus: A prospective controlled study. *Clinical Oral Implants Research* 2012;23(6):726-32.
 - Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine; Q1, D1; Posición: 6/83; Factor de impacto: 3,433
- 152. Rosado P, de Vicente JC, de Villalaín L, Blanco V. Angiomixoma superficial de la región parotídea y revisión de la literatura. *Acta Otorrinolaringológica Española*. 2012;63(2):147-9.
- 153. Rosado P, de Vicente JC. Retrospective analysis of 314 orbital fractures. *Oral Surgery Oral Medicine Oral Pathology Oral Radiology and Endodontics* 2012;113(2):168-71.
 Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine; Q2; Posición: 33/83; Factor de impacto: 1,495
- 154. Peña I, Villalaín L, García E, Junquera LM, de Vicente JC. Use of autologous skin equivalents with artificial dermal matrix (integra) in donor site coverage in radial forearm free flaps: preliminary cases. *Journal of Oral and Maxillofacial Surgery*. 2012;70(10):2453-8.
 - Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine; Q2; Posición: 40/83; Factor de impacto: 1,333

155. Peña I, Junquera LM, Llorente S, Villalaín L, de Vicente JC, Llames S. Clinical outcomes after the use of complete autologous oral mucosa equivalents: Preliminary cases. *Oral Surg Oral Med Oral Pathol Oral Radiol*, 2012;113(5):e4-e11.

Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine; Q2; Posición: 33/83; Factor de impacto: 1,495

156. de Vicente JC, Rodrigo JP, Rodriguez-Santamarta T, Lequerica-Fernández P, Allonca E, García-Pedrero J. Cortactin and focal adhesion kinase as predictors of cancer risk in patients with premalignant oral epithelial lesions. *Oral Oncology*, 2012;48(7):641-6.

Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine; Q1; Posición: 11/83; Factor de impacto: 2,695

157. Rosado P, Lequerica-Fernández P, Fernández S, Allonca E, Villallaín L, de Vicente JC. E-cadherin and β-catenin expression in well and moderately differentiated oral squamous cell carcinomas. Relationship with clinical parameters. *British Journal Oral Maxillofacial Surgery*, 2013;51(2):1549-56.

Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine; Q3; Posición: 49/83; Factor de impacto: 1,133

158. Rosado P, Lequerica-Fernández P, Peña I, Alonso-Durán L, de Vicente JC. In oral squamous cell carcinoma high FAK expression is correlated with low P53 expression. *Virchows Archives*, 2012;461(2):163-8.

Categoría: Pathology; Q2; Posición: 23/77; Factor de impacto: 2,676

159. de Vicente JC, Rosado P, Lequerica-Fernández P, Allonca E, Villallaín L, Hernández-Vallejo G. Focal adhesion kinase overexpression is correlated with lymph node metastasis and shorter survival in oral squamous cell carcinoma. *Head & Neck*, 2013;35(6):826-30.

Categoría: Otorhinolaryngology; Q1, D1; Posición: 1/44; Factor de impacto: 3, 006

160. de Vicente JC, Rodrigo JP, Rodríguez-Santamarta T, Lequerica-Fernández P, Allonca E, García-Pedrero JM. Podoplanin expression in oral leukoplakia: Tumorigenic role. *Oral Oncology*, 2013;49(6):598-603.

Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine; Q1, D1; Posición: 5/83; Factor de impacto: 3,029

161. Rosado P, Lequerica-Fernández P, Villallaín L, Peña I, Sanchez-Lasheras F, de Vicente JC. Survival model in oral squamous cell carcinoma based on clinicopathological parameters,

molecular markers and support vector machines. *Expert Systems With Applications*, 2013;40:4770-6.

Categoría: Computer Science, artificial intelligence; Q1; Posición: 30/120; Factor de impacto: 1,965

- 162. Carrero M, Junquera L, de Vicente JC, Fresno F. Extension of calcifying epitelial odontogenic tumor to the maxillary sinus: a case report. *Open Journal of Stomatology*, 2014,4:280-4.
- 163. de Vicente JC, Fernández Valle A, Vivanco Allende B, Rodríguez Santamarta T, Lequerica Fernández P, Hernández Vallejo G, Allonca Campa E. The prognostic role of claudins-1 and -4 in oral squamous cell carcinoma. *Anticancer Research*, 2015; 35: 2949-2960.
 Categoría: Oncology; Q3; Posición: 159/213; Factor de impacto: 1,895
- 164. de Vicente JC, Rodriguez-Santamarta T, Rodrigo JP, García-Pedrero JM, Allonca E, Blanco-Lorenzo V. Expression of podoplanin in the invasion front of oral squamous cell carcinoma is not prognostic for survival. *Virchows Archives*, 2015; 466: 549-558.

 Categoría: Pathology; Q2; Posición: 25/79; Factor de impacto: 2,627
- 165. de Vicente JC, Rodriguez-Santamarta T, Peña I, Villalaín L, Fernández-Valle A, González-García M. Relevance of level IIb neck dissection in oral squamous cell carcinoma. *Medicina Oral Patología Oral Cirugía Bucal*, 2015;20(5):e547-53.
 Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine; Q3; Posición: 60/91; Factor de impacto: 1,087
- 166. de Vicente JC, González-García M, de Villalaín L, Fernández-Valle A. Modified facelift approach combined with superficial musculoaponeurotic system flap in the treatment of benign parotid tumors. *Journal of Cranio-Maxillofacial-Surgery*, 2015;43(8):1655-61. Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine; Q2; Posición: 35/91; Factor de impacto: 1,592
- 167. Novoa Gómez A, Peña González I, de Villalaín Álvarez L, Rosado Rodríguez P, de Vicente Rodríguez JC. Asistolia por compresión del seno carotídeo: una complicación potencialmente fatal de la parotiditis vírica. *Revista Española de Cirugía Oral y Maxilofacial*. 2015;37(3): 163-165.

168. Fernández-Valle A, Rodrigo JP, García-Pedrero JM, Rodríguez-Santamarta T, Allonca E, Lequerica-Fernández P, de Vicente JC. Expression of the voltage-gated potassium channel Kv3.4 in oral leukoplakias and oral squamous cell carcinomas. *Histopathology*, 2016; 69(1): 91-98.

Categoría: Pathology; Q1; Posición: 15/79; Factor de impacto: 3,523

169. de Vicente JC, Peña I, Braña P, Hernández-Vallejo G. The use of piezosurgery to lateralize the inferior alveolar nerve with simultaneous implant placement and immediate buccal cortical bone repositioning: a prospective clinical study of thirteen cases. *International Journal of Oral and Maxillofacial Surgery*. 2016;45(7): 851-857.

Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine; Q2; Posición: 30/90; Factor de impacto: 1,918

170. Fernández-Valle A, Rodrigo JP, Rodríguez-Santamarta T, Villaronga MA, Álvarez-Teijeiro S, García-Pedrero JM, Suárez-Fernández L, Lequerica-Fernández P, de Vicente JC. HERG1 potassium channel expression in potentially malignant disorders of the oral mucosa and prognostic relevance in oral squamous cell carcinoma. *Head & Neck*. 2016; 38(11): 1672-1678.

Categoría: Otorhinolaryngology; Q1, D1; Posición: 1/42; Factor de impacto: 3,376

171. Peña González I, Álvarez-Viejo M, Alonso-Montes C, Menéndez-Menéndez Y, Gutiérrez Álvarez F, de Vicente Rodríguez JC, Otero Hernández J, Meana Infiesta A. Regeneration of mandibular defects using adipose tissue mesenchymal stromal cells in combination with human serum-derived scaffolds. *Journal of Cranio-Maxillofacial Surgery*. 2016;44(9): 1356-1365.

Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine; Q2; Posición: 39/90; Factor de impacto: 1,583

172. Rodríguez-Santamarta T, Rodrigo JP, García-Pedrero JM, Álvarez-Teijeiro S, Villaronga MA, Suárez-Fernández L, Alvarez- Argüelles ME, Astudillo A, de Vicente JC. Prevalence of human papillomavirus in oral squamous cell carcinomas in northern Spain. *European Archives of Oto-Rhino-Laryngology Head & Neck*. 2016;273(12): 4549-4559.

Categoría: Otorhinolaryngology; Q2; Posición: 17/42; Factor de impacto: 1,660

173. Espinosa-Fariñas CA, Rua Gonzalvez L; Torres-Rivas HE; Fernández del Valle A; Fernandes RP; DeVicente-Rodriguez JC. Sclerosing polycystic adenosis of the parotid gland. A systematic review and report of two new cases. *Journal of Oral and Maxillofacial Surgery*.

2017;75(5):984-993.

Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine; Q2; Posición: 34/91; Factor de impacto: 1,779

174. Lara Lobo, Marta Costas-Rodríguez, Juan Carlos de Vicente, Rosario Pereiro, Frank

Vanhaecke, Alfredo Sanz-Medel. Elemental and isotopic analysis of oral squamous cell

carcinoma tissues using sector-field and multi-collector ICP mass spectrometry. Talanta The

International Journal of Pure and Applied Analytical Chemistry. 2017;165: 92-97.

Categoría: Chemistry, Analytical; Q1; Posición: 9/79; Factor de impacto: 4,244

175. Cobo JL, Abbate F, de Vicente JC, Cobo J, Vega JA. Searching for propioceptors in human

facial muscles. Neurosci Lett 2017;640:1-5.

Categoría: Neurosciences; Q3; Posición: 188/261; Factor de impacto: 2,159

176. Bouza M, Gonzalez-Soto Jesus, Pereiro R, de Vicente JC, Sanz-Medel A. Exhaled breath and

oral cavity VOCs as potential biomarkers in oral cancer patients. Journal of Breath Research.

2017; 11(1): 016015.

Categoría: Respiratory System; Q2; Posición: 19/59; Factor de impacto: 3,489

177. Cobo JL, Solé-Magdalena A, Menéndez I, de Vicente JC, Vega JA. Connections between the

facial and trigeminal nerves: Anatomical basis for facial muscle propioception. JPRAS Open

2017;12:9-18.

178. Juan C de Vicente, Ignacio Peña, Juan P Rodrigo, Tania Rodríguez-Santamarta, Paloma Lequerica-Fernández, Laura Suárez-Fernández, Eva Allonca, Juana M García-Pedrero. Phosphorylated ribosomal protein S6 strongly correlates with p21 expression and inversely associates with tumor size in oral squamous cell carcinoma. *Head and Neck* 2017; 39(9):1876-1887.

Categoría: Otorhynolaryngology; Q1; Posición: 9/41; Factor de impacto: 2,471

179. Lobo L, Costas-Rodríguez M, de Vicente JC, Pereiro R, Vanhaecke F, Sanz-Medel A. Corrigendum to "Elemental and isotopic analysis of oral squamous cell carcinoma tissues using sector-field and multi-collector ICP-mass spectrometry" (Talanta 165 (2017) 92-97). *Talanta*. 2017;171:351.

Categoría: Chemistry, Analytical; Q1; Posición: 9/79; Factor de impacto: 4,244

180. Alvarez-Teijeiro S, Menendez ST, Villaronga MA, Rodrigo JP, Manterola L, de Villalain L, de Vicente JC, Alonso-Duran L, Fernandez MP, Lawrie C, Garcia-Pedrero J. Dysregulation of miR-196b in head and neck cancer leads to pleiotropic effect in the tumor cells and surrounding stromal fibroblasts. *Scientific Reports*. 2017;7(1):17785.

Categoría: Multidisciplinary Sciences; Q1; Posición: 12/64; Factor de impacto: 4,122

181. Paredes VM, López-Pintor RM, de Vicente JC, Torres J, Sanz M, Hernández G. Implant treatment in pharmacologically immunosuppressed liver transplant patients: a prospective controlled study. *Clinical Oral Implants Research*. 2018;29(1): 28-35.

Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine; Q1, D1; Posición: 5/90; Factor de impacto: 3,825

182. Espinosa CA, Fernández-Valle A, Lequerica-Fernández P, de Villalain L, de Vicente JC. Clinicopathologic and surgical study of pleomorphic adenoma of the parotid gland: Analysis of risk factors for recurrence and facial nerve dysfunction. *Journal of Oral and Maxillofacial Surgery*. 2018; 76(2):347-354.

Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine; Q2; Posición: 38/90; Factor de impacto: 1,781

183. Rúa Gonzálvez L, de Villalaín Álvarez L, Novoa Gómez A, de Vicente Rodríguez JC, Peña González I. Use of Integra in oral reconstruction: a case series. *Oral surgery, Oral Medicine, Oral Pathology, Oral Radiology*. 2018; 125(3):e72-e75.

Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine; Q2; Posición: 43/90; Factor de impacto: 1,690

184. Lequerica-Fernández P, Peña I, Iglesias Rodriguez FJ, González Gutiérrez C, de Vicente JC. Outcome prediction for salivary gland cancer using multivariate adaptative regression splines (MARS) and self-organizing maps (SOM). *Neural Computing and Applications*. 2020;32:1219-1229. DOI 10.1007/s00521-018-3473-6.

Categoría: Computer Science, Artificial Intelligence; Q1; Posición: 34/175; Factor de impacto: 5,606

185. Rúa L, Junquera LM, Donate P, González-Soto J, Cobo JL, de Vicente JC. Keratocyst capnocythophaga superinfection. *Gerodontology*. 2019;36(1): 85-87.

Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine; Q4; Posición: 69/91; Factor de impacto: 1,339 Categoría: Geriatrics & Gerontology; Q4; Posición: 44/53; Factor de impacto: 1,339

186. De Vicente JC, Rodríguez Santamarta T, Rodrigo JP, Blanco-Lorenzo V, Allonca E, García-Pedrero JM. PD-L1 expression in tumor cells is an independent unfavorable prognostic factor in oral squamous cell carcinoma *Cancer Epidemiology, Biomarkers & Prevention*. 2019;28(3):546-554. doi: 10.1158/1055-9965.EPI-18-0779.

Categoría: Public, Environmental & Occupational Health; Q1; Posición: 25/193; Factor de impacto: 4,344

187. Donate Pérez Molino P, Castelló-Abietar C, Fernández-Suárez J, de Vicente JC. Tularemia: diagnosis of an unexpected oculoglandular case in a non-endemic area by universal PCR. Enfermedades Infecciosas y Microbiología Clínica. 2019;37(9):620-621.

Categoría: Infectious Diseases; Q4; Posición: 79/93; Factor de impacto: 1,654

- 188. Suárez-Canto J, Suárez-Sánchez F, Domínguez-Iglesias F, Hernández-Vallejo G, García-Pedrero J, de Vicente J. Distinct expression and clinical significance of zinc finger AN-1-type containing 4 in oral squamous cell carcinomas. *Journal of Clinical Medicine* (JCM). 2018;10(7):12. doi: 10.3390/jcm7120534.
 - Categoría: Medicine General & Internal; Q1, D1; Posición: 15/155; Factor de impacto: 5,688
- 189. Rúa L, Junquera LM, Fernández S, de Vicente JC. Linfoma B de localización facial (facial located B-cell lymphoma). Revista Española de Cirugía Oral y Maxilofacial 2019;41(1):38-40.
- 190. Hernández G, Paredes V, López-Pintor RM, de Andrés A, de Vicente JC, Sanz M. Implant treatment in immunosuppressed renal transplant patients: a prospective controlled study. Clinical Oral Implants Research. 2019;30(6):524-530. doi: 10.1111/clr.13437. Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine; Q1, D1; Posición: 8/91; Factor de impacto: 3,723
- 191. De Vicente JC, Rodriguez-Santamarta T, Rodrigo JP, Allonca E, Vallina A, Shingania A, Donate-Pérez del Molino P, García Pedrero JM. Emerging role of NANOG as an early cancer risk biomarker in patients with oral potentially malignant disorders. *Journal of Clinical Medicine*. 2019;8(9). doi: 10.3390/jcm8091376.

Categoría: Medicine General & Internal; Q1; Posición: 36/165; Factor de impacto: 3,303

192. Brucoli M, Boffano P, Romeo I, Corio C, Benech A, Ruslin M, Forouzanfar T, Jensen TS, Rodríguez-Santamarta T, de Vicente JC, Snäll J, Thorén H, Aničić B, Konstantinovic VS, Pechalova P, Pavlov N, Daskalov H, Doykova I, Kelemith K, Tamme T, Kopchak A, Shumynskyi I, Corre P, Bertin H, Goguet Q, Anquetil M, Louvrier A, Meyer C, Dovšak T, Vozlič D, Birk A, Tarle M, Dediol E. Epidemiology of maxillofacial trauma in the elderly: a European multicenter study. *Journal of Stomatology, Oral and Maxillofacial Surgery*. 2019. pii: S2468-7855(19)30215-0. doi: 10.1016/j.jormas.2019.09.002

Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine; Q4; Posición: 79/91; Factor de impacto: 1,152

193. De Vicente JC, Donate-Pérez del Molino P, Rodrigo JP, Allonca E, Hermida-Prado F, Granda-Díaz R, Rodriguez-Santamarta T, García Pedrero JM. SOX2 expression is an independent predictor of oral cancer progression. *Journal of Clinical Medicine*. 2019;8(10). doi: 10.3390/jcm8101744.

Categoría: Medicine General & Internal; Q1; Posición: 36/165; Factor de impacto: 3,303

194. Brucoli M, Boffano P, Romeo I, Corio C, Benech A, Ruslin M, Forouzanfar T, Rodríguez-Santamarta T, de Vicente JC, Tarle M, Dediol E, Pechalova P, Pavlov N, Daskalov H, Doykova I, Kelemith K, Tamme T, Kopchak A, Shumynskyi I, Corre P, Bertin H, Bourry M, Guyonvarc'h P, Dovšak T, Vozlič D, Birk A, Aničić B, Konstantinovic VS, Jensen TS. Management of mandibular condylar fractures in patients with atrophic edentulous mandibles. *Journal Stomatol Oral Maxillofac Surg.* 2020;121(3):226-232. doi: 10.1016/j.jormas.2019.10.004

Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine; Q3; Posición: 59/92; Factor de impacto: 2,480

- 195. Brucoli M, Boffano P, Romeo I, Corio C, Benech A, Ruslin M, ForouzanfarT, Rodríguez-Santamarta T, de Vicente JC, Tarle M, Dediol E, Pechalova P, Pavlov N, Daskalov H, Doykova I, Kelemith K, Tamme T, Kopchak A, Shumynskyi I, Corre P, Bertin H, Bourry M, Guyonvarc'hP, Dovšak T, Vozlič D, Birk A, Aničić B, Konstantinovic VS, Starch-Jensen T. The epidemiology of edentulous atrophic mandibular fractures in Europe. *Journal of Cranio-Maxillofacial Surgery*. 2019;47(12):1929-1934. doi:10.1016/j.jcms.2019.11.021.
 Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine; Q3; Posición: 46/91; Factor de impacto: 1,766
- 196. Brucoli M, Boffano P, Romeo I, Corio C, Benech A, Ruslin M, Forouzanfar T, Rodríguez-Santamarta T, Vicente JC, Tarle M, Dediol E, Pechalova P, Pavlov N, Daskalov H, Doykova I, Kelemith K, Tamme T, Kopchak A, Shumynskyi I, Corre P, Bertin H, Bourry M, Guyonvarc'h P, Dovšak T, Vozlič D, Birk A, Aničić B, Konstantinovic VS, Starch-Jensen T. Surgical management of unilateral body fractures of the edentulous atrophic mandible. *Oral Maxillofac Surg* 2020;24(1):65-71. doi: 10.1007/s10006-019-00824-8.
- 197. Brucoli M, Boffano P, Romeo I, Corio C, Benech A, Ruslin M, Forouzanfar T, Starch-Jensen T, Rodríguez-Santamarta T, de Vicente JC, Snäll J, Thorén H, Tarle M, Dediol E, Pechalova P,

Pavlov N, Daskalov H, Doykova I, Kelemith K, Tamme T, Kopchak A, Shumynskyi I, Corre P, Bertin H, Goguet Q, Anquetil M, Louvrier A, Meyer C, Dovšak T, Vozlič D, Birk A, Aničić B, Konstantinovic VS. Management of maxillofacial trauma in the elderly: a European multicenter study. *Dental Traumatology* 2020; 36(3): 241-246. doi:10.1111/edt.12536.

Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine; Q2; Posición: 27/92; Factor de impacto: 3,328

198. de Vicente JC, Espinosa C, Rúa Gonzálvez L, Rodríguez Santamarta T, Alonso M. Hand perfusión following radial or ulnar forearm free flap harvest for oral cavity reconstruction: a prospective study. *International Journal of Oral and Maxillofacial Surgery*. 2020;49(11): 1402 - 1407. doi: 10.1016/j.ijom.2020.04.001.

Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine; Q2; Posición: 40/92; Factor de impacto: 2,986

199. Suárez-Quintanilla J, Martín-Cruces J, Martín-Biedma B, Cobo JL, Mérida-García AJ, de Vicente JC, Junquera LM, Mérida-Velasco JR, Vega JA. The juxta-oral organ of Chievitz (organum yuxtaorale) updated: embryology, anatomy, function and pathology. *Annals of Anatomy*. 2020, 232: 151582. doi: 10.1016/j.aanat.2020.151582.

Categoría: Anatomy & Morphology; Q1; Posición: 5/21; Factor de impacto: 2,698

200. Suárez-Sánchez F, Lequerica-Fernández P, Suárez-Canto J, Rodrigo JP, Rodriguez-Santamarta T, Domínguez-Iglesias F, García-Pedrero JM, de Vicente JC. Macrophages in oral carcinomas: Relationship with cancer stem cell markers and PD-L1 expression. *Cancers* (Basel). 2020;12(7):1764. doi: 10.3390/cancers12071764.

Categoría: Oncology; Q1; Posición: 51/242; Factor de impacto: 6,639

201. Barrientos E, Fernández P, Tanaka E, Lamela-Rey MJ, Fernández-Canteli A, de Vicente JC. Effects of loading direction in clenching on stress distribution in the temporomandibular joint. *Journal of the Mechanical Behavior of Biomedical Materials*. 2020;112:104029. doi: 10.1016/j.jmbbm.2020.104029.

Categoría: Engineering, Biomedical; Q2; Posición: 32/89; Factor de impacto: 3,902

202. Suárez-Sánchez FJ, Lequerica-Fernández P, Rodrigo JP, Hermida-PradoF, Suárez-Canto J, Rodríguez-Santamarta T, Domínguez-Iglesias F, García-Pedrero JM, de Vicente JC. Tumor-infiltrating CD20+ B lymphocytes: Significance and prognostic implications in oral cancer

microenvironment. Cancers (Basel). 2021;13(3):395. doi: 10.3390/cancers13030395.

Categoría: Oncology; Q1; Posición: 60/246; Factor de impacto: 6,575

203. García N, Fernández P, Tanaka E, Barrientos E, Lamela-Rey MJ, Fernández-Canteli A, de Vicente JC. Effect of region-dependent viscoelastic properties on the TMJ articular disc relaxation under prolonged clenching. *Journal of the Mechanical Behavior of Biomedical Materials*. 2021;119:104522. doi: 10.1016/j.jmbbm.2021.104522.

Categoría: Engineering, Biomedical; Q2; Posición: 48/98; Factor de impacto: 4,042

204. Carmen Vallina Fernández-Kelly, Rosa María López-Pintor Muñoz, Jesús González-Serrano, Juan Carlos de Vicente, Gonzalo Hernández Vallejo, Corina Lorz López. Genes involved in the epithelial-mesenchymal transition in oral cancer: a systematic review. *Oral Oncology*. 2021;117:105310. doi: 10.1016/j.oraloncology.2021.105310.

Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine; Q1, D1; Posición: 6/92; Factor de impacto: 5,972

205. Juan Carlos de Vicente, Laura Rúa-Gonzálvez, José María Barroso, Álvaro Fernández del Valle-Fernández, Lucas de Villalaín, Ignacio Peña, Juan Luis Cobo. Functional results of swallowing and aspiration after oral cancer treatment and microvascular free flap reconstruction: a retrospective observational assessment. *Journal of Cranio-Maxillofacial Surgery* 2021;49(10): 959-970. doi: 10.1016/j.jcms.2021.04.015

Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine; Q2; Posición: 34/92

Categoría: Surgery; Q2; Posición: 69/213; Factor de impacto: 3,192

206. Paloma Lequerica-Fernández, Julián Suarez Canto, Tania Rodríguez Santamarta, Juan Pablo Rodrigo, Faustino Julián Suárez-Sánchez, Verónica Blanco Lorenzo, Francisco Domínguez

Iglesias, Juana María García-Pedrero, Juan Carlos de Vicente. Prognostic relevance of CD4⁺, CD8⁺, and FOXP3⁺ TILs in oral squamous cell carcinoma and correlations with PD-L1 and cancer stem cell markers. *Biomedicines* 2021, 9(6):653. doi: 103390/biomedicines9060653. Categoría: Pharmacology & Pharmacy; Q2; Posición: 87/279; Factor de impacto: 4,757

207. Boffano P, Pau A, Dosio C, Ruslin M, Forouzanfar T, Rodríguez-Santamarta T, de Vicente Juan Carlos, Tarle M, Dediol E, Pechalova P, Pavlov N, Daskalov H, Doykova I, Kelemith K, Tamme T, Kopchak A, Yu RA, Corre P, Bertin H, Bourry M, Guyonvarc'h P, Jezdić Z, Konstantinovic VS, Starch-Jensen T, Brucoli M. Quality of life following maxillofacial trauma in the elderly: a multicenter, prospective study. *Oral Maxillofac Surg-Heidelberg* 2022;26(3): 383-392. doi: 10.1007/s10006-021-01003-4.

Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine - ESCI

Q3

Posición: 98/158

Factor de impacto: 1,482

208. Paolo Boffano, Francesco Cavarra, Gerardo Tricarico, Lavinia Masu, Matteo Brucoli, Muhammad Ruslin, Tymour Forouzanfar, Angela Ridwan-Pramana, Tanía Rodríguez-Santamarta, Marta Ruiz Ranz, Juan Carlos de Vicente, Thomas Starch- Jensen, Petia Pechalova, Nikolai Pavlov, Iva Doykova, Vitomir S. Konstantinovic, Drago Jelovac, Aude Barrabé, Aurelien Louvrier, Christophe Meyer, Tiia Tamme, Aleksei Andrianov, Tadej Dovsak, Anze Birk, Andrii Hresko, Yurii Chepurnyi, Andrii Kopchak, Johanna Snall, Jaana Hagstrom, Lars Rasmusson, Vincenzo Rocchetti. The epidemiology and management of ameloblastomas: A European multicenter study. *Journal of Cranio-Maxillofacial Surgery* 2021, 49(12): 1107 - 1112. doi: 10.1016/j.jcms.2021.09.007.

Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine; Q2; Posición: 34/92

Categoría: Surgery; Q2; Posición: 69/213; Factor de impacto: 3,192

209. Paolo Boffano, Francesco Cavarra, Anna Maria Agnone, Matteo Brucoli, Muhammad Ruslin, Tymour Forouzanfar, Angela Ridwan-Pramana, Tanía Rodríguez-Santamarta, Juan Carlos de Vicente, Thomas Starch-Jensen, Petia Pechalova, Nikolai Pavlov, Iva Doykova i, Dimitar

Gospodinov, Vitomir S. Konstantinovic, Milan Jovanović, Aude Barrabé, Aurelien Louvrier, Christophe Meyer, Tiia Tamme, Aleksei Andrianov, Tadej Dovsak, Anze Birk, Lavinia Masu, Vincenzo Rocchetti. The epidemiology and management of odontogenic keratocysts (OKCs): A European multicenter study. *Journal of Cranio-Maxillofacial Surgery* 2022, 50(1): 1 – 6. doi: 10.1016/j.jcms.2021.09.022.

Categoría: Surgery; Q1; Posición: 49/212; Factor de impacto: 3,1

210. Cavarra F, Boffano P, Brucoli M, Ruslin M, Forouzanfar T, Ridwan-Pramana A, Rodríguez-Santamarta T, de Vicente JC, Starch-Jensen T, Pechalova P, Pavlov N, Doykova I, Gospodinov D, Konstantinovic VS, Jovanović M, Barrabé A, Louvrier A, Meyer C, Tamme T, Andrianov A, Dovšak T, Birk A, Rocchetti V. Imaging of odontogenic keratocysts: a pictorial review. *Minerva Dental and Oral Science*. 2022, 71(1): 48 – 52. doi: 10.23736/S2724-6329.21.04582-4.

Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine – ESCI; Q3; Posición: 85/156; Factor de impacto: 2

211. Burgos Gutiérrez C, Álvarez-Buylla-Álvarez P, Álvarez-Viejo M, Pérez-López S, Pérez-Basterrechea M, Bea-Muñoz M, Pérez-Arias A, De-Vicente-Rodríguez JC. Treatment of pressure ulcers in patients with spinal cord injury: Conventional surgery vs cellular therapy. *Journal of Spinal Cord Medicine*, 2024;47(2):246-254. doi: 10.1080/10790268.2021.2014234.

Categoría: Clinical Neurology (2023); Q3; Posición: 188/277; Factor de impacto: 1,8

212. Juan C de Vicente, Tania Rodríguez-Santamarta, Lucas de Villalaín, Marta Ruiz-Ranz, Nerea Rodríguez-Torres, Juan L. Cobo. Risk factors associated with fixation-related complications in microsurgical free flap reconstruction of the mandible. *Microsurgery*; 2023;43(1):27-38. doi: 10.1002/micr.30888.

Categoría: Surgery; Q2; Posición: 153/290; Factor de impacto: 1,5

213. Ruiz-Ranz M, Lequerica-Fernández P, Rodríguez-Santamarta T, Suárez-Sánchez FJ, López-Pintor RM, García-Pedrero JM, de Vicente JC. Prognostic implications of preoperative systemic inflammatory markers in oral squamous cell carcinoma, and correlations with the

local immune tumor microenvironment. *Frontiers in Immunology*. 2022;13:941351. doi: 10.3389/fimmu.2022.941351.

Categoría: Immunology; Q1; Posición: 35/161; Factor de impacto: 7,5

214. Boffano P, Cavarra F, Brucoli M, Ruslin M, Forouzanfar T, Ridwan-Pramana A, Rodríguez-Santamarta T, de Vicente JC, Starch-Jensen T, Pechalova P, Pavlov N, Doykova I, Konstantinovic VS, Jezdić Z, Barrabé A, Louvrier A, Meyer C, Johanna S, Hagström J, Dovšak T, Birk A, Rocchetti V. The epidemiology and management of odontomas: a European multicenter study. *Oral Maxillofac Surg.* 2023;27(3): 479-487. doi: 10.1007/s10006-022-01091-w.

Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine; Q3; Posición: 79/157; Factor de impacto: 1,7

215. Rodrigo JP, Rodriguez Santamarta T, Corte D, García de la Fuente V, Rodriguez Torres N, Lequerica Fernández P, Lorz C, García Pedrero J, de Vicente JC. Hippo-YAP signaling activation and cross talk with PI3K in oral cancer: A retrospective cohort study. *Oral Diseases*. 2024; 30(2):149-162. doi: 10.1111/odi.14350.

Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine (2023); Q1; Posición: 30/157; Factor de impacto: 2,9

216. Boffano P, Cavarra F, Brucoli M, Ruslin M, Forouzanfar T, Ridwan-Pramana A, Rodríguez-Santamarta T, de Vicente JC, Starch-Jensen T, Pechalova P, Pavlov N, Doykova I, Konstantinovic VS, Jezdić Z, Barrabé A, Louvrier A, Meyer C, Snäll J, Hagström J, Dovšak T, Birk A, Rocchetti V. *Correction to*: The epidemiology and management of odontomas: a European multicenter study. *Oral and Maxillofacial Surgery*. 2023;27(4): 721. doi: 10.1007/s10006-022-01110-w.

Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine; Q3; Posición: 79/157; Factor de impacto: 1,7

217. Villalain L, Álvarez-Teijeiro S, Rodriguez-Santamarta T, Fernández del Valle A, Allonca E, Rodrigo JP, de Vicente JC, García Pedrero JM. Emerging role of Decoy Receptor-2 as a cancer risk predictor in oral potentially malignant disorders. *International Journal of Molecular Sciences*. 2023;24(18): 14382. doi: 10.3390/ijms241814382.

Categoría: Biochemistry & Molecular Biology; Q1; Posición: 66/313; Factor de impacto: 4,9

218. Paloma Lequerica-Fernández, Tania Rodríguez-Santamarta, Eduardo García-García, Verónica Blanco-Lorenzo, Héctor E. Torres-Rivas, Juan P. Rodrigo, Faustino J Suárez-Sánchez, Juana M García-Pedrero, Juan Carlos de Vicente Rodríguez. Prognostic significance of β-catenin in relation to the tumor immune microenvironment in oral cancer. *Biomedicines*. 29;11(10):2675, 2023. doi: 10.3390/biomedicines11102675.

Categoría: Pharmacology & Pharmacy; Q1; Posición: 85/354; Factor de impacto: 3,9

219. Juan C. De Vicente, Paloma Lequerica-Fernández, Juan P. Rodrigo, Tania Rodríguez-Santamarta, Verónica Blanco-Lorenzo, Llara Prieto-Fernández, Daniela Corte-Torres, Aitana Vallina, Francisco Domínguez-Iglesias, Saúl Álvarez-Teijeiro, Juana M. García-Pedrero. Lectin-like transcript-1 (LLT1) expression in oral squamous cell carcinomas: prognostic significance and relationship with the tumor immune microenvironment. International Journal of Molecular Sciences. 2024;25(8):4314. doi: 10.3390/ijms25084314.

Categoría: Biochemistry & Molecular Biology (2023); Q1; Posición: 66/313; Factor de impacto: 4,9

220. Paolo Boffano, Anna Maria Agnone, Francesca Neirotti, Roberta Bonfiglio, Matteo Brucoli, Muhammad Ruslin, Ana Durković, Marija Milosavljević, Vitomir Konstantinovic, Juan Carlos de Vicente Rodríguez, Tania Rodríguez Santamarta, Christopher Meyer, Aurelien Louvrier, Alexandre Michel-Guillaneux, Eugenie Bertin, Thomas Starch-Jensen, Ana J Tadic, Branislav V Bajkin, Sophie Dugast, Helios Bertin, Pierre Corre, Jósef Szalma, Tadej Dovsak, Luka Prodnik, Radovan Mottl, Emil Dediol, Boris Kos, Adaia Valls Ontanon, Panagiotis Stathopulos, Konstantina Tsekoura, Adam Polcyn, Adam Michcik, Linas Zalecka, Nikolai Pavlov, Angel Sapundzhiev, Petar Uchikov, Petia Pechalova. Epidemiology, etiopathogenesis, and management of MRONJ: a European multicenter study. *Journal of*

Stomatology, Oral and Maxillofacial Surgery. 2024;125(5S1):101931. doi: 10.1016/j.jormas.2024.101931.

Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine (2023); Q2; Posición: 72/158; Factor de

impacto: 1,8

221. Juan P Rodrigo, Gema Moreno-Bueno, Paloma Lequerica-Fernández, Tania Rodríguez-Santamarta, Eva Díaz, Llara Prieto-Fernández, Saúl Álvarez-Teijeiro, Juana M García-Pedrero, Juan Carlos de Vicente. Tumor-intrinsic perinuclear LOXL2: Prognostic relevance and relationship with YAP1 activation status in oral squamous cell carcinoma.

Pathobiology. 2024, 27: 1-12. doi: 10.1159/000539928.

Categoría: Pathology (2023); Q1; Posición: 21/88; Factor de impacto: 3,5

222. Rosa María López-Pintor, José González-Serrano, Carmen Vallina, Katerina Ivaylova Serkedzhieva, Leire Virto, Paula Nuevo, Vito Carlo Alberto Caponio, Margarita Iniesta, Tania Rodríguez Santamarta, Paloma Lequerica Fernández, Óscar Iglesias Velázquez, Gonzalo Hernández, Juan Carlos De Vicente Rodríguez. Factors influencing salivary lactate dehydrogenase levels in oral squamous cell carcinoma and oral potentially malignant disorders. Frontiers in Oral Health, section Oral Cancers. 2025;5:1525936. Doi: 10.3389/froh.2024.1525936.

Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine (2023); Q1; Posición: 28/158; Factor de impacto: 3,0

223. Boffano P, Neirotti F, Nikolovska V, Brucoli M, Ruslin M, Pechalova P, Pavlov N, Sapundzhiev A, Uchikov P, Rodríguez JCV, Santamarta TR, Meyer C, Louvrier A, Michel-Guillaneux A, Bertin E, Starch-Jensen T, Gusic I, Bajkin BV, López-Pintor RM, González-Serrano J, Dugast S, Bertin H, Corre P, Bán Á, Szalma J, Rautava J, Snäll J. Clinical characteristics, management, and malignancy rate of oral lichen planus: a European multicenter study. *J Stomatol Oral Maxillofac Surg*. 2025 6:102218. doi: 10.1016/j.jormas.2025.102218.

Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine (2023); Q2; Posición: 72/158; Factor de

impacto: 1,8

224. Paolo Boffano, Francesca Neirotti, Matteo Brucoli, Muhammad Ruslin, Petia Pechalova, Nikolai Pavlov, Angel Sapundzhiev, Petar Uchikov, Juan Carlos de Vicente Rodríguez, Nerea Rodríguez Torres, Tania Rodríguez Santamarta, Christophe Meyer, Aurelien Louvrier, Alexandre Michel-Guillaneux, Eugenie Bertin, Thomas Starch-Jensen, Aleksandar Stamatoski, Ivana Mijatov, Branislav V. Bajkin, Tadej Dovsak, Zan Garvas, Ana Durkovi´c, Marija Milosavljevi´c, Vitomir Konstantinovic, Sara Degerholm, Johanna Snäll. Clinical patterns and outcomes of patients affected by primary malignant melanoma of the oral mucosa: A European multicenter retrospective chart review. *Journal of Craniomaxillofacial Surgery*

Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine (2023); Q2; Posición: 59/158; Factor de impacto: 2,1

225. Esperanza Pozo-Agundo, Miguel Álvarez-González, Paloma Lequerica-Fernández, Sergi Herrera i Nogués, Juan P Rodrigo, Tania Rodríguez-Santamarta, Héctor Enrique Torres-Rivas, Saúl Álvarez-Teijeiro, Juana M García-Pedrero, Mónica Álvarez-Fernández, Juan Carlos de Vicente. Novel role of microtubule-associated serine/threonine kinase like (MASTL) as a good prognostic factor in oral squamous cell carcinoma and evidences for a link with Smad7. *Pathobiology*. Aceptado el 5 de febrero de 2025, 26:1-19. Doi: 10.1159/000544183.

Categoría: Pathology (2023); Q1; Posición: 21/88; Factor de impacto: 3,5

226. Ana María Rochel-Rochel, Julio Acero-Sanz, Juan Carlos de Vicente, Vito Carlo Alberto Caponio, Cristina Cárdenas-Serres, Catalina Cáceres Ramírez, Silvia Juliana Villabona Flórez, Viviana Jiménez Andrade, Diego Gómez Abreu, Francy Archilla Flórez, Rosa María López-Pintor. Differences in oral squamous cell carcinoma from Colombia and Spain: a retrospective cohort study. *Oral Diseases*. Aceptado el 5 de febrero de 2025. Doi: 10.1111//odi.15292

Categoría: Dentistry, Oral Surgery & Medicine (2023); Q1; Posición: 30/157; Factor de impacto: 2,9

227. Pozo-Agundo E, Álvarez-González M, Rivera-García I, García-de-la-Fuente V, de Martino A, Tejedor JR, de Vicente JC, Rodrigo JP, García-Pedrero JM, Álvarez-Fernández M. Expression of MASTL (Greatwall) associates with good prognosis and response to radiotherapy in pharyngeal squamous cell carcinoma. *Translational Oncology*. 2025;58:102417. doi: 10.1016/j.tranon.2025.102417.

Categoría: Oncology (2023); Q1; Posición: 78/322; Factor de impacto: 4,5

Q1	45
Q2	36
Q3	25
Q4	8

FI = 290,218

H-index (20 de mayo de 2025):

- **32** (Scopus), 157 publicaciones, 2.920 citas.
- 28 (Web of Science), 129 publicaciones, 2.343 citas.

8. OTRAS PUBLICACIONES

Abstracts

- 1. JM Albertos, JC de Vicente, F Esparza, LM Junquera. Finite Element Analysis around endosseous implants. *Otolaryngology Head Neck Surg* Special Issue. 1995; 164-165.
- D Alonso, LM Junquera, JC de Vicente, JM Albertos Castro, JS López Arranz. Nerve damage associated with internal fixation of mandibular fractures. *J Cranio-Maxillofac-Surg* 1996; 24 (suppl) 1, 129.
- 3. J Baladrón, LM Junquera, JM Albertos, JC de Vicente. Pleomorphic adenoma at aberrant sites. *J Cranio-Maxillofac-Surg* 1996; 24 (suppl) 1, 130.
- 4. LM Junquera, JM Albertos, JC de Vicente, JS López Arranz. Maxillofacial fractures: retrospective study of 2006 cases. *J Cranio-Maxillofac-Surg* 1996; 24 (suppl) 1, 139.
- 5. S Llorente Pendás, JC de Vicente, LM Junquera, P Villareal Renedo, JM Albertos Castro, JS López Arranz. Evolution in mandibular reconstruction in oncologic surgery of the oral cavity. *J Cranio-Maxillofac-Surg* 1996; 24 (suppl) 1, 142.
- 6. S Landa, AM García, JS López Arranz, JC de Vicente, J Santamaría. Osteopromotion in odontogenic cysts after the use of membranes. *J Dent Res* 1997; 76 (5): 1129 (Abstr 276).

- 7. LM Junquera, L García Consuegra, JC de Vicente, J Sanchez, A Fueyo. The anterolateral thigh flap for lingual reconstruction. *J Cranio-Max Surg* 1998;26:86 (Abst).
- 8. Suarez MA, Arriaga-Florez MJ, Menendez-Rodríguez P, Riera-Rovira P, DelBrio Leon MA, de Vicente Rodríguez JC, Murcia Mazón A, Fuente Martín EL. Bone regeneration using cryopreserved arterial allografts as osteopromotive membranes. *Proceedings of the American Academy of Orthopaedic Surgeons*. 2004; 5: 506-507 (Abst).
- Suárez Suárez MA, Álvarez M, García P, Fuente E, Murcia A, DeVicente JC, Paz J. Cryopreserved aortic allografts for guided tissue regeneration in long-bone defects. En: Transactions (volumen 29). Rosemont (Illinois, USA): American Orthopaedic Research Society, 2004: 1058.
- 10. Suárez-Suárez MA, Menéndez P, Sánchez T, Riera P, del Brío MA, deVicente JC, Murcia A, Meana A. Cryopreserved arterial allografts as osteopromotive membranes in long-bone defects regeneration. European Journal of Trauma 2004, 30 (Suppl I): 175.
- 11. Junquera Gutiérrez LM, de Vicente Rodríguez JC, López-Arranz Arranz JS. Protocolo en patología tumoral y quística de los maxilares. Protocolos y Guías de Práctica Clínica en Cirugía Bucal. Sociedad Española de Cirugía Bucal (SECIB). Gsk. 2005:102-107.
- 12. Suárez-Suárez MA, Ferrero Manzanal F, Álvarez Rico M, Meana Infiesta A, Menéndez Rodríguez P, Escobar Stein J, deVicente Rodríguez JC, Murcia Mazón A. Guided tissue regeneration in long-bone defects: Cryopreserved aortic allografts versus synthetic membranes. *Orthopaedic Research Society Transactions* 2006, 31: 1689.
- 13. Oral lesions in kidney transplant recipients. R López-Pintor, G Hernández, L Arriba, B Rivera, JC de Vicente, A de Andrés, M Díaz. *Oral Diseases* 2006, 12, Suppl 1:29 (p89).
- 14. Bone morphogenetic protein-4 in experimental peri-implantitis treatment. Sada I, Arteagoitia I, de Vicente JC, Santamaría G, Barbier L, Santamaría J, Landa S, Alvarez J, Romo

- L, Ortíz de Zárate E, Santiago K, Díaz G, Brunsó J. Trinity College, Dublin, 13-16 septiembre de 2006. *IADR PEF 2006 Abstracts*.
- 15. Osteogenic potential of cells from the media layer of artery wall may contribute to guide bone regeneration: A comparative study between artery and e-PTFE membranes. Ferrero Manzanal F, Suárez Suárez M, de Vicente Rodríguez JC, Meana Infiesta A, Menéndez Rodríguez P, García Pérez V, García Díaz E, Álvarez Rico M, Murcia Mazón A. Abstracts book 17th annual meeting European Orthopaedic Research Society (EORS 2008), 17th Annual Meeting, Madrid, 24-26 Abril, 2008:108.
- 16. Nodular cell formation in smoooth muscle cells culture from rabbit aorta: A subpopulation with increased osteogenic potential? Ferrero Manzanal F, Suárez Suárez M, del Brío León M, Meana Infiesta A, de Vicente Rodríguez JC, García Pérez E, García Díaz V, Murcia A. Calcified Tissue Internacional Vol 82. Supplement 1:64. ECTS 35th European Symposium on Calcified Tissues. Springer. Barcelona, 24-28 Mayo 2008.
- 17. Long-bone regeneration using guiding membranes: cryopreserved arterial allografts versus synthetic membranes. Suárez-Suárez MA, Alvarez M, Ferrero F, Menéndez P, Meana A, de Cos J, de Vicente JC, Murcia A. *The Journal of Bone and Joint Surgery* 2008; 90-B(Supp. 2): 364
- 18. Guía de Práctica Clínica sobre Osteoporosis y Prevención de Fracturas por Fragilidad. Guías de Práctica Clínica en el SNS. Ministerio de Sanidad y Política Social. Revisor externo de la Guía en representación del Consejo General de Colegios Oficiales de Odontólogos y Estomatólogos. 2010.
- 19. Comparative study of locoregional flaps and free flaps in reconstruction after resection of oral cavity cancer: A cost analysis. Rodriguez Santamarta T, de Villalaín L, Peña I, Fernández del Valle A, Megías J, de Vicente JC. *Oral Oncology* 2013 Volume 49, Supplement 1, Page S114, 1.

- 20. Lequerica-Fernández P, Peña I, Sánchez Lasheras F, Iglesias Rodríguez FJ, González Gutiérrez C, de Vicente JC. Outcome Prediction for Salivary Gland Cancer Using Multivariate Adaptative Regression Splines (MARS) and Self-Organizing Maps (SOM). Advances in Intelligent Systems and Computing 649. Hilde Pérez García, Javier Alfonso-Cendón, Lidia Sánchez González, Héctor Quintián, Emilio Corchado, *Editors*. Intrernational Joint Conference SOCO'17 CISIS'17 ICEUTE'17 León, Spain, September, 6-8, 2017, Proceedings. pp 361- 370. INTERNATIONAL JOINT CONFERENCE SOCO'17- CISIS'17- ICEUTE'17 PROCEEDINGS. Edited by Garcia HP, Alfonso Cendon J, Gonzalez LS, Quintian H, Corchado E. Book Series Advances in Intelligent Systems and Computing, 649: 361-370, 2018. Doi: 10.1007/978-3-319-67180-2_35
- 21. Saúl Álvarez-Teijeiro, Sofía T. Menéndez, M. Ángeles Villaronga, Juan P. Rodrigo, Lorea Manterola, Lucas de Villalaín, Juan C. de Vicente, M. Pilar Fernández, Charles H. Lawrie, Juana M. García-Pedrero. Dysregulation of miR-196b in head and neck cancers leads to pleiotropic effects in the tumor cells and CAFS. 25th Biennial Congress of the European Association for Cancer Research (EACR25). Amsterdam, the Netherlands. 30 de junio-3 de julio de 2018. PUBLICACIÓN: ESMO Open July 2018, Volume 3 Supplement 2.
- 22. Burgos Gutierrez C, Alvarez-Buylla P, Alvarez Viejo M, Perez Lopez S, Perez Basterrechea M, Bea Muñoz M, Perez Arias A, De Vicente Rodriguez J C. Treatment of pressure ulcers in patients with spinal cord injury: Conventional surgery vs. Celular therapy. 1st Virtual Congress of the Spanish-Society-for-Surgical-Research. Spanish Soc Surg Res. British Journal of Surgery, 108(3): 10-10, 2021. Article Number: znab160.036. Doi: 10.1093/bjs/znab160.036. ISSN: 0007-1323. eISSN: 1365-2168
- 23. ¿Cómo será la cara humana del futuro? Suplemento de Salud de La Nueva España. 21 de mzrzo de 2025.

Protocolos

- "Protocolo en patología tumoral y quística". Autores: Junquera LM, de Vicente JC, López-Arranz JS. Protocolos y Guías de Práctica Clínica en Cirugía Bucal. Elaborados por la SECIB. Il Congreso Nacional de la Sociedad Española de Cirugía Bucal. Sevilla, 25 a 27 de octubre de 2001.
- 2. "Fracturas del tercio medio facial". Autores: Llorente S, Torre A, Junquera LM, de Vicente JC, García-Rozado A, García Marín F. Protocolos Clínicos de la Sociedad Española de Cirugía Oral y Maxilofacial. Glaxo Smith Kline, 2006.

Formato digital

 "CD-Rom de ponencias de las 4as Jornadas Nacionales de Osteoporosis y Climaterio de la Asociación Española para el Estudio de la Menopausia". Madrid, 16-17 de Octubre de 2009. ISBN: 978-84-692-9572, Nº Registro: 10/9890.

Guías Clínicas

1. Guía metodológica para estudios de diagnóstico precoz de cáncer oral sintomático. Autores: José Luis López Cedrún, Alicia González Mourelle, David Neagu, Guillermo Rubín Roger, Angel Penedo, Juan Carlos de Vicente Rodríguez, Tania Rodríguez Santamart, Lucas Villalaín Álvarez, Ignacio Peña González, Juan Luis Cobo Díaz, Pablo Varela Centelles, Juan M. Seoane-Romero, Pablo Álvarez Novoa, Pía López Jornet, Juan Seoane. Consejo General de Colegios de Odontólogos y Estomatólogos de España. Declarado de interés científico por la Sociedad Española de Cirugía Oral y Maxilofacial y de Cabeza y Cuello y con el aval de la Sociedad Española de Medicina Oral.

9. OTROS TRABAJOS DE INVESTIGACIÓN

- "Estudio comparativo de diferentes apósitos en la reepitelización de zonas donantes de injertos dermoepidérmicos". Trabajo de investigación de doctorado (Angel Pérez Arias).
 Bienio 1990-92. Directores: Enrique Martínez, Juan Carlos de Vicente Rodríguez.
- "Estudio epidemiológico de los quistes de los maxilares". Trabajo de investigación de doctorado (Aránzazu Nuñez Blanco). Bienio 1997-98. Director: Juan Carlos de Vicente Rodríguez.
- "Desarrollo anormal de los dientes en ratones con déficit del factor de crecimiento derivado de la glía (GDNF)". Trabajo de investigación de doctorado (Lucas de Villalaín Álvarez). Bienio 1999-00. Directores: Juan Carlos de Vicente Rodríguez, José Antonio Vega Alvarez.
- "Exposición y significación pronóstica de la lisozima en el cáncer de mama del varón".
 Trabajo de investigación de doctorado (Lorena Alonso Díaz). Bienio: 2003-2004. Director:
 Juan Carlos de Vicente Rodríguez.
- "Evaluación del sistema TANIS como predictor pronóstico del carcinoma epidermoide oral".
 Trabajo de investigación de doctorado (Jacobo Sánchez Mayoral). Bienio 2005-06. Director:
 Juan Carlos de Vicente Rodríguez.

- "Inmunoexpresión y valor pronóstico de MMP-7 y MMP-14 en el carcinoma de células escamosas de la cavidad oral". Trabajo de Investigación de doctorado (Paloma Lequerica Fernández). Bienio 2006-07. Director: Juan Carlos de Vicente Rodríguez.
- "Cirugía menor en atención primaria". Trabajo de Investigación de doctorado (Vanesa Ramos Muñiz). Bienio 2006-07. Director: Juan Carlos de Vicente Rodríguez.
- "Estudio de patrones fracturarios en traumatología orbitaria". Trabajo de Investigación de doctorado (Pablo Rosado Rodríguez). Bienio 2006-07. Director: Juan Carlos de Vicente Rodríguez.
- "Análisis predictivo de los biomateriales de relleno en la elevación del seno maxilar". Trabajo de Investigación de doctorado (Pelayo Braña Abascal). Bienio 2007-08. Director: Juan Carlos de Vicente Rodríguez.
- "Comparación del uso de metilprednisolona vs deflazacort tras la cirugía de extirpación del tercer molar incluido, para el control del trismus y la inflamación". Trabajo de Investigación de doctorado (Joanna Ortiz Mauriz). Bienio 2007-08. Director: Juan Carlos de Vicente Rodríguez.
- "Análisis bibliográfico de las guías quirúrgicas en implantología oral". Trabajo de Investigación de doctorado (Jorge Del Campo Cano). Bienio 2007-08. Director: Juan Carlos de Vicente Rodríguez.

10. PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN SUBVENCIONADOS

- 1. "Estudio histogenético de los tumores de la glándula parótida". Entidad Financiadora: FIS, 1986.
- "Diagnóstico precoz del prognatismo mandibular". Proyecto de investigación financiado por la Universidad de Oviedo. Director: Juan Cobo Plana. Investigador Asociado: Juan Carlos de Vicente Rodríguez. 1993.
- 3. "Diseño de un sistema experto en ortodoncia". Proyecto de investigación financiado por la Universidad de Oviedo. Director: Juan Cobo Plana. Investigador Asociado: Juan Carlos de Vicente Rodríguez. 1993.
- 4. "Prevención de la caries en pacientes de medio y alto riesgo (pacientes en tratamiento ortodóncico con aparatología fija)". Proyecto de investigación financiado por la Comisión Interministerial de Ciencia y Tecnología. Director: Juan Cobo Plana. Investigador Asociado: Juan Carlos de Vicente Rodríguez. 1993.
- 5. "Influencia de la aparatología funcional de avance mandibular en el crecimiento del cóndilo mandibular". Proyecto de investigación financiado por la Secretaría de Estado de Universidades e Investigación (M.E.C.). Director: Juan Cobo Plana. Investigador Asociado: Juan Carlos de Vicente Rodríguez. 1993.

- 6. "Valor diagnóstico cefalométrico en el síndrome de apnea obstructiva del sueño. Ensayo terapéutico". Proyecto de investigación financiado por la Universidad de Oviedo. Director: Juan Cobo Plana. Investigador Asociado: Juan Carlos de Vicente Rodríguez. 1993.
- 7. "Determinación mediante tomografía axial computarizada de la respuesta volumétrica y densitométrica osteoconductora en quistes maxilares tras la aplicación de técnicas de barrera de poliglicólido y politetrafluoroetileno expandido". Entidad financiadora: FIS, № de Expte: 94/0038-01. Investigador Asociado. Duración: 2 años. Financiación concedida: 4.160.000 pts.
- "Estudio comparativo de la regeneración ósea en torno a implantes dentarios mediante mecanismos de osteoinducción, osteoconducción y regeneración ósea guiada". Entidad financiadora: FIS, Expte: 95/ 0135. Investigador Principal. Duración: 1 año. Financiación concedida: 2.400.000 pts.
- "Concordancia entre la semiología clínica y la artroscopia en el diagnóstico de los trastornos temporomandibulares". Entidad financiadora: FIS, Expte: 97/0882. Investigador Asociado. Duración: 2 años (1 de enero de 1997 a 31 de diciembre de 1998). Financiación concedida: 1.200.000 pts.
- 10. "Patrón de regeneración ósea guiada de tres superficies de implantes en periimplantitis tras tratamiento quirúrgico con membranas frente a injerto de biocristales". Entidad financiadora: Universidad del país Vasco, Expte: UPV 095.327-EA117/97. Investigador Asociado. Fechas de inicio y terminación: 1-12-97 a 30-11-98. Financiación concedida: 1.700.000 pts.
- 11. "Patrón de regeneración ósea guiada de tres superficies de implantes en periimplantitis tras tratamiento quirúrgico con membranas frente a proteína morfogenética ósea". Entidad financiadora: Universidad del país Vasco, Expte: UPV 095.327-EA133/98. Investigador Asociado. Fechas de inicio y terminación: 15-12-98 a 15-12-99. Financiación concedida: 2.750.000 pts.
- 12. "Terapias alternativas basadas en las neurotrofinas para el tratamiento de algunas neuropatias periféricas. Administración de alquil-catecoles e implantes locales de células modificadas

geneticamente". Entidad financiadora: Comisión Interministerial de Ciencia y Tecnología (CICYT), Expte: CC-99-SAF-0119-C0202. Investigador Asociado. Duración: 3 años (01-06-1999 a 01-06-2002). Financiación concedida: 8.400.000 pts.

- 13. "Tratamiento de defectos periimplantarios mediante regeneración osea guiada: Estudio comparativo entre membranas de colágeno y politetrafluoroetileno expandido, solas o combinadas con sustitutos oseos". Entidad financiadora: Instituto de Salud Carlos III, Expte.: 00/0180. Investigador Principal. Duración: 2 años (2000-2001). Financiación concedida: 3.700.000 pts.
- 14. "Diseño y fabricación de prototipos de prótesis personalizadas para la articulación témporomandibular mediante técnicas combinadas de simulación quirúrgica virtual y prototipado
 rápido". Entidad financiadora: Proyecto I+D (Ministerio de Ciencia y Tecnología) cofinanciado con
 fondos FEDER. Expte.: MCT-00-DPI1269-C0202. Investigador asociado. Duración: 3 años (28-122000 a 27-12-2003). Financiación concedida: 16.800.000 pts.
- 15. "Expresión y significación pronóstica de las metaloproteasas en el carcinoma de células escamosas de la cavidad oral y en los carcinomas glandulares salivales". Entidad financiadora: Instituto de Salud Carlosiii (FIS). Nº Expte.: 02/0137. Investigador principal. Duración: 3 años (2003-2005). Financiación concedida: 29.900 euros.
- 16. "Aloinjertos arteriales criopreservados frente a membranas sintéticas en regeneración ósea guiada de defectos de hueso largo". Entidad finacianciadora: Instituto de Salud Carlosiii (FIS). Nº Expte.: 03/1005. Investigador asociado. Duración: 3 años (2003-2005). Financiación concedida: 8.855 euros.
- 17. "Regeneración tisular guiada en defectos óseos utilizando membranas de origen biológico en comparación con membranas sintéticas reabsorbibles". Entidad financiadora: Fundación para la Investigación Científica y Tecnológica (FICYT): Consejería de Educación y Ciencia. Gobierno del Principado de Asturias. Proyectos de investigación concertada 2004-2006. Plan de Investigación, Desarrollo Tecnológico e Innovación de Asturias 2001-2004. Co-financiado por el Fondo Europeo

- de Desarrollo Regional (FEDER). Nº Expte.: PC-04-07-SPV. Investigador colaborador. Duración: 3 años (2004-2006). Financiación concedida: 23.390 euros.
- 18. "Determinación de la significación pronóstica de las moléculas relacionadas con la angiogénesis y la adhesión celular en los carcinomas de la cavidad oral, la orofaringe y las glándulas salivales". Entidad financiadora: Instituto de Salud Carlosiii (FIS). Nº Expte.: PI07/0675. Investigador principal. Duración: 3 años (2007-2009). Financiación concedida: 40.910,1 euros.
- 19. "Expresión de moléculas de adhesión en la evolución de la leucoplasia a cáncer oral". Entidad financiadora: Universidad de Oviedo. Nº Expte.: SV-UNOV-10-MB-S1. Miembro del equipo investigador. Duración: 15-07-2010 a 31-12-2010. Financiación concedida: 6.000 euros.
- 20. "Implant treatment in patients with oral lichen planus". Investigador asociado. Finaciado por Nobel Biocare Ibérica. Financiación concedida: 2.900 euros.
- 21. "Marcadores de riesgo de cáncer y marcadores de progresión y metástasis en pacientes con carcinomas de cabeza y cuello y su potencial aplicación como nuevas dianas terapéuticas". Entidad financiadora: Instituto de Salud Carlosiii (FIS). Nº Expte.: PI13/00259. Investigador Colaborador. Duración: 3 años.
- 22. Miembro del Grupo de Trabajo Doctores del Proyecto "Nueva instrumentación y estrategias de amplificación bio/nanotecnológicas para la determinación de biomarcadores de diagnóstico precoz en cáncer", referencia MINECO-13-CTQ2013-49032-C2-1-R (Investigadores principales: Alfredo Sanz Medel y Elisa Blanco González). Proyecto I+D+I del Programa Estatal de Investigación, Desarrollo e Innovación orientada a los retos de la sociedad (Ministerio de Economía y Competitividad). Periodo: 01-01-2014 a 31-12-2016.
- 23. "Diversificando la búsqueda de nuevos marcadores con utilidad para el diagnóstico, pronóstico o como nuevas dianas terapéuticas en pacientes con cáncer de cabeza y cuello". Entidad financiadora: Instituto de Salud Carlosiii (FIS). № Expte.: PI16/00280. Investigador Colaborador. Duración: 3 años. Financiación concedida: 122.815 €.

- 24. "Nuevos marcadores no invasivos en saliva para el diagnóstico y seguimiento clínico de pacientes con cáncer de cabeza y cuello". Entidad financiadora: Ayudas Merck de investigación 2017. Investigador asociado. Financiación concedida: 30.000 €.
- 25. "Macrófagos asociados a tumores en el carcinoma de células escamosas y en la leucoplasia de la cavidad oral: relevancia clínica y pronóstica y potencial utilidad como diana terapéutica". Instituto de Salud Carlosiii (FIS). № Expte.: PI19/01255. Equipo investigador: Juan Carlos de Vicente Rodriguez (Investigador principal), Paloma Lequerica Fernández (coinvestigadora principal). Investigadores colaboradores: Francisco Domínguez Iglesias, Lucas de Villalaín Álvarez, Ignacio Peña González, Tania Rodríguez Santamarta, Héctor Enrique Torres Rivas. Duración: 3 años. Financiación concedida: 47.190€.
- 26. "Proteomic analysis of saliva liquid biopsy as a source of novel non-invasive biomarkers for early diagnosis and disease monitoring of oral cancer patients". IP: Saúl Álvarez Teijeiro, Juana María García Pedrero. Miembros del equipo: Juan Carlos de Vicente Rodríguez, Llara Prieto Fernández, Tania Rodríguez Santamarta, Juan Pablo Rodrigo Tapia. Agencia financiadora: The European Proteomics Infrastructure Consortium (EPIC-XS) funded by the Horizon 2020 programme of the European Union (Grant Agreement ID: 823839). Expediente: EPIC-XS-0000418. Financiación (en miles de euros): 9.986.185,75 € Duración (periodo de financiación): 2021-2023.
- 27. Artificial intelligence for early diagnosis of oral cancers: Stablishing an international consortium.

 Qatar University Office of Research Support (ORS), Collaborative GRANT APPLICATION Cycle 07
 (2024-2025). Lead Principle Investigator (LPI) Qatar University. Faleh Tamimi; lead principle investigator (LPI) Hamad Medical Corporation: Moustafa Al-Khalil; principle investigator– Qatar University: Raidan B-Hattab; principle investigator– Qatar University: Khaled Bashir Shaban; principle investigator– Qatar University: Faez Al-Hamed. Principle Investigator– Universidad de Oviedo, Spain: JUAN CARLOS DE VICENTE RODRIGUEZ. Principle Investigator– Universidad Complutense de Madrid (Spain): Rosa María Lopez-Pintor, Jesús Torres, Gonzalo Hernández Vallejo. Financiación: 300.000 riyales cataríes.
- 28."Análisis inmunohistoquímico y epigenético de los fibroblastos asociados a cáncer en el carcinoma de células escamosas de la cavidad oral: relevancia clínica y potencial utilidad como diana terapéutica". Instituto de Salud Carlosiii. Nº Expte.: PI24/01530. Equipo investigador: Tania

Rodríguez Santamarta (Investigadora principal), Juan Carlos de Vicente Rodríguez (Coinvestigador principal). Investigadores colaboradores: Paloma Lequerica Fernández, Lucas de Villalaín Álvarez, Álvaro Fernández del Valle Fernández, María de la Paz González Gutiérrez, Irene Montoro Jiménez, Llara Prieto Fernández, Javier Gancedo Bermejo, Juan Luís Cobo Díaz, Cristina Martín Martín. Duración: 3 años. Financiación concedida: 83.750€.

11. COMUNICACIONES Y PONENCIAS PRESENTADAS A CONGRESOS (título, lugar, fecha, entidad organizadora, carácter nacional o internacional)

PONENCIAS:

- Innovaciones en el campo de la Cirugía Bucal. de Vicente JC. Barcelona. 29 de enero de 1990.
 Symposium "Evolución de las especialidades odonto-estomatológicas en el próximo decenio".
 Nacional.
- Estudio morfométrico y análisis de imágenes de diferentes tipos de tumores de la glándula parótida. de Vicente JC. Oviedo 28 – 30 de septiembre de 1988. XIII Congreso Nacional de la Sociedad Anatómica Española. Nacional.
- 3. **Antibióticos y Cirugía Oral.** de Vicente JC. Oviedo, 30 de mayo de 1990. *Symposium sobre Antibióticos y Estomatología*. Nacional.

- 4. La respuesta a tus preguntas sobre la oseointegración. Sicilia A, Nogvesel B, de Vicente JC, López-Arranz JS. Gotemburgo, Suecia. 6-7 de junio de 1990. *Osseointegration 25 years*. Internacional.
- 5. **Cirugía ortognática.** de Vicente JC. Barcelona. 6 de octubre de 1990. *2es Jornades Odontològiques de l'Europa del Sud*. Internacional
- 6. **Conducta ante situaciones de emergencia médica.** de Vicente JC. Gijón, 17-18 de noviembre de 1990. *Il Jornadas de Salud Bucodental*. Nacional.
- 7. Implantes dentarios: fracasos por incorrecta planificación quirúrgica. de Vicente JC. Barcelona. 29 de enero de 1991. Symposium sobre Implantes: fracasos y su prevención. Nacional.
- Infecciones de los maxilares. de Vicente JC. Universidad de Oviedo. Escuela de Estomatología.
 de septiembre de 1995. Symposium: Diagnóstico y tratamiento de las infecciones bacterianas orofaciales. Nacional.
- 9. **Materiales bioactivos en Cirugía Bucal.** de Vicente JC. León. 6 de noviembre de 1997. Symposium sobre biologia bucal y osteoarticular: Biomateriales. Nacional.
- 10. Fijaciones y Prótesis. Su influencia en el pronóstico. de Vicente JC. Vigo. 14 16 de mayo de 1998. VIII Jornadas Españolas de Cirugía Bucal. IV Jornadas hispano-lusas de Cirugía Maxilofacial. Internacional.
- 11. Experiencia clínica con implantes de una fase vs. dos fases. de Vicente JC. Madrid, 5 de junio de 2001. XVI Congreso Nacional de la Sociedad Española de Cirugía Oral y Maxilofacial. Curso precongreso: Implantología, resultados a largo plazo. Nacional.
- 12. **Biomateriales y aplicación en cirugía maxilofacial.** de Vicente JC. Palma de Mallorca, 27 de octubre de 2001. *XIV Congreso Anual de la Societat Catalano.Balear de Cirurgia Maxil.Lofacial I Oral.* Nacional.

- 13. Diagnóstico en implantología. Selección del paciente. de Vicente JC. I Symposium Internacional de Implantología "Ciudad de Oviedo". Oviedo, 6 de febrero de 2003. Internacional.
- 14. Racionalidad en la utilización de membranas en regeneración tisular guiada. de Vicente JC. I Symposium Internacional de Implantología "Ciudad de Oviedo". Oviedo, 6 de febrero de 2003. Internacional.
- 15. Malformación venosa lingual. Bodega Martínez, Santiago V, González V, de Vicente JC. Oviedo, 23 26 de abril de 2003. XI Congreso Nacional del Capítulo de Flebología de la Sociedad Española de Angiología y Cirugía Vascular (SEACV). Nacional.
- 16. **Le síndrome de face longue**. de Vicente JC. *76*ème Reunión Scientifique de la Société Française d'Orthopédie Dento-Faciale (SFODF). Santander, 25 de mayo de 2003. Internacional.
- 17. Implantología Oral: Técnicas Quirúrgicas Avanzadas. de Vicente JC. Oviedo, 15 de noviembre de 2003. XV Jornadas Nacionales de Higienistas Bucodentales. Nacional.
- 18. Carga inmediata en implantología: Revisión crítica. de Vicente JC. Oviedo, 10 a 12 de febrero de 2005. *Il Symposium Internacional de Implantología "Ciudad de Oviedo"*. Internacional.
- 19. Reconstrucción oncológica: presentación y discusión de casos. de Vicente JC. A Coruña, 11 de Mayo de 2005. XVIII Congreso Nacional de la Sociedad Española de Cirugía Oral y Maxilofacial. Nacional.
- 20. Complicaciones en Cirugía Bucal. de Vicente JC. XXIX Congreso Nacional y IX Internacional de Odontología y Estomatología XXIII COHLA. Madrid, 17 de junio de 2005. Nacional e Internacional.
- 21. **Invasividad y metástasis en cáncer oral**. de Vicente JC. *IV Congreso Nacional de la Sociedad Española de Cirugía Bucal (SECIB)*. Granada, 20 al 22 de octubre de 2005. Nacional.

- Planificación en implantología. IV Jornadas de Actualización en Implantología (estado del arte en implantología). Ilustre Colegio Oficial de Médicos de Madrid. 10 de febrero de 2006. Nacional.
- 23. **Análisis de los distintos materiales de elevación del seno maxilar**. JC de Vicente. Oviedo, 16 de febrero de 2007. III Symposium de Implantología Ciudad de Oviedo. Internacional.
- 24. **Regeneración ósea en implantología.** JC de Vicente. Tenerife, 15 de mayo de 2007. XIX Congreso Nacional de Cirugía Oral y Maxilofacial. Nacional.
- 25. Indicaciones y técnica de los distintos materiales utilizados en el tratamiento de los déficits óseos. JC de Vicente. Curso "Regeneración y reconstrucción ósea en cirugía preprotésica avanzada". Hospital Central de la Defensa Gómez Ulla, Madrid, 29 de febrero de 2008. Nacional.
- 26. **Nuevas superficies en implantología.** JC de Vicente. Santiago de Compostela, 23 de mayo de 2008. XII Congreso de Cirugía Oral e Implantología. SECOM. Nacional.
- 27. Injertos en implantología. JC de Vicente. Oviedo, 14 de noviembre de 2008. XXIV Congreso Nacional, XVIII Congreso Internacional de la Sociedad Española de Implantes. Nacional / Internacional.
- 28. Quimiotoxicidad maxilar por bisfosfonatos. JC de Vicente. Madrid, 17 de enero de 2009. 8º Simposio Ibérico Biomet 3i. Avances Tecnológicos y Revolución Clínica. Nacional.
- 29. **Necrosis ósea maxilar por bisfosfonatos.** JC de Vicente. Madrid, 30 de enero de 2009. Jornada de Actualización en Biomateriales y Reconstrucción Ósea Craneomaxilofacial. Hospital Central de la defensa "Gómez Ulla". Nacional.
- 30. **Actualización en planificación y diagnóstico en implantología.** JC de Vicente. Oviedo, 12 de febrero de 2009. IV Symposium Internacional de Implantología Ciudad de Oviedo. Auditorio Palacio de Congresos Príncipe Felipe. Internacional.

- 31. Invasividad y metástasis en el cáncer oral y glandular salival. Factores moleculares de significado pronóstico. JC de Vicente. Bilbao, 13 de mayo de 2009. 20º Congreso Nacional de Cirugía Oral y Maxilofacial. SECOM. Nacional.
- 32. **Osteonecrosis de la mandíbula. Salud dental y osteoporosis.** JC de Vicente. Madrid, 16 de octubre de 2009. 4as Jornadas Nacionales de Osteoporosis y Climaterio. Nacional.
- 33. **Manejo del paciente en tratamiento con bisfosfonatos.** JC de Vicente. Regeneración y reconstrucción ósea en cirugía preprotética avanzada. Hospital Central de la Defensa Gómez Ulla. Madrid, 28 de noviembre de 2009. Nacional.
- 34. **Injertos sinusales en implantología.** JC de Vicente. Madrid, 16 de enero de 2010. 9º Simposio Ibérico 3i. Internacional.
- 35. La Innovación Docente y la Calidad de la enseñanza en la Licenciatura/Grado de Odontología de la Universidad de Oviedo. JC de Vicente. III Jornadas de Innovación Docente y I Jornadas de Calidad en Odontología. Facultad de Odontología de la Universidad de Sevilla. 2 de julio de 2010.
- 36. **Oncología y reconstrucción oral.** De Vicente JC. Curso de Avances en Cirugía Plástica y Reparadora. Oviedo, 12 y 13 de noviembre de 2010. Nacional.
- 37. Diagnóstico precoz del cáncer oral. Programas de screening del cáncer oral. De Vicente JC. XVIII Congreso Nacional de la Sociedad Española de Epidemiología y Salud Pública Oral. "Nuevos Horizontes para la Odontología Preventiva". Oviedo, 1 y 2 de abril de 2011. Nacional.
- 38. Cirugía oral en pacientes tratados con inmunosupresores. De Vicente JC. Simposium: "Problemas con la medicación que afectan a nuestra práctica". XLV Reunión Anual de la Sociedad Española de Periodoncia (SEPA). Oviedo, 26 a 28 de mayo de 2011. Nacional.
- 39. Marcadores predictivos de metástasis en cáncer de cabeza y cuello. Juan Carlos de Vicente.I Symposium de Cabeza y Cuello, Oviedo, 25 de noviembre de 2011. Nacional.

- 40. **Seno maxilar en implantología.** Juan Carlos de Vicente. Premium Day, I Congreso Internacional de Implanto-Prótesis Integrada, Madrid, 26 de noviembre de 2011. Internacional.
- 41. **Virus del papiloma humano y cáncer oral**. JC de Vicente. Oviedo, 9 de octubre de 2012. 63 Congreso Nacional de la Sociedad Española de Otorrinolaringología y Patología Cérvico-Facial. Nacional.
- 42. **Injertos óseos en implantología**. JC de Vicente. Santiago de Compostela, 26 de octubre de 2012. Il Congreso Internacional SCOI. 25-27 de octubre. Nacional.
- 43. **Reconstrucción mandibular microquirúrgica**. JC de Vicente. Oviedo, 8 de noviembre de 2012. XIV Congreso Nacional de la Asociación Española de Microcirugía. 8 y 9 de noviembre. Nacional.
- 44. **Revisión bibliográfica y evolución de la implantología inmediata**. JC de Vicente. Oviedo, 15 de febrero de 2013. 6º Symposium Internacional de Implantología Ciudad de Oviedo. Internacional.
- 45. **Cirugía del seno maxilar en implantología**. JC de Vicente. Valencia, 16 de marzo de 2013. Il Congreso Internacional de Implantología Oral. Internacional.
- 46. **Injertos óseos en implantología**. Congreso Internacional de Implanto-prótesis Integrada. 2º Premium Day Sweden & Martina. Madrid, 8 de noviembre de 2013.
- 47. **Fracturas panfaciales: secuencia de tratamiento.** JC de Vicente. XI Congreso de la Sociedad Española de Patología de Base de Cráneo (SEBAC). Oviedo, 26-27 de septiembre de 2014. Nacional.
- 48. Lesiones potencialmente cancerizables de la mucosa oral y marcadores de progresión a cáncer. JC de Vicente. III Congreso Nacional de la Sociedad Española de Cabeza y Cuello. Oviedo, 27 y 28 de noviembre de 2014. Nacional.

- 49. Puesta al día en cáncer oral. Il Jornada de Actualización en Cáncer y Patología Orales. 11 de diciembre de 2014. Instituto Asturiano de Administraciones Públicas, "Adolfo Posada", Dirección General de Salud Pública.
- 50. Regeneración y reconstrucción ósea en implantología. IV Jornadas de Actualización en Implantología. Auditorio Mitxelena. Edificio Bizkaia Aretoa (Universidad del País Vasco). Bilbao, 30 de enero de 2015.
- 51. Desafíos en el tratamiento del traumatismo del tercio superior y medio facial. JC de Vicente.

 Rosario, Argentina, 1 y 2 de octubre de 2015. XXV Congreso de la Asociación Argentina de

 Cirugía de Cabeza y Cuello (AACCyC). Il Reunión de la Federación Latinoamericana de

 Sociedades de Cirugía de Cabeza y Cuello. Internacional.
- 52. **Comentador de trabajos orales**. JC de Vicente. Rosario, Argentina, 1 y 2 de octubre de 2015. XXV Congreso de la Asociación Argentina de Cirugía de Cabeza y Cuello (AACCyC). Il Reunión de la Federación Latinoamericana de Sociedades de Cirugía de Cabeza y Cuello. Internacional.
- 53. Comentador de presentación de casos: problemas de trauma facial. JC de Vicente. Rosario, Argentina, 1 y 2 de octubre de 2015. XXV Congreso de la Asociación Argentina de Cirugía de Cabeza y Cuello (AACCyC). II Reunión de la Federación Latinoamericana de Sociedades de Cirugía de Cabeza y Cuello. Internacional.
- 54. Colgajo escapular y paraescapular en reconstrucción mandibular. JC de Vicente. Rosario, Argentina, 1 y 2 de octubre de 2015. XXV Congreso de la Asociación Argentina de Cirugía de Cabeza y Cuello (AACCyC). Il Reunión de la Federación Latinoamericana de Sociedades de Cirugía de Cabeza y Cuello. Internacional.
- 55. **Alternativas de tratamiento de la atrofia maxilar superior**. Juan Carlos de Vicente. Los implantes dentales: una solución para sus pacientes. A Pobra do Caramiñal, A Coruña, España. 17 y 18 de junio de 2016. Nacional.
- 56. **Tratamiento del sector mandibular posterior atrófico**. JC de Vicente. IX Congreso de Actualización en Implantología. Auditorio Norte del Recinto Ferial de Madrid (IFEMA). Madrid, 5 de febrero de 2016. Nacional.

- 57. **Cirugía del seno maxilar en implantología**. Juan Carlos de Vicente. 3º Day Premium. Congreso Internacional de Implanto-Prótesis Integrada. Valencia, España. 1 de julio de 2016. Nacional.
- 58. **Tratamiento quirúrgico de las neoplasias de la glándula parótida**. Juan Carlos de Vicente. 87 Congreso Argentino de Cirugía. Buenos Aires. Sheraton Hotel & Convention Center. 14 de noviembre de 2016. Internacional.
- 59. **HPV, cáncer oral y orofaríngeo**. Juan Carlos de Vicente. 87 Congreso Argentino de Cirugía. Buenos Aires. Sheraton Hotel & Convention Center. 15 de noviembre de 2016. Internacional
- 60. Tratamiento de las fracturas panfaciales. Juan Carlos de Vicente. 87 Congreso Argentino de Cirugía. Buenos Aires. Sheraton Hotel & Convention Center. 15 de noviembre de 2016. Internacional.
- 61. **Injertos óseos en implantología**. Juan Carlos de Vicente. 18º Day Premium. Congreso Internacional de implanto-prótesis integrada. Valencia, Palacio de Congresos. 30 de junio de 2018. Nacional.
- 62. Management of osteoradionecrosis. Physhiopathology, prevention and conservative therapy. Juan Carlos de Vicente. 6th World Congress of the International Federation of Head and Neck Oncologic Societes (IFHNOS). Universidad Católica Argentina, Puerto Madero, Buenos Aires. 1 a 4 de septiembre de 2018. Internacional.
- 63. Avances en el conocimiento del cáncer de cabeza y cuello. VII Congreso SECOMNOR.

 Tratamiento multidisciplinar del cáncer de cabeza y cuello. Palacio de La Magdalena.

 Santander. 26 y 27 de octubre de 2018. Nacional.
- 64. **Osteonecrosis de los maxilares relacionada con bisfosfonatos**. Ponencia y discusión. <u>Debate</u>: En cuanto al tratamiento de la osteoporosis postmenopáusica con bisfosfonatos ... Los riesgos son elevados y es mejor prescribir otras opciones terapéuticas vs los beneficios superan claramente a los riesgos, especialmente en las nuevas formulaciones. XVI Jornadas Nacionales HM Gabinete Velázquez. Actualizaciones en Ginecología y Obstetricia. Novotel Madrid Center. Madrid. 22 de febrero de 2019. Nacional.

- 65. **Error Humano en Medicina.** 9º Congreso Internacional y 13º Congreso Nacional de Ergonomía y Psicosociología Aplicada. Universidad Laboral de Gijón / El Entrego, Asturias, España. 19 a 21 de septiembre de 2019. Nacional e Internacional.
- 66. Introduction to Oral Cancer Management. An Update. 26th Congress of the European Association for Cranio Maxillo Facial Surgery, Madrid, España, 27 a 30 de septiembre, 2022. Internacional.
- 67. Presentador de la mesa "ATROFIA ÓSEA SEVERA. Tratamiento de la Atrofia Ósea Severa con Cirugía Preprotésica". XIX Congreso de Cirugía Oral e Implantología, Sociedad Española de Cirugía Oral y Maxilofacial y de Cabeza y Cuello. Salamanca, España, 16 a 18 de mayo, 2024.
- 68. **Fiabilidad, error y ética en el trabajo**. Instituto Asturiano de Prevención de Riesgos Laborales. Congreso 20 Aniversario. Avilés, 28 de noviembre de 2024.

COMUNICACIONES:

- Tumor odontogénico epitelial calcificante mandibular. Comentario sobre un caso. Valencia
 A, Lombardía E, Sánchez-Ocaña J, de Vicente JC. Santiago de Compostela. 20 23 de junio de
 1984. VIII Congreso de la Sociedad Española de Cirugía Oral y Maxilofacial (SECOM). Nacional.
- La ecografia en el diagnóstico de las tumoraciones cérvico-faciales. de Vicente JC, López-Arranz JS, Lombardía E, Antuña L. Santiago de Compostela. 20 – 23 de junio de 1984. VIII Congreso de la Sociedad Española de Cirugía Oral y Maxilofacial (SECOM). Nacional.
- No classificated tumours in cervico-facial area. de Vicente JC, González M, Gener M. Madrid,
 de septiembre de 1986. 8th Congress of the European Association for Maxillo-Facial Surgery. Internacional.
- 4. **Actual treatment of condilar fractures.** González M, Gener M, de Vicente JC. Madrid, 19 de septiembre de 1986. 8th Congress of the European Association for Maxillo-Facial Surgery. Internacional.
- Contribution to concept of epidermic inclusion cyst. Gener M, González M, de Vicente JC.
 Madrid, 19 de septiembre de 1986. 8th Congress of the European Association for Maxillo Facial Surgery. Internacional.
- 6. **Aspectos anatomoclínicos de los ameloblastomas**. de Vicente JC, Junquera L. Puerto de la Cruz (Tenerife), 18 22 de mayo de 1987. *IX Congreso de la SECOM*. Nacional.
- 7. **La apófisis estiloides en cirugía maxilofacial.** López-Arranz JS, González G, de Vicente JC. Puerto de la Cruz (Tenerife), 18 22 de mayo de 1987. *IX Congreso de la SECOM*. Nacional.
- 8. **Utilidad de la TAC en el diagnóstico y planificación del tratamiento en Cirugía Oral.** de Vicente JC. Madrid. 21 23 de abril de 1988. *III Jornadas Nacionales de Cirugía Oral*. Nacional.

- 9. **Osteosarcomas y condrosarcomas maxilofaciales.** de Vicente JC. Murcia, 22 26 de mayo de 1989. *X Congreso Nacional de la SECOM*. Nacional.
- Parotidomegalia como síntoma inicial del SIDA y ARC. de Vicente JC. Murcia, 22 26 de mayo de 1989. X Congreso Nacional de la SECOM. Nacional.
- 11. **Histiocitoma maligno de la cavidad oral.** de Vicente JC. Murcia, 22 26 de mayo de 1989. *X Congreso Nacional de la SECOM.* Nacional.
- 12. Tumores malignos de las glándulas salivales mayores. Nuestra experiencia en once años. de Vicente JC. Murcia, 22 26 de mayo de 1989. *X Congreso Nacional de la SECOM.* Nacional.
- 13. **Síndrome de Romberg.** de Vicente JC. Murcia, 22 26 de mayo de 1989. *X Congreso Nacional de la SECOM.* Nacional.
- 14. **Cloroma oral.** de Vicente JC. Murcia, 22 26 de mayo de 1989. *X Congreso Nacional de la SECOM*. Nacional.
- 15. Aspecto radiográfico del agujero mentoniano. Junquera L, de Vicente JC, López-Arranz JS, Santos Oller JM. Málaga, 24 26 de mayo de 1990. Il Congreso de la Asociación Andaluza de Cirugía Oral y Maxilofacial. Nacional.
- 16. Odontodisplasia regional con hipertrofia facial y otoesclerosis ipsilateral. Junquera L, de Vicente JC, López-Arranz JS, Santos Oller JM. Málaga, 24 26 de mayo de 1990. Il Congreso de la Asociación Andaluza de Cirugía Oral y Maxilofacial. Nacional.
- 17. Mioblastoma de células granulosas. Junquera L, de Vicente JC, López-Arranz JS, Santos Oller JM. Málaga, 24 26 de mayo de 1990. Il Congreso de la Asociación Andaluza de Cirugía Oral y Maxilofacial. Nacional.

- 18. Broncoaspiración en cirugía oral menor, en pacientes con cirugía orofaríngea previa.

 Junquera L, de Vicente JC, López-Arranz JS, Santos Oller JM. Málaga, 24 26 de mayo de 1990.

 Il Congreso de la Asociación Andaluza de Cirugía Oral y Maxilofacial. Nacional.
- 19. Granuloma histiocítico atípico de localización lingual. de Vicente JC, Junquera L. Málaga, 24
 26 de mayo de 1990. Il Congreso de la Asociación Andaluza de Cirugía Oral y Maxilofacial.
 Nacional.
- 20. Metástasis cervicales subclínicas en los carcinomas maxilofaciales. Manejo racional de las mismas. de Vicente JC, Junquera L. Málaga, 24 26 de mayo de 1990. Il Congreso de la Asociación Andaluza de Cirugía Oral y Maxilofacial. Nacional.
- 21. Variations of natural head position in patients with facial assymmetry. Santos-Oller J, López-Arranz JS, Gonzalez M, de Vicente JC. Bruselas-Bélgica 10-14 septiembre de 1990. 10th Congress of European Association for Cranio-Maxillo-Facial Surgery. Internacional.
- Valoración metodológica de la TAC en la biometría de la cinética condilar mandibular. Villa Vigil MA, Rodríguez MA, Alvarez Arenal A, de Vicente JC Costilla S, Alvarez I. Valencia, 11 13 de octubre de 1990. XX Reunión de la Sociedad Española de Prótesis Estomatológica. Nacional.
- 23. Estudio densitométrico de la reosificación de la sutura intermaxilar tras disyunción intermaxilar rápida. de Vicente JC, Cobo J, López-Arranz JS, Santos Oller J, Junquera LM, Calvo N. Santander. 27 31 de mayo de 1991. XI Congreso Nacional de la SECOM. Nacional.
- 24. Cambio del perfil de clase III esquelética con tratamiento ortodóncico, ortodóncico-protésico y quirúrgico. de Vicente JC, Cobo J, Rodríguez M, López-Arranz JS, González M. Santander. 27 31 de mayo de 1991. XI Congreso Nacional de la SECOM. Nacional.
- 25. **Paralelización y localización de fijaciones en implantología dentaria.** de Vicente JC, López-Arranz JS, Junquera LM. Santander. 27 31 de mayo de 1991. *XI Congreso Nacional de la SECOM.* Nacional.

- 26. Estudio diagnóstico y planificación del tratamiento en implantología oral. de Vicente JC, López-Arranz JS, Junquera, Rodríguez M, Tejerina JM. Santander. 27 – 31 de mayo de 1991. XI Congreso Nacional de la SECOM. Nacional.
- 27. Células mioepiteliales y neoplasias glandulares salivales. de Vicente JC, López-Arranz JS, Santos Oller J, Junquera LM, Llorente S, Losa J. Santander. 27 31 de mayo de 1991. XI Congreso Nacional de la SECOM. Nacional.
- 28. Infecciones pediátricas maxilofaciales. Estudio retrospectivo de 105 casos. Junquera LM, de Vicente JC, López-Arranz JS, Alvarez IM. Santander. 27 31 de mayo de 1991. XI Congreso Nacional de la SECOM. Nacional.
- 29. **Épulis congénito del recién nacido. Estudio inmunohistoquímico.** Junquera LM, de Vicente JC, Losa, López-Arranz JS. Santander. 27 31 de mayo de 1991. *XI Congreso Nacional de la SECOM.* Nacional.
- 30. **Leiomioma oral.** Junquera LM, de Vicente JC, López-Arranz JS, Losa. Santander. 27 31 de mayo de 1991. *XI Congreso Nacional de la SECOM*. Nacional.
- 31. **Sarcomas granulocíticos de la cavidad oral.** Junquera LM, Losa, santos J, de Vicente JC. Santander. 27 31 de mayo de 1991. *XI Congreso Nacional de la SECOM.* Nacional.
- 32. **Estudio clínico-patológico de los linfomas del territorio maxilofacial.** de Vicente JC, Santos Oller J, Junquera LM, Gener M, López-Arranz JS. Santander. 27 31 de mayo de 1991. *XI Congreso Nacional de la SECOM*. Nacional.
- 33. **Problemas diagnósticos en patología parotídea de baja frecuencia.** Santos Oller J, de Vicente JC, Junquera LM, Lombardía E, López-Arranz JS. Santander. 27 31 de mayo de 1991. *XI Congreso Nacional de la SECOM.* Nacional.

- 34. **Tumores de músculo liso de los maxilares.** de Vicente JC, Junquera LM, López-Arranz JS, Losa JL, Villa V. Madrid. 24 26 de octubre de 1991. *I Congreso Europeo de Medicina Oral.* Internacional.
- 35. **Tumor de Abrikossof. Análisis inmunohistoquímico (15 casos).** Junquera LM, López-Arranz JS, de Vicente JC, Losa JL, Gener M. Madrid. 24 26 de octubre de 1991. *I Congreso Europeo de Medicina Oral.* Internacional.
- 36. **Cementoblastoma mandibular.** Olay S, Junquera LM, de Vicente JC, Losa JL, Villa A. Madrid. 24 26 de octubre de 1991. *I Congreso Europeo de Medicina Oral.* Internacional.
- 37. Protocolo clínico-protético para la paralelización de restauraciones unitarias implantosoportadas. Rodríguez MA, López-Arranz JS, de Vicente JC, Junquera LM. Madrid. 24 26 de octubre de 1991. *I Congreso Europeo de Medicina Oral*. Internacional.
- 38. **Estudio clínico, radiológico y periodontal del síndrome de Papillón-Lefevre.** Llorente S, de Vicente JC, González M, García-Pola MJ, López-Arranz JS. Madrid. 24 26 de octubre de 1991. *I Congreso Europeo de Medicina Oral.* Internacional.
- Trastornos de la dentición y displasias de los maxilares. Alvarez I, de Vicente JC, Cobo J, Pipa
 A. Pamplona. 22 de mayo de 1993. XV Reunión Anual de la Sociedad Española de Odontopediatría. Nacional.
- 40. **Mucoceles del suelo bucal.** Alvarez I, de Vicente JC, Cobo Junquera LM. Pamplona. 22 de mayo de 1993. XV Reunión Anual de la Sociedad Española de Odontopediatría. Nacional.
- 41. **Mucopiocele frontal y exoftalmos en traumatología craneofacial.** Junquera LM, Albertos JM, Barthe P, Llorente S, de Vicente JC. Pamplona. 22 de mayo de 1993. XV Reunión Anual de la Sociedad Española de Odontopediatría. Nacional.

- 42. **Variaciones técnicas de la maxilectomía.** Junquera LM, Albertos JM, de Vicente JC, Llorente S, López-Arranz JS. Sevilla, 13 16 abril, 1994. *VI Jornadas Nacionales de Cirugía Oral. II Jornadas Internacionales Hispano-Portuguesas de Cirugía Maxilofacial*. Nacional.
- 43. Carcinomas escamosos primarios de glándula salival. Albertos JM, Junquera LM, Floriano P, de Vicente JC, López-Arranz JS. Madrid, 28 30 de abril de 1994. XIX Symposium Internacional de la Sociedad Española de Cirujanos de Cabeza y Cuello. Nacional.
- 44. Osteosarcoma de los maxilares: revisión de nuestra casuística y estado actual del tema. Llorente S, de Vicente JC, González M, Calvo N, Alonso Vaquero D, López-Arranz JS. Madrid, 28 - 30 de abril de 1994. XIX Symposium Internacional de la Sociedad Española de Cirujanos de Cabeza y Cuello. Nacional.
- 45. Carcinoma sebáceo palpebral. Llorente S, Albertos JM, Junquera LM, García-Pola MJ, de Vicente JC, López-Arranz JS. Madrid, 28 30 de abril de 1994. XIX Symposium Internacional de la Sociedad Española de Cirujanos de Cabeza y Cuello. Nacional.
- 46. Adenomas pleomorfos metastatizantes. Análisis clínico y citométrico. Junquera LM, Albertos JM, Calvo N, de Vicente JC, Sampedro A, López-Arranz JS. Madrid, 28 30 de abril de 1994. XIX Symposium Internacional de la Sociedad Española de Cirujanos de Cabeza y Cuello. Nacional.
- 47. **Estudio clínico y morfológico de 125 líquenes planos orales.** García-Pola MJ, González M, de Vicente JC, Llorente S, Alonso Vaquero D. Granada, 8-10 septiembre, 1994. *Il Congreso Europeo de Medicina Oral.* Internacional.
- 48. Adenomas pleomorfos malignos. Análisis clínico y citométrico. Junquera LM, Albertos JM, Calvo N, Villarreal P, de Vicente JC. Granada, 8-10 septiembre, 1994. *Il Congreso Europeo de Medicina Oral*. Internacional.

- Aportación de la densitometría cuantitativa en el diagnóstico de los quistes de los maxilares. Albertos JM, Martínez-Nistal A, Junquera LM, Llorente S, de Vicente JC. Granada, 8-10 septiembre, 1994. Il Congreso Europeo de Medicina Oral. Internacional.
- 50. **Squamous odontogenic tumor, densitometric study.** Junquera LM, Albertos JM, Villarreal P, Alvarez I, de Vicente JC. Santiago de Compostela. 30 de abril de 1995. *XXXIX Congreso Groupement International pour la Recherche Scientifique en Stomatologie et Odontologie.* Internacional.
- 51. Cargas transmitidas al hueso en rehabilitaciones dentarias implantosoportadas: estudio mediante elementos finitos. de Vicente JC, Esparza Díaz F, Junquera LM, Albertos JM, López-Arranz JS, Alvarez I. San Sebastián, 2 de junio de 1995. XIII Congreso de la SECOM. Nacional.
- 52. **Rinoplastia en pacientes con labio-paladar hendido.** de Vicente JC, Pérez Arias A, Junquera LM, González M, López-Arranz JS, Alvarez I. San Sebastián, 2 de junio de 1995. *XIII Congreso de la SECOM.* Nacional.
- 53. **Reconstrucción cervicofacial con colgajo libre paraescapular.** González M, Sánchez J, López-Arranz JS, de Vicente JC, Gener M. San Sebastián, 2 de junio de 1995. *XIII Congreso de la SECOM.* Nacional.
- 54. Prevención de las asimetrias craneofaciales desarrolladas en pacientes con tortícolis muscular congénito. González M, López-Arranz JS, de Vicente JC, Albertos JM, Gener M, Villarreal P. San Sebastián, 2 de junio de 1995. XIII Congreso de la SECOM. Nacional.
- 55. Miositis orbitaria. Un diagnóstico comprometido. Albertos JM, Junquera LM, de Vicente JC, López-Arranz JS, Lombardía E. San Sebastián, 2 de junio de 1995. XIII Congreso de la SECOM. Nacional.
- 56. Aproche chirurgicale de la region infratemporal au moyen de mandibulectomies combinees. López-Arranz JS, Albertos JM, Junquera L, de Vicente JC. Niza, 4-8 de junio de

- 1995. 3ème Congrès Méditerranéen de Stomatologie et Chirurgie Maxillo-Faciale. Internacional.
- Frontal sinus fractures: Surgical principles. Junquera L, Albertos JM, de Vicente JC, Villarreal
 P. Niza, 4-8 de junio de 1995. 3ème Congrès Méditerranéen de Stomatologie et Chirurgie
 Maxillo-Faciale. Internacional.
- 58. **Cervicofacial actinomycosis.** Junquera L, Albertos JM, de Vicente JC, Llorente S. Niza, 4-8 de junio de 1995. *3ème Congrès Méditerranéen de Stomatologie et Chirurgie Maxillo-Faciale*. Internacional.
- 59. **Finite element analysis around endosseous implants.** Albertos JM, de Vicente JC, Esparza F, Junquera LM. New Orleans, Louisiana, USA, 17 de septiembre de 1995. *American Academy of Otolaryngology-Head and Neck Surgery Foundation. 99th Annual Meeting.* Internacional.
- 60. Determinación mediante tomografia axial computadorizada de la respuesta volumétrica y densitométrica osteoconductora en quistes maxilares. Santamaría Zuazua J, Landa Llona S, de Vicente JC, López-Arranz JS, Sánchez E. Buenos Aires, 29 de octubre a 4 de noviembre de 1995. Congreso del Centenario de la Asociación Odontológica Argentina. Internacional.
- 61. **Melanomas orales primarios.** de Vicente JC. Lisboa, 15 de Mayo de 1996. *III Jornadas Internacionais Luso-Espanholas de Cirurgia Maxilofacial; VII Jornadas Nacionais Españolas de Cirurgia Bucal.* Internacional.
- 62. **Tumor de Warthin bilateral sincrónico.** Albertos JM, Junquera LM, de Vicente JC, López-Arranz JS. Santiago de Compostela, 10 de octubre de 1996. *III Congreso de la Sociedad Española de Medicina Oral y Iª Reunión de la Academia Ibero-Americana de Patología y Medicina Bucal*. Nacional.
- 63. Utilización de un dentífrico con lactoperoxidasa en pacientes que reciben radioterapia como tratamiento complementario de los tumores orofaciales. González M, García-Pola MJ, López-Arranz JS, Llorente S, de Vicente JC. Santiago de Compostela, 10 de octubre de 1996.

III Congreso de la Sociedad Española de Medicina Oral y Iª Reunión de la Academia Ibero-Americana de Patología y Medicina Bucal. Nacional.

- 64. Localización inmunohistoquímica de receptores de neurotrofinas en glándulas salivales humanas. de Vicente JC, García O, Esteban I, Santamaría J, Vega JA. Marbella, 8 a 14 de junio de 1997. XIV Congreso Nacional de la Sociedad Española de Cirugía Oral y Maxilofacial. Nacional.
- 65. Valoración de la regeneración ósea en torno a implantes dentarios mediante diversas técnicas regenerativas. de Vicente JC, López-Arranz E, López-Arranz JS, Junquera LM, Martínez Nistal A. Marbella, 8 a 14 de junio de 1997. XIV Congreso Nacional de la Sociedad Española de Cirugía Oral y Maxilofacial. Nacional.
- 66. **Faringoplastias en incompetencias velofaríngeas.** Albertos JM, Junquera LM, de Vicente JC, Bilbao A. Marbella, 8 a 14 de junio de 1997. *XIV Congreso Nacional de la Sociedad Española de Cirugía Oral y Maxilofacial.* Nacional.
- 67. Reconstrucción mandibular con injerto microanastomosado de escápula e implantes oseointegrados. Junquera LM, López-Arranz JS, de Vicente JC, López M, Solarana T. Sevilla, 28 de junio de 1997. *III Reunión Nacional de Profesores de Cirugía (Área de Estomatología)*. Nacional.
- 68. **Queratoquiste odontogénico. Un estudio de 20 pacientes.** Ferreras J, Junquera LM, García-Consuegra L, de Vicente JC. Vigo. 14 16 de mayo de 1998. *VIII Jornadas Españolas de Cirugía Bucal. IV Jornadas hispano-lusas de Cirugía Maxilofacial.* Internacional.
- 69. **Fibroma cemento-osificante.** Junquera LM, Albertos JM, de Vicente JC, Vigo. 14 16 de mayo de 1998. *VIII Jornadas Españolas de Cirugía Bucal. IV Jornadas hispano-lusas de Cirugía Maxilofacial.* Internacional.

- 70. **Leucoplasias orales: 10 años de seguimiento.** González M, García-Pola MJ, López-Arranz JS, de Vicente JC, García-Consuegra L. Vigo. 14 16 de mayo de 1998. *VIII Jornadas Españolas de Cirugía Bucal. IV Jornadas hispano-lusas de Cirugía Maxilofacial.* Internacional.
- 71. **Leucoplasias orales: pronóstico y tratamiento.** González M, García-Pola MJ, López-Arranz JS, García Martín JM, de Vicente JC. Vigo. 14 16 de mayo de 1998. *VIII Jornadas Españolas de Cirugía Bucal. IV Jornadas hispano-lusas de Cirugía Maxilofacial.* Internacional.
- 72. Producción y purificación de la proteína BMP4 Humana mediante sistemas bacterianos de expresión heteróloga. Su utilización como inductor de la regeneración ósea (Parte I). Cera T, Herrero P, de Vicente JC, López-Arranz JS, Moreno F. Badajoz. 12 15 de mayo de 1999. XV Congreso Nacional de la Sociedad Española de Cirugía Oral y Maxilofacial. IX Jornadas Nacionales de Cirugía Bucal. Nacional.
- 73. Producción y purificación de la proteína BMP4 Humana mediante sistemas bacterianos de expresión heteróloga. Su utilización como inductor de la regeneración ósea (Parte II). de Vicente JC, Herrero P, López-Arranz JS, Cera T, Moreno F Badajoz. 12 15 de mayo de 1999. XV Congreso Nacional de la Sociedad Española de Cirugía Oral y Maxilofacial. IX Jornadas Nacionales de Cirugía Bucal. Nacional.
- 74. Regeneración ósea periimplantaria mediante mecanismos de osteoinducción, osteoconducción y osteopromoción: estudio morfológico y ultraestructural. López-Arranz JS, López-Arranz E, de Vicente JC. Badajoz. 12 15 de mayo de 1999. XV Congreso Nacional de la Sociedad Española de Cirugía Oral y Maxilofacial. IX Jornadas Nacionales de Cirugía Bucal. Nacional.
- 75. Concordancia entre la semiología clínica y la artroscopia en el diagnóstico de los transtornos temporomandibulares. Ferreras J, Junquera LM, Fernández JP, Llorente S, de Vicente JC. Badajoz. 12 15 de mayo de 1999. XV Congreso Nacional de la Sociedad Española de Cirugía Oral y Maxilofacial. IX Jornadas Nacionales de Cirugía Bucal. Nacional.

- 76. **Transfusión perioperatoria en la cirugía maxilofacial.** Pinto V, de Vicente JC, García G, Bernardino P, García C, Morán M. Madrid, 20 22 mayo, 1999. *X Congreso de la Sociedad Española de Transfusión Sanguínea*. Nacional.
- 77. Resonancia magnética de la ATM en pacientes bruxistas tratados con férula oclusal y TENS.

 Olay S, Junquera LM, Ferreras J, Arenal A, de Vicente JC, Albertos JM, Baladrón J. Madrid, 5

 de junio de 2001. XVI Congreso Nacional de la Sociedad Española de Cirugía Oral y

 Maxilofacial. Nacional.
- 78. Concordancia entre el diagnóstico RM y artroscópico en los desórdenes internos de la ATM. Ferreras J, Junquera LM, Llorente S, de Vicente JC, Recio O, López-Arranz JS. Madrid, 5 de junio de 2001. XVI Congreso Nacional de la Sociedad Española de Cirugía Oral y Maxilofacial. Nacional.
- 79. Tratamiento de las cicatrices hipertróficas y queloides con silicona por vía tópica. Estudio preliminar. González M, Llorente S, de Vicente JC, Villalaín L, Ferreras J, Rodríguez Recio O. Madrid, 5 de junio de 2001. XVI Congreso Nacional de la Sociedad Española de Cirugía Oral y Maxilofacial. Nacional.
- 80. Hiperplasia condilar activa. Valor diagnóstico de la gammagrafía y resultados de la condilectomía. Análisis de 9 casos. Llorente S, García-Consuegra L, de Vicente JC, Villalaín L, Llana B, López-Arranz JS. Madrid, 5 de junio de 2001. XVI Congreso Nacional de la Sociedad Española de Cirugía Oral y Maxilofacial. Nacional.
- 81. Ameloblastoma. Caractteristiche epidemiologiche e possibili fattori prognostici. Ascani G, Junquera LM, de Vicente JC, Baladrón J, Olay S. Nápoles, 6-8 de junio de 2001. *XII Congresso Nazionale SICMF*. Internacional.
- 82. Estudio experimental sobre la eficacia del tratamiento de amoxicilina/clavulánico frente a placebo tras la exodoncia de terceros molares inferiores retenidos en situación II, III y IV.

 Resultados preliminares. Diez MA, Arteagoitia I, Landa S, de Vicente JC, Santamaría J. Sevilla,

- 25 a 27 de octubre del 2001. *Il Congreso Nacional de la Sociedad Española de Cirugía Bucal.*Nacional.
- 83. Luxación temporomandibular bilateral secundaria a quemadura cérvico facial. Junquera LM, lacomino E, de Vicente JC, Llorente S, Olay S. Sitges, 14-17 de mayo de 2002. *IX Jornadas de Cirugía Oral. SECOM*. Nacional.
- 84. Implantes en maxilares atróficos. Empleo de injertos, derivados y sustitutos óseos. de Vicente JC. Curso "Implantología avanzada: Manejo de partes blandas. Estética en implantología". Sevilla, 20 24 de mayo de 2003. XVII Congreso Nacional de Cirugía Oral y Maxilofacial y II Reunión Iberoamericana. Nacional.
- 85. Evaluación histológica e histomorfométrica de la regeneración ósea guiada en torno a implantes con superficie SLA. de Vicente JC, Junquera LM, Villalaín L, Llorente S, López-Arranz JS. Sevilla, 20 24 de mayo de 2003. XVII Congreso Nacional de Cirugía Oral y Maxilofacial y II Reunión Iberoamericana. Nacional.
- 86. Significación pronóstica de la inmunoexpresión del gen p53 en el carcinoma de células escamosas de la cavidad oral. de Vicente JC, Herrero A, Fresno MF, Hernández G, Olay S, Villalaín L. Sevilla, 20 24 de mayo de 2003. XVII Congreso Nacional de Cirugía Oral y Maxilofacial y II Reunión Iberoamericana. Nacional.
- 87. Estudio de la proliferación celular en el carcinoma de células escamosas de la cavidad oral.

 Implicaciones pronósticas. de Vicente JC, Herrero A, Fresno MF, Torre A, López-Arranz JS.

 Sevilla, 20 24 de mayo de 2003. XVII Congreso Nacional de Cirugía Oral y Maxilofacial y II

 Reunión Iberoamericana. Nacional.
- 88. Versatilidad del colgajo libre osteocutáneo escapular-paraescapular en la reconstrucción facial. Llorente S, Villalaín L, García-Consuegra L, de Vicente JC, Torre A. Sevilla, 20 24 de mayo de 2003. XVII Congreso Nacional de Cirugía Oral y Maxilofacial y II Reunión Iberoamericana. Nacional.

- 89. Odontoma erupcionado intraóseo en la cavidad oral: a propósito de un caso. Sevilla, 20 24 de mayo de 2003. XVII Congreso Nacional de Cirugía Oral y Maxilofacial y II Reunión Iberoamericana. Nacional.
- 90. **Mixoma odontogénico recidivado. Reconstrucción microquirúrgica**. Sevilla, 20 24 de mayo de 2003. *XVII Congreso Nacional de Cirugía Oral y Maxilofacial y II Reunión Iberoamericana*. Nacional.
- 91. Reconstrucción mandibular compleja: empleo combinado y simultáneo de un colgajo libre y una prótesis de ATM. Llorente S, Villalaín L, de Vicente JC, González M, Sánchez Mayoral J. Sevilla, 20 24 de mayo de 2003. XVII Congreso Nacional de Cirugía Oral y Maxilofacial y II Reunión Iberoamericana. Nacional.
- 92. Caracterización mecánica del disco de la articulación temporomandibular. de Vicente JC, Fernández Canteli A, López-Arranz JS, Argüelles A, Villalaín L, Lamela MJ, Sánchez Ramos L. Sevilla, 20 24 de mayo de 2003. XVII Congreso Nacional de Cirugía Oral y Maxilofacial y II Reunión Iberoamericana. Nacional.
- 93. **Carcinoma de Merkel con regresión completa espontánea**. Torre A, Junquera LM, de Vicente JC, Fresno Forcelledo MF. Sevilla, 20 24 de mayo de 2003. *XVII Congreso Nacional de Cirugía Oral y Maxilofacial y II Reunión Iberoamericana*. Nacional.
- 94. **Cistoadenocarcinoma papilífero de parótida**. Sanchez Mayoral J, Junquera LM, de Vicente JC, García Consuegra L. Sevilla, 20 24 de mayo de 2003. *VII Congreso Nacional de Cirugía Oral y Maxilofacial y II Reunión Iberoamericana*. Nacional.
- 95. Estudio de la apoptosis en el carcinoma de células escamosas de la cavidad oral. Sevilla, 20
 24 de mayo de 2003. XVII Congreso Nacional de Cirugía Oral y Maxilofacial y II Reunión Iberoamericana. Nacional.
- 96. Guided regeneration in long-bone defects using barrier membranes of cryopreserved arterial allografts. Suárez M, Del Brío-León MA, Riera-Rovira P, Menéndez Rodríguez P, de

- Vicente JC. Helsinki, Finlandia, 4-7 de junio de 2003. *European Orthopaedic Research Society* (EORS) 13th Annual Meeting. Internacional.
- 97. Soluciones mediante prótesis implantosoportada en pacientes con defectos óseos y pérdida de tejidos blandos faciales. López-Arranz E, de Vicente JC, López-Arranz JS. Murcia, 1 de noviembre de 2003. VI Congreso Nacional de la Sociedad Española de Odontoestomatología para el Minusválido y Pacientes Especiales (SEOEME). Nacional.
- 98. **Cryopreserved aortic allografts for guided tissue regeneration in long-bone defects**. San Francisco, California, March 7-10, 2004. *50th Annual Meeting of the Orthopaedic Research Society*. Internacional.
- 99. **Bone regeneration using cryopreserved arterial allografts as osteopromotive membranes**. San Francisco, California, March 10-14, 2004. 71th Annual Meeting of the American Academy of Orthopaedic Surgeons. Internacional.
- 100. Cryopreserved arterial allografts as osteopromotive membranes in long-bone defects regeneration. Praga (República Checa), 16 al 19 de mayo 2004. VI European Trauma Congress. Internacional.
- 101. Comparison of DNA ploidy and S-Phase fraction in paired tissue biopsias pretreatment and surgical resections from oral squamous cell carcinoma. Tours, Francia, 14-18 de septiembre de 2004. XVIIth European Congress for Cranio-Maxillofacial Surgery. Internacional.
- 102. Prótesis malares. Nuestra experiencia. Rodríguez-Recio O, Llorente S, Rodríguez-Recio C, de Vicente JC, Torre A. A Coruña, 12 de mayo de 2005. XVIII Congreso Nacional de la Sociedad Española de Cirugía Oral y Maxilofacial. Nacional.
- 103. Angioleiomioma lingual. Peña I, Junquera LM, Llorente S, de Vicente JC, López-Arranz JS. A Coruña, 9-13 de mayo de 2005. XVIII Congreso Nacional de la Sociedad Española de Cirugía Oral y Maxilofacial. Nacional.

- 104. Osteotomía alveolar segmentaria e injerto óseo de interposición en el tratamiento del sector posterior atrófico. Llorente A, Villalaín L, Torre A, González M, de Vicente JC. Comunicación oral. Madrid, 25 de mayo de 2006. 11º Congreso de Cirugía Oral e Implantología. Nacional.
- 105. Hematoma orofacial secundario a una fractura espontánea de las apófisis geni. Gallego L, Junquera L, Peña I, Rosado P, de Vicente JC. Comunicación poster. Madrid, 25-27 de mayo de 2006. 11º Congreso de Cirugía Oral e Implantología. Nacional.
- 106. Guided tissue regeneration in long-bone defects: Cryopreserved aortic allografts versus synthetic membranes. Suárez-Suárez MA, Ferrero Manzanal F, Álvarez Rico M, Meana Infiesta A, Menéndez Rodríguez P, Escobar Stein J, deVicente Rodríguez JC, Murcia Mazón A. Chicago (USA), 19-22 de marzo de 2006. 52nd Annual Meeting of the Orthopaedic Research Society. Internacional.
- 107. Long bone regeneration using guiding membranes: Cryopreserved arterial allografts versus synthetic membranes. Suárez-Suárez MA, Álvarez Rico M, Ferrero Manzanal F, Menéndez Rodríguez P, Meana Infiesta A, de Cos-Juez J, deVicente Rodríguez JC, Murcia Mazón A. Southampton (UK), 5-6 de Julio de 2006. 1st Joint Meeting of the Bone Research Society and the British Orthopaedic Research Society. Internacional.
- 108. **Oral lesions in kidney transplant recipients.** R López-Pintor, G Hernández, L Arriba, B Rivera, JC de Vicente, A de Andrés, M Díaz. *8th Biennial Congress of the European Association of Oral Medicine*. Zagreb, Croatia, 31 de agosto a 2 de septiembre de 2006. Internacional.
- 109. Is the keratocyst a benign cystic neoplasm? Torre Iturraspe A, de Vicente Rodríguez JC, Gutiérrez Palacios AM, Fresno Forcelledo MF. Barcelona, 12 a 15 de septiembre de 2006. XVIII Congress of the European Association for Cranio-Maxillofacial Surgery. Internacional.
- 110. **Peripheral cranio-maxillo-facial osteomas: Uncommon tumors and their treatment**. Peña I, Llorente S, Torre Iturraspe A, de Vicente Rodríguez JC. Barcelona, 12 a 15 de septiembre de

2006. XVIII Congress of the European Association for Cranio-Maxillofacial Surgery.

Internacional.

- 111. **Oral mucous tissue engineering: Design, characterization and application into athymic mice**. Peña I, Junquera LM, Meana A, de Vicente Rodríguez JC. Barcelona, 12 a 15 de septiembre de 2006. *XVIII Congress of the European Association for Cranio-Maxillofacial Surgery*. Internacional.
- 112. Bone morphogenetic protein-4 in experimental peri-implantitis treatment. Sada I, Arteagoitia I, de Vicente JC, Santamaría G, Barbier L, Santamaría J, Landa S, Alvarez J, Romo L, Ortíz de Zárate E, Santiago K, Díaz G, Brunsó J. Trinity College, Dublin, 13-16 septiembre de 2006. Pan European Federation of Societes of Dental Research (IADR PEF) 2006. Internacional.
- 113. Estudio comparativo de los colgajos microvascularizados fasciocutáneo radial y anterolateral del muslo-vastus laterales en la reconstrucción de defectos linguales tras cirugía oncológica. Villalaín L, de Vicente JC, Peña I, Llorente S. Madrid, 26 a 27 de octubre de 2006. XXIV Congreso de la Sociedad Española de Cirujanos de Cabeza y Cuello. Nacional.
- 114. Uso del colgajo libre paraescapular en la reconstrucción de la atrofia hemifacial progresiva. A propósito de dos casos. Peña I, de Vicente JC, Llorente S, Villalaín L. Madrid, 26 a 27 de octubre de 2006. XXIV Congreso de la Sociedad Española de Cirujanos de Cabeza y Cuello. Nacional.
- 115. Expresión y significación pronóstica de matrilisina-1 (MMP-7) y metaloproteasa membranaria-1 (MT1-MMP) en el cáncer oral. JC de Vicente, P Lequerica, I Peña, L Villalain, LM Junquera. Tenerife, 15 de mayo de 2007. XIX Congreso Nacional de Cirugía Oral y Maxilofacial. Nacional.
- 116. Establecimiento de un índice pronóstico para carcinomas glandulares salivales. JC de Vicente, P Lequerica, C Rodríguez-Recio, M González, JS López-Arranz. Tenerife, 15 de mayo de 2007. XIX Congreso Nacional de Cirugía Oral y Maxilofacial. Nacional.

- 117. Expresión y significación pronóstica de gelatinasa B (MMP-9) y factor de crecimiento endotelial vascular (VEGF) en carcinomas glandulares salivales. JC de Vicente, P Lequerica, A Torre, P Rosado, S Llorente. Tenerife, 15 de mayo de 2007. XIX Congreso Nacional de Cirugía Oral y Maxilofacial. Nacional.
- 118. Expresión de gelatinasas A y B y TIMPs -1 y -2 en el cáncer oral. Asociaciones con invasividad y metástasis. JC de Vicente, P Lequerica, L Villalaín, I Peña, E Lombardía. Tenerife, 15 de mayo de 2007. XIX Congreso Nacional de Cirugía Oral y Maxilofacial. Nacional.
- 119. Ponente en una mesa redonda sobre implantología. Tenerife, 15 de mayo de 2007. XIX Congreso Nacional de Cirugía Oral y Maxilofacial. Nacional.
- 120. Tumores odontogénicos de los maxilares. Estudio retrospectivo sobre 153 casos. LM Junquera, L Gallego, P Villarreal, L García-Consuegra, JC de Vicente. Tenerife, 17 de mayo de 2007. XIX Congreso Nacional de Cirugía Oral y Maxilofacial. Nacional.
- 121. Cultivo in Vitro y diferenciación osteogénica de grasa intraoral humana. L Gallego, LM Junquera, C Rodríguez-Recio, JC de Vicente. Tenerife, 15-18 de mayo de 2007. XIX Congreso Nacional de Cirugía Oral y Maxilofacial. Nacional.
- 122. Queratoquistes en el síndrome de Gorlin-Goltz. Estudio inmunohistoquímico. LM Junquera, L Gallego, JC de Vicente, F Fresno. Tenerife, 15-18 de mayo de 2007. XIX Congreso Nacional de Cirugía Oral y Maxilofacial. Nacional.
- 123. Osteogenic potencial of cells from the media layer of artery wall may contribute to guide bone regeneration: A comparative study between artery and e-PTFE membranes. Ferrero Manzanal F, Suárez Suárez M, de Vicente Rodríguez JC, Meana Infiesta A, Menéndez Rodríguez P, García Díaz V, García Pérez E, Álvarez Rico M, Murcia Mazón A. European Orthopaedic Research Society (EORS 2008), 17th Annual Meeting, Madrid, 26 abril, 2008. Internacional.

- 124. Nodular cell formation in smooth muscle cells culture from rabbit aorta: a subpopulation with increased osteogenic potential. 35th European Symposium on Calcified Tissues, Barcelona, mayo de 2008. Internacional.
- 125. Diferencias en el efecto antiinflamatorio de la metilprednisolona y el deflazacort en la extracción del tercer molar inferior. Torre Iturraspe A, Villalaín Álvarez L, de Vicente Rodríguez JC, Braña P. XII Congreso de Cirugía Oral e Implantología. Santiago de Compostela, 21 a 23 de mayo de 2008. SECOM. Nacional.
- 126. **Enfermedad de Jacob versus hiperplasia coronoidea.** Torre Iturraspe A, González García M, De Vicente Rodríguez JC, Villalaín Álvarez L, Peña González I. XII Congreso de Cirugía Oral e Implantología. Santiago de Compostela, 21 a 23 de mayo de 2008. SECOM. Nacional.
- 127. Quiste odontogénico glandular mandibular. Presentación de un caso clínico. Estudio patológico y radiográfico. Villalaín Álvarez L, Torre Iturraspe A, de Vicente Rodríguez JC, Braña Abascal P, García E. XII Congreso de Cirugía Oral e Implantología. Santiago de Compostela, 21 a 23 de mayo de 2008. SECOM. Nacional.
- 128. Fibroma cemento-osificante mandibular. Presentación de un caso clínico y reviisón bibliográfica. Villalaín Álvarez L, Torre Iturraspe A, de Vicente Rodríguez JC, Ovide D, Ortiz J. XII Congreso de Cirugía Oral e Implantología. Santiago de Compostela, 21 a 23 de mayo de 2008. SECOM. Nacional.
- 129. **Tratamiento quirúrgico de las infecciones de la boca en la era preantibiótica.** Villalaín L, Torre A, Peña I, de Vicente JC. VIII Congreso Nacional y III Internacional de la Sociedad Española de Historia de la Odontología. Oviedo, 3-4 de octubre de 2008.
- 130. Análisis predictivo del uso de biomateriales en la elevación del seno maxilar. Braña Abascal P, De Vicente Rodríguez JC. Oviedo, 14 de noviembre de 2008. XXIV Congreso Nacional, XVIII Congreso Internacional de la Sociedad Española de Implantes. Nacional / Internacional.

- 131. Beneficios del uso de instrumentos ultrasónicos en regeneración ósea. Dólera J, Lombardía E, Cerezuela V, De Vicente Rodríguez JC. Oviedo, 14 de noviembre de 2008. XXIV Congreso Nacional, XVIII Congreso Internacional de la Sociedad Española de Implantes. Nacional / Internacional.
- 132. Pronóstico del cáncer epitelial glandular salival. Modelización de la supervivencia basada en el análisis de datos clínicos y moleculares e inteligencia artificial. Juan Carlos de Vicente, Paloma Lequerica Fernández, Lucas Villalaín, Aintazane Torre, Ignacio Peña, Gonzalo Hernández Vallejo, Santiago Llorente, Lorena Gallego, Pablo Rosado, Juan Sebastián López Arranz. Bilbao, 13 de mayo de 2009. 20º Congreso Nacional de Cirugía Oral y Maxilofacial. SECOM. Nacional.
- 133. Manejo del dermatofibrosarcoma protuberans facial. Presentación de un caso, justificación del tratamiento quirúrgico agresivo y reconstrucción con un colgajo anterolateral de muslo. Lucas Villalaín, Juan Carlos de Vicente, Manuel González, Ignacio Peña, Pablo Rosado, Santiago Llorente. Bilbao, 13 de mayo de 2009. 20º Congreso Nacional de Cirugía Oral y Maxilofacial. SECOM. Nacional.
- 134. Angiomiolipoma parotídeo. Presentación de un caso, estudio patológico y revisión de l aliteratura. Lucas Villalaín, Pablo Rosado, Juan Carlos de Vicente, Aintza Torre, JS López Arranz. Bilbao, 13 15 de mayo de 2009. 20º Congreso Nacional de Cirugía Oral y Maxilofacial. SECOM. Nacional.
- 135. Clinical outcomes of peri-implant peripheral giant cell granuloma: a case series. Hernández G, López-Pintor RM, Torres J, de Arriba L, de Vicente JC. Stockholm, 4-6 de junio de 2009. Europerio 6, Meeting (European Federation of Periodontology). Internacional.
- 136. **Pronóstico en el cáncer epitelial glandular salival.** Lequerica Fernández P, de Vicente Rodríguez JC. Valencia, 14 a 16 de octubre de 2009. III Congreso Nacional del Laboratorio Clínico. Nacional.

- 137. Mucocele postraumático del seno frontal. Rosado Rodríguez P, Villalaín Álvarez L, Torre Iturraspe A, Peña González I, Rodríguez Santamaría T, de Vicente Rodríguez JC. Barcelona, 22 y 23 de enero de 2010. XXII Congreso de la Sociedad Catalano-Balear de Cirugía Maxil.lofacial i Oral. Nacional.
- 138. Implant treatment in patients with oral lichen planus. Hernández G, López-Pintor RM, Alcalde A, de Arriba L, Torres J, de Vicente JC. European Association of Oral Medicine. 10th Biennial Conference 2010 London, United Kingdom. 25th September 2010. Internacional.
- 139. Hidradenoma nodular facial. Presentación de un caso, estudio morfológico e inmunohistoquímico y revisión bibliográfica. De Vicente JC. I Congreso de la Sociedad Española de Cabeza y Cuello (XXVI Congreso de la Sociedad Española de Cirujanos de Cabeza y Cuello). Toledo. 20-22 de octubre de 2010. Nacional.
- 140. Supervivencia en pacientes con cáncer oral. ¿Influye en ella la reconstrucción con colgajos microvascularizados? de Vicente JC. I Congreso de la Sociedad Española de Cabeza y Cuello (XXVI Congreso de la Sociedad Española de Cirujanos de Cabeza y Cuello). Toledo. 20-22 de octubre de 2010. Nacional.
- 141. Influencia del tabaco en la oseointegración de los implantes dentales. Revisión de la literatura. López Romero Juan José, Sanchez Lorente Pilar, Tejedor Gómez Borja, García González Pablo, Coto González Elsa, Gil Guzmán Lorena, de Vicente Rodriguez Juan Carlos. XLV Reunión Anual de la Sociedad Española de Periodoncia (SEPA). Oviedo, 26 a 28 de mayo de 2011. Nacional.
- 142. Efectos de la quimioterapia en la supervivencia de los implantes dentales en pacientes con carcinoma escamoso oral y orofaríngeo. Revisión bibliográfica. García González Pablo, Gil Guzmán Lorena, Coto González Elsa, Tejedor Gómez Borja, Sanchez Lorente Pilar, López Romero Juan José, de Vicente Rodriguez Juan Carlos. XLV Reunión Anual de la Sociedad Española de Periodoncia (SEPA). Oviedo, 26 a 28 de mayo de 2011. Nacional.
- 143. Tumor híbrido de la glándula parótida: papiloma intraductal adenoma canalicular. Una nueva entidad. Tania Santamarta, Ignacio Peña, Luís Junquera, Juan Carlos de Vicente,

- Alejandro Pelaz, V Blanco. 21ª Congreso Nacional de Cirugía Oral y Maxilofacial, Valladolid, 8 a 10 de junio de 2011. Nacional.
- 144. Metástasis orbitaria de adenocarcinoma de próstata: análisis inmunohistoquímico. Pablo Rosado, Lucas de Villalaín, Ignacio Peña, Tania Santamarta, Juan Carlos de Vicente. 21ª Congreso Nacional de Cirugía Oral y Maxilofacial, Valladolid, 8 a 10 de junio de 2011. Nacional.
- 145. Complications after Implant Therapy in Patients with Oral Lichen Planus. G. Hernández, RM López-Pintor, L de Arriba, JC de la Macorra, Juan Carlos de Vicente. 45th Meeting of the Continental European Division of the International Association for Dental Research (CEDIADR) with the Scandinavion Division, Budapest, Hungary August 31-September 3, 2011. Internacional.
- 146. **Manejo multidisciplinar del síndrome de Van der Woude.** Megias J, González M, de Vicente JC. IX Congreso Nacional de Fisuras Labiopalatinas. Toledo. 4-5 de noviembre de 2011.
- 147. Extensión al seno maxilar del tumor odontogénico epitelial calcificante. Carrero Álvarez, Mauricio; Novoa Gómez, Alba; Rodríguez Santamarta, Tania; Megias Barreda, J; Junquera, Luis Manuel; de Vicente, Juan Carlos. 14 Congreso de Cirugía Oral e Implantología. Badajoz. 31 de mayo a 1 de junio 2012.
- 148. Combination of dermal substitutes ands cultured epithelial autograft in scalp defects.

 Santamarta T, Megias J, Villalaín L, Peña I, de Vicente JC. XXI Congress of the European Association for Cranio-Maxillo-Facial Surgery. Zagreb, 11 a 15 de septiembre de 2012.
- 149. Survival model in oral squamous cell carcinoma based on clinicopathological parameters, molecular markers and support vector machines. Juan Carlos De Vicente, Lucas De Villalín, Paloma Lequerica, FernandoSanchez, Pablo Rosado. 21 Congress of the European Association for Cranio Maxillofacial Surgery. Zagreb, 11 a 15 de septiembre de 2012.
- 150. **E-Cadherin and** β-catenin expression in oral squamous cell carcinoma and relationship with clinical parameters. Juan Carlos de Vicente, Lucas Villalaín, Paloma Lequerica, Eva Allonca, Soledad Fernandez, Pablo Rosado. 21 Congress of the European Association for Cranio Maxillofacial Surgery. Zagreb, 11 a 15 de septiembre de 2012.

- 151. Expression of focal adhesion kinases in oral squamous cell carcinoma and its relationship with nodal stage and survival. Juan Carlos de Vicente, Lucas de Villalaín, Paloma Lequerica, Eva Allonca, Soledad Fernandez, Pablo Rosado. 21 Congress of the European Association for Cranio Maxillofacial Surgery. Zagreb, 11 a 15 de septiembre de 2012.
- 152. Comparison of E-cadherin expression in oral squamous cell carcinoma primary lession and its related metastasis. Juan Carlos de Vicente, Lucas de Villalaín, Paloma Lequerica, Eva Allonca, Soledad Fernandez. 21 Congress of the European Association for Cranio Maxillofacial Surgery. Zagreb, 11 a 15 de septiembre de 2012.
- 153. Colgajo escapular-paraescapular en reconstrucción de cabeza y cuello: Nuestra experiencia en el Hospital Central de Asturias. A Fernández del Valle, T Rodríguez Santamarta, J Megías, L Villalaín, JC de Vicente. 22 Congreso Nacional de la Sociedad Española de Cirugía Oral y Maxilofacial. Córdoba, 5 a 7 de junio de 2013.
- 154. Expresión de podoplanina en las leucoplasias orales: un marcador de progresión tumoral. T Rodríguez Santamarta, JC de Vicente, JP Rodrigo, P Lequerica Fernández, Eva Allonca, JM; García del Pedrero. 22 Congreso Nacional de la Sociedad Española de Cirugía Oral y Maxilofacial. Córdoba, 5 a 7 de junio de 2013.
- 155. Carcinoma mioepitelial de glándula parótida. Caracterización inmunohistoquímica y revisión de la literatutra. A propósito de un caso. T Rodríguez Santamarta, A Novoa, I Fernández Vega, L Villalaín, I Peña, JC de Vicente. 22 Congreso Nacional de la Sociedad Española de Cirugía Oral y Maxilofacial. Córdoba, 5 a 7 de junio de 2013.
- 156. Tumoraciones óseas de los maxilares con diagnóstico comprometido. J Megías, L García-Consuegra, A Novoa, M Carrero, JC de Vicente, LM Junquera. 22 Congreso Nacional de la Sociedad Española de Cirugía Oral y Maxilofacial. Córdoba, 5 a 7 de junio de 2013.
- 157. Osteotomía sagital de rama para abordaje de un neurofibroma mandibular. A propósito de un caso y revisión de la literatura. T Rodríguez Santamarta, J Megías, M Carrero, C Espinosa, M González, JC de Vicente. 22 Congreso Nacional de la Sociedad Española de Cirugía Oral y Maxilofacial. Córdoba, 5 a 7 de junio de 2013.

- 158. Our experience with malignant salivary gland tumors over the last 30 years. T. Rodriguez Santamarta, P Rosado Rodríguez, P Lequerica Fernández, Joaquim Megias Barrera, Alba Novoa Gómez, Lucas Villalaín Álvarez, Álvaro Fernández del Valle, JC de Vicente Rodríguez. 21st International Conference on Oral and Maxillofacial Surgery. 21st to 24th October, Barcelona, 2013.
- 159. Reconstrucción de defectos mandibulares críticos en ratas atímicas mediante el empleo de células madre procedentes de tejido graso diferenciadas a osteoblastos y sin diferenciar en combinación son scaffolds de glutaraldehido y suero humano. Ignacio Peña, M Alvarez, I Menéndez, A Ferrero, J Del Campo, JC de Vicente. XV Congreso de Cirugía Oral e Implantología. Palma de Mallorca, 12 y 13 de junio de 2014.
- 160. Compliance with the use and application of an antiseptic for surgical skin preparation (NA 098). María Fernández Praga, Carmen Martínez Ortega, Marta Mateos Mazón, María José González Garrido, Juan Navarro García, Cesar Moris, Carlos Morales, Lino Vázquez Velasco, Juan Carlos de Vicente Rodríguez. International Association of Risk Management in Medicine (IARMM) 3rd World Congress of Clinical Safety. Madrid, 10-12 de septiembre, 2014.
- 161. Implant treatment in kidney transplant patients. A prospective clinical study. E. Casañas, G. Hernández, VM Paredes, RM López Pintor, A de Andrés, J Torres, JC de Vicente. 2014 International Association for Dental Research (IADR) Congress. 13 de septiembre de 2014, Dubrovnik, Croacia.
- 162. Identificación y determinación de la significación predictiva del perfil de inmunoexpresión del marcador molecular de senescencia celular DcR2 durante la evolución de las lesiones piotencialmente cancerizables de la cavidad oral. Lucas de Villalaín Álvarez, Juan Carlos de Vicente Rodríguez, Tania Rodríguez Santamarta, Álvaro Fernández del Valle Fernández, Juan Pablo Rodrigo Tapia, Eva Allonca Campa, Juana María García del Pedrero. III Congreso Nacional de la Sociedad Española de Cabeza y Cuello. Oviedo, 27 y 28 de noviembre de 2014. Nacional.
- 163. Papel de la podoplanina como marcador pronóstico en el cáncer epidermoide de la cavidad oral. Tania Rodríguez Santamarta, Juana María García del Pedrero, Juan Pablo Rodrigo Tapia,

- Eva Allonca Campa, Verónica Blanco Lorenzo, Lucas de Villalaín Álvarez, Álvaro Fernández del Valle Fernández, Juan Carlos de Vicente Rodríguez. III Congreso Nacional de la Sociedad Española de Cabeza y Cuello. Oviedo, 27 y 28 de noviembre de 2014. Nacional.
- 164. Valor predictivo de los marcadores de senescencia DcR2 y DEC1 en las lesiones potencialmente cancerizables de la cavidad oral. L de Villalaín Álvarez, JC de Vicente Rodríguez, T Rodríguez Santamarta, A. Fernández del Valle Fernández, JP Rodrigo Tapia, JM García del Pedrero. 23 Congreso Nacional de la SECOM. Oviedo, 4 a 6 de junio de 2015.
- 165. Asociación de quinasa de adhesión focal (FAK), cortactina y podoplanina como marcadores de evolución y pronóstico en lesiones potencialmente malignizables y en carcinoma de células escamosas de la cavidad oral. T Rodríguez Santamarta, JM García del Pedrero, JP Rodrigo Tapia, Eva Allonca, P Lequerica, JC de Vicente Rodríguez. 23 Congreso Nacional de la SECOM. Oviedo, 4 a 6 de junio de 2015.
- 166. Estudio comparativo de las diferentes técnicas quirúrgicas empleadas para la cobertura del área donante en colgajos antebraquiales radiales. J González Soto, L Rúa, A Fernández del Valle, I Peña, L Villalaín, JC de Vicente. 23 Congreso Nacional de la SECOM. Oviedo, 4 a 6 de junio de 2015.
- 167. The validity and reliability of the Spanish version of the University of Washington quality of life questionnaire for patients with head and neck cancer. I Ahmed Amer, JC de Vicente. 23 Congreso Nacional de la SECOM. Oviedo, 4 a 6 de junio de 2015.
- 168. Incidencia de metátasis ganglionares en el nivel IIb enlos carcinomas de células escamosas de la cavidad oral. T Rodríguez Santamarta, L Villalaín, A Fernández del Valle, M González, V Blanco Lorenzo, JC de Vicente Rodríguez. 23 Congreso Nacional de la SECOM. Oviedo, 4 a 6 de junio de 2015.
- 169. Carcinoma adenoideo quístico simulando endometriosis parotídea. J González Soto, A Novoa, T Rodríguez Santamarta, L Villalaín, M González, JC de Vicente Rodríguez. 23 Congreso Nacional de la SECOM. Oviedo, 4 a 6 de junio de 2015.

- 170. Utilización del ácido poli-L-láctico (Sculptra®) en la reconstrucción de defectos faciales de partes blandas: nuestra experiencia. A Novoa, I Peña, J Megías Barrera, LM Junquera Gutiérrez, L García-Consuegra Gómez del Pulgar, JC de Vicente Rodríguez. 23 Congreso Nacional de la SECOM. Oviedo, 4 a 6 de junio de 2015.
- 171. Meningoencefalocele posterior a la refracturación de una fractura de Le Fort III: una rara complicación. M Carrero, A Fernández del Valle, C. Mejía, J Rial, JC de Vicente Rodríguez. 23 Congreso Nacional de la SECOM. Oviedo, 4 a 6 de junio de 2015.
- 172. Introducción de la historia clínica electrónica (HCE) en el servicio de Cirugía Oral y Maxilofacial. Repercusión en las diferentes categorías profesionales. T Rodriguez Santamarta, LM Junquera, M González, L Villalaín, A Fernández del Valle, JC de Vicente Rodríguez. 23 Congreso Nacional de la SECOM. Oviedo, 4 a 6 de junio de 2015.
- 173. Afectación de la glándula parótida por una transformación progresiva de los centros germinales: una localización inusual. M Carrero, MS Fernández, A Novoa, L García Consuegra, LM Junquera, J Rial, JC de Vicente Rodríguez. 23 Congreso Nacional de la SECOM. Oviedo, 4 a 6 de junio de 2015.
- 174. Quality of life outcome measures using UW-QOL questionnaire V4 in early oral cancers/squamous cell cancer resections of the tongue and floor of the mouth with reconstruction using microsurgical free flaps. I Ahmed Amer, JC de Vicente. 23 Congreso Nacional de la SECOM. Oviedo, 4 a 6 de junio de 2015.
- 175. **Terceros molares ectópicos. Abordajes inusuales ensu extirpación.** J González Soto, C Espinosa, M Carrero, L García Consuegra, LM Junquera, JC de Vicente Rodríguez. 23 Congreso Nacional de la SECOM. Oviedo, 4 a 6 de junio de 2015.
- 176. Resultados del empleo de AT-MSCS en combinación con scaffolds de suero humano en regeneración ósea experimental. F. Gutiérrez, M. Álvarez, JC de Vicente, I Peña. XIII Congreso Nacional de la Sociedad Española de Cirugía Bucal. Bilbao, 29 a 31 de octubre de 2015.
- 177. **Osteonecrosis de los maxilares: los bisfosfonatos no están solos.** Rúa Gonzálvez L, Donate Pérez del Molino P, Carrero Álvarez M, Junquera Gutiérrez LM, Fernández del Valle A, de

- Vicente Rodríguez JC. XVI Congreso de Cirugía Oral e Implantología. Alicante, 9 a 10 de junio de 2016.
- 178. Algoritmo de uso de los nuevos anticoagulantes orales en cirugía oral y maxilofacial. Rúa Gonzálvez L, Donate Pérez del Molino P, González Soto J, González García M, Fernández del Valle A, de Vicente Rodríguez JC. XVI Congreso de Cirugía Oral e Implantología. Alicante, 9 a 10 de junio de 2016.
- 179. **Tratamiento de los angiomas orales con polidocanol.** Rúa Gonzálvez L, Donate Pérez del Molino P, Espinosa Fariñas C, Rodríguez Santamarta T, Junquera Gutiérrez LM, de Vicente Rodríguez JC. XVI Congreso de Cirugía Orale Implantología. Alicante, 9 a 10 de junio de 2016.
- 180. Uso del bisturí piezoeléctrico para la lateralización del nervio alveolodentario inferior con colocación simultánea de implantes y reposición inmediata de la cortical bucal. Donate Pérez del Molino P, Peña González I, Fernández del Valle A, Hernández Vallejo G, Villalaín Álvarez L, de Vicente Rodríguez JC. XVI Congreso de Cirugía Orale Implantología. Alicante, 9 a 10 de junio de 2016.
- 181. Sinusitis tras la cirugía para rehabilitación implantológica: a propósito de dos casos. Donate Pérez del Molino P, Rúa Gonzálvez L, González Soto J, Villalaín Álvarez L, Fernández del Valle A, de Vicente Rodríguez JC. XVI Congreso de Cirugía Oral e Implantología. Alicante, 9 a 10 de junio de 2016.
- 182. Predictores de evolución a malignidad de las leucoplasias orales. Donate Pérez del Molino P, Rúa Gonzálvez L, Rodríguez Santamarta T, García-Consuegra Gómez del Pulgar, Fernández del Valle A, de Vicente Rodríguez JC. XVI Congreso de Cirugía Oral e Implantología. Alicante, 9 a 10 de junio de 2016.
- 183. Debate sobre el tratamiento de la atrofia maxilar superior. Juan Carlos de Vicente. Moderador. Los implantes dentales: una solución para sus pacientes. A Pobra do Caramiñal, A Coruña, España. 17 y 18 de junio de 2016.
- 184. Viscoelastic characterization and numerical simulation of the whole TMJ disc for static and dynamic loadings. Barrientos E, Pelayo F, Tanaka E, Lamela MJ, Canteli A, De Vicente JC.

Temporomandibular Joint Disorder TMJ Bioengineering Conference. Barcelona, España, 12-13 de septiembre de 2016.

- 185. Pleomorphic adenoma of the parotid gland. Behavior and risk factors for recurrence. Carlos Espinosa, Laura Rúa, Alvaro Fernández del Valle, Juan Carlos de Vicente. 23rd Congress of the European Association for Cranio-Maxillo-Facial Surgery. The Queen Elizabeth II Conference Center, London, UK. 13 – 16 de septiembre de 2016.
- 186. Predictive value of the senescence markers DCR2 and DEC1 in oral leukoplakias. Tania Rodríguez Santamarta, Lucas Villalaín, Juana María García Pedrero, Álvaro Fernández del Valle, Eva Allonca, Juan Pablo Rodrigo, Juan Carlos de Vicente. 23rd Congress of the European Association for Cranio-Maxillo-Facial Surgery. The Queen Elizabeth II Conference Center, London, UK. 13 16 de septiembre de 2016.
- 187. **Predictive value of cortactin (CTTN) in oral squamous cell carcinomas**. Tania Rodríguez Santamarta, Lucas Villalaín, Álvaro Fernández del Valle, Juan Pablo Rodrigo, Juana María García Pedrero, Eva Allonca, V. Blanco Lorenzo, Juan Carlos de Vicente. 23rd Congress of the European Association for Cranio-Maxillo-Facial Surgery. The Queen Elizabeth II Conference Center, London, UK. 13 16 de septiembre de 2016.
- 188. Prevalence of human papillomavirus in oral squamous cell carcinomas in Asturias (Spain).

 Tania Rodríguez Santamarta, Juan Pablo Rodrigo, Juana María García Pedrero, S. Álvarez
 Teijeiro, MA Villaronga, L Suárez-Fernández, ME Álvarez-Argüelles, Aurora Astudillo, Juan
 Carlos de Vicente. 23rd Congress of the European Association for Cranio-Maxillo-Facial
 Surgery. The Queen Elizabeth II Conference Center, London, UK. 13 16 de septiembre de
 2016.
- 189. Expression of the voltaje-gated potassium channel KV3.4 in oral leucoplaquias and oral squamous cell carcinomas. Álvaro Fernández del Valle, Juan Pablo Rodrigo, Juana María García Pedrero, Tania Rodríguez Santamarta, Paloma Lequerica. Juan Carlos de Vicente. 23rd Congress of the European Association for Cranio-Maxillo-Facial Surgery. The Queen Elizabeth II Conference Center, London, UK. 13 16 de septiembre de 2016.

- 190. Herg1 potassium channel expression in potentially malignant disorders of the oral mucosa and prognostic relevance in oral squamous cell carcinoma. Álvaro Fernández del Valle, Juan Pablo Rodrigo, Tania Rodríguez Santamarta, Juana María García Pedrero, L Suárez Hernández, Paloma Lequerica. Juan Carlos de Vicente. 23rd Congress of the European Association for Cranio-Maxillo-Facial Surgery. The Queen Elizabeth II Conference Center, London, UK. 13 16 de septiembre de 2016.
- 191. Quality of life in kidney transplant recipients after implant treatment. Casañas E, Paredes VM, Lopez-Pintor RM, Hernández G, de Andrés A, de Vicente. JC. Oral Diseases. 13 Biennial Congress, 15 a 17 de septiembre de 2016, Torino, Italia.
- 192. Compuestos orgánicos volátiles en el aire exhalado y de la cavidad oral como marcadores potenciales en el cáncer oral. González Soto J, Bouza M, Pereiro R, Sanz Medel A, de Vicente JC. 24 Congreso Nacional de la Sociedad Española de Cirugía Oral y Maxilofacial (SECOM). Málaga, 8 10 de junio de 2017.
- 193. Producción de cartílago auricular mediante técnicas de ingeniería tisular: estudio experimental en animales. Rúa L, Robla Costales D, Meana-Infiesta A, González Soto J, de Vicente JC, Junquera LM. 24 Congreso Nacional de la Sociedad Española de Cirugía Oral y Maxilofacial (SECOM). Málaga, 8 10 de junio de 2017.
- 194. **Parálisis idiopática del nervio hiopogloso: a propósito de un caso**. Rúa Gonzálvez L, Cobo Díaz JL, Espinosa Fariñas C, González Soto J, Fernández del Valle A, de Vicente JC. 24 Congreso Nacional de la Sociedad Española de Cirugía Oral y Maxilofacial (SECOM). Málaga, 8 10 de junio de 2017.
- 195. Septicemia por capnocytophaga con foco en el territorio maxilofacial. Rúa Gonzálvez L, Donate Pérez del Molino P, González Soto J, Cobo Díaz JL, Junquera LM, de Vicente JC. 24 Congreso Nacional de la Sociedad Española de Cirugía Oral y Maxilofacial (SECOM). Málaga, 8 10 de junio de 2017.
- 196. **Tumor fibroso solitario de la cavidad oral**. González Soto J, Rúa Gonzálvez L, Fernández-García MS, Fernández del Valle A, de Villalaín L, de Vicente JC. 24 Congreso Nacional de la Sociedad Española de Cirugía Oral y Maxilofacial (SECOM). Málaga, 8 10 de junio de 2017.

- 197. Outcome Prediction for Salivary Gland Cancer Using Multivariate Adaptative Regression Splines (MARS) and Self-Organizing Maps (SOM). Lequerica-Fernandez P, Peña I, Sánchez Lasheras F, Iglesias Rodrigez FJ, Gonzalez Gutierrez C, De Vicente JC. 12th Int Conf Soft Computing Models in Industrial and Environmental Applications (SOCO) / 10th Int Conf on Computational Intelligence in Security for Information Systems (CISIS) / 8th Int Conf on European Transnational Education. Leon, España, 6 8 de septiembre de 2017.
- 198. Fracturas mandibulares relacionadas con la presencia de implantes en pacientes con osteonecrosis de los maxilares relacionadas con medicamentos. Cobo JL, Donate P, Rúa L, del Valle A, Junquera LM, de Vicente JC. 17 Congreso de Cirugía Oral e Implantología. Ibiza, 17 18 de mayo de 2018.
- 199. Grave osteomielitis mandibular secundaria a la colocación de un implante causada por Streptococcus constellatus. Cobo JL, Soriano D, Rúa L, Santamarta T, Junquera LM, de Vicente JC. 17 Congreso de Cirugía Oral e Implantología. Ibiza, 17 18 de mayo de 2018.
- 200. **Granuloma de células plasmáticas mandibular**. Soriano Martín D, Rúa Gonzálvez L, Cobo Díaz JL, Rodriguez Santamarta T, Junquera Gutiérrez LM, de Vicente Rodríguez JC. 17 Congreso de Cirugía Oral e Implantología. Ibiza, 17 18 de mayo de 2018.
- 201. Diseño, desarrollo y validación de un minitornillo híbrido innovador para prótesis provisional en pacientes en crecimiento con agenesia de incisivos laterales. Cobo JL, Soriano D, Soto J, Rúa L, Suárez A, de Vicente JC. 17 Congreso de Cirugía Oral e Implantología. Ibiza, 17 18 de mayo de 2018.
- 202. Multiple mieloma and chemical maxillary osteonecrosis. Can both occur simultaneously?
 Rúa Gonzálvez L, González Soto J, Álvarez Yagüe E, de Vicente JC, Junquera Gutiérrez LM. 24th
 Congress of the European Association for Cranio Maxillo Facial Surgery. Munich, Alemania,
 18-21 de septiembre de 2018.
- 203. **Odontogenic keratocyst of the jaw. Is Carnoy solution effective in its treatment.** González Soto J, Rúa Gonzálvez L, Donate Pérez Del Molino P, Soriano Martín D, de Vicente JC, Junquera

- Gutiérrez LM. 24th Congress of the European Association for Cranio Maxillo Facial Surgery. Munich, Alemania, 18-21 de septiembre de 2018.
- 204. Sialendoscopy in chronic recurrent juvenile parotitis (CRP). A case report and literatura review. Rodríguez Santamarta T, García-Consuegra LF, González Soto J, Donate Pérez Del Molino P, de Vicente JC, Junquera Gutiérrez LM. 24th Congress of the European Association for Cranio Maxillo Facial Surgery. Munich, Alemania, 18-21 de septiembre de 2018.
- 205. Dysregulation of miR-196b in head and neck cancers leads to pleiotropic effects in the tumor cells and CAFS. Saúl Álvarez-Teijeiro, Sofía T. Menéndez, M. Ángeles Villaronga, Juan P. Rodrigo, Lorea Manterola, Lucas de Villalaín, Juan C. de Vicente, M. Pilar Fernández, Charles H. Lawrie, Juana M. García-Pedrero. 25th Biennial Congress of the European Association for Cancer Research (EACR25). Amsterdam, the Netherlands. 30 de junio-3 de julio de 2018. PUBLICACIÓN: ESMO Open July 2018, Volume 3 Supplement 2.
- 206. Sialoendoscopy in Chronic Recurrent Juvenile Parotitis (CRP). A Case Report and Literature Review. Tania Rodríguez Santamarta, Luis Fernando García-Consuegra, Jesús González Soto, Paula Donate, Juan Carlos De Vicente. 24th Congress of the European Association for Cranio Cranio Maxillo Facial Surgery, Munich, September 18-21, 2018.
- 207. Estudio descriptivo del cáncer de labio en Asturias. Paula Donate Pérez del Molino, Tania Rodríguez Santamarta, Juan Cobo Díaz, Laura Rúa Gonzálvez, Jesús González Soto, Juan Carlos de Vicente Rodrñíguez. VII Congreso SECOMNOR. Palacio de la Magdalena de Santander, 26 y 27 de octubre de 2018.
- 208. Disfagia en pacientes intervenidos de carcinomas orales. Juan Carlos de Vicente Rodríguez.
 XXIV Congreso Nacional de la Sociedad Médica Española de Foniatría (SOMEF). 25, 26 y 27 de octubre de 2018.
- 209. Carcinoma oral, colgajo antebraquial y disfagia. A propósito de dos casos. Juan Carlos de Vicente Rodríguez. XXIV Congreso Nacional de la Sociedad Médica Española de Foniatría (SOMEF). 25, 26 y 27 de octubre de 2018.

- 210. Tumor PD-L1 expression is an independent unfavorable prognostic factor in oral squamous cell carcinoma. Juan Carlos de Vicente, Tania Rodríguez-Santamarta, Juan Pablo Rodrigo, Verónica Blanco-Lorenzo, Eva Allonca, Aitana Vallina, Mario Sánchez-Canteli, Rocío Granda-Díaz, Lucas de Villalaín, Juana M García-Pedrero. 2nd EACR Conference Defence is the Best Attack Immuno-Oncology Breakthroughs. Barcelona. 11-13 de marzo de 2019.
- 211. Optimización del protocolo de extracción de ADN de muestras de saliva de pacientes con cáncer de cabeza y cuello para su aplicación en estudios genómicos y metagenómicos. Eva Allonca, Rocío Granda Díaz, Natalia Molinero, Susana Delgado, Mario Sánchez Canteli, Lucas de Villalaín, Laura Suárez Fernández, Juan Carlos de Vicente, Juan Pablo Rodrigo, Juana M. García-Pedrero. XXXII Congreso Nacional sobre Biopsia Líquida de la AETEL Técnico Superior de Laboratorio en Laboratorio Clínico y Biomédico y Técnico Superior en Anatomía Patológica y Citodiagnóstico. PUBLICACIÓN: ISSN 1699-1036. Palacio de Exposiciones y Congresos de La Coruña, 24-25 de mayo de 2019.
- 212. Fascitis necrotizante periorbitaria secundaria a una reacción a organofosforados. A propósito de un caso. P. Donate Pérez del Molino, J. L. Cobo Díaz, L. Rúa Gonzálvez, M. González García, J. C. de Vicente Rodríguez, I. Peña González. 25 Congreso Nacional de Cirugía Oral y Maxilofacial. Sevilla, 13 y 14 de junio de 2019.
- 213. Plasmocitoma solitario mandibular. Cobo, P. Donate, T. Santamarta, P. Neira*, M. González, J. C. De Vicente. 25 Congreso Nacional de Cirugía Oral y Maxilofacial. Sevilla, 13 y 14 de junio de 2019.
- 214. Miniplacas de anclaje esquelético en el tratamiento de los pacientes fisurados. T. Rodríguez Santamarta, L. Rúa Gonzálvez, P. Donate Pérez del Molino, J. L. Cobo Díaz, M. González García, J. C. De Vicente Rodríguez. 25 Congreso Nacional de Cirugía Oral y Maxilofacial. Sevilla, 13 y 14 de junio de 2019.
- 215. 93 años de un quiste nasolabial. L. Rúa Gonzálvez, L. M. Junquera Gutiérrez, P. Donate Pérez Del Molino, J. L. Cobo Díaz, D. Soriano Martín, J.C. de Vicente Rodríguez. 25 Congreso Nacional de Cirugía Oral y Maxilofacial. Sevilla, 13 y 14 de junio de 2019.

- 216. Las fracturas del arco cigomático. La imagen dice la verdad. J. L. Cobo, D. Soriano, M. Ruiz, A. Novoa, L. M. Junquera, J. C. de Vicente. 25 Congreso Nacional de Cirugía Oral y Maxilofacial. Sevilla, 13 y 14 de junio de 2019.
- 217. Cierre de una comunicación orosinusal con un colgajo pediculado de bola de Bichat. A propósito de un caso. A. Machin Cavallé, C. Vallina Fernández-Kelly, J.C. de Vicente Rodríguez. XVII Congreso SECIB. Sevilla, 24 a 26 de octubre de 2019.
- 218. miR-196b dysregulation leads to pleiotropic effects in head and neck cancer cells and surrounding CAFs. Sofía T. Menéndez, Saúl Álvarez-Teijeiro, Lorea Manterola, Nagore del Río Ibisate, Irene Montoro-Jiménez, Lucas de Villalaín, Juan C. de Vicente, Charles H. Lawrie, Juan P. Rodrigo, Juana M. García-Pedrero. CONGRESO: EACR-AACR-ASPIC Basic and Translational Research Conference: Tumor Microenvironment. Lisboa, Portugal, 2-4 de marzo de 2020.
- 219. Tumour PD-L1 expression is an independent predictor of poor prognosis in oral squamous cell carcinoma. Rocío Granda-Díaz, Tania Rodríguez-Santamarta, Juan P. Rodrigo, Eva Allonca, Verónica Blanco-Lorenzo, Mario Sánchez-Canteli, Irene Montoro-Jiménez, Esperanza Pozo-Agundo, Juana M. García-Pedrero, Juan Carlos de Vicente. CONGRESO: EACR-AACR-ASPIC Basic and Translational Research Conference: Tumor Microenvironment. Lisboa, Portugal, 2-4 de marzo de 2020.
- 220. Genes implicados en la transición epitelio-mesenquimal en el cancer oral: revision sistemática. Carmen Vallina Fernández-Kelly, José González Serrano, Corina Lorz López, Juan Carlos de Vicente Rodríguez, Gonzalo Hernández Vallejo, Rosa María López-Pintor Muñoz. Instituto de Investigación e Innovación Educativa (INIE) de la Universidad de Oviedo. IX Jornadas Internacionales de Doctorado. Oviedo, 16 de octubre de 2020.
- 220. Treatment of pressure ulcers in patients with spinal cord injury: Conventional surgery vs.

 Celular therapy. Burgos Gutierrez C, Alvarez-Buylla P, Alvarez Viejo M, Perez Lopez S,

 Perez Basterrechea M, Bea Muñoz M, Perez Arias A, De Vicente Rodriguez J C. 1st Virtual

 Congress of the Spanish-Society-for-Surgical-Research. Spanish Soc Surg Res. 2021.

- 221. Tumor PD-L1 expression is an independent predictor of poor prognosis in patients with oral squamous cell carcinoma. Irene Montoro-Jiménez, Mario Sánchez-Canteli, Tania Rodríguez-Santamarta, Juan P. Rodrigo, Llara Prieto-Fernández, Saúl Álvarez-Teijeiro, Eva Allonca, Verónica Blanco-Lorenzo, Juana M. García-Pedrero, Juan Carlos de Vicente. EACR 2021 Congress: Better Outcomes Through Research held as a Virtual Congress from 9-12 June 2021.
- 222. ¿Debemos tratar a los pacientes con parotiditis crónica juvenil con una sialoendoscopia?
 D. Soriano Martín, S. Junquera Olay, L. F. García-Consuegra Gómez del Pulgar, L. M.
 Junquera Gutiérrez, T. Rodríguez Santamarta, J. C. de Vicente Rodríguez Hospital
 Universitario Central de Asturias. XVIII Congreso de Cirugía Oral e Implantología. Almería,
 9 a 11 de junio de 2022.
- 223. Oncogenic osteomalacia secondary to palatal tumor. David Soriano Martín, Carlos Gómez Alonso, Tania Rodríguez Santamarta, Lucía Fernández García, Carmen García Gil-Albert, Juan Carlos de Vicente Rodríguez. 26th EACMFS Congress. Madrid, 27 30 de septiembre de 2022.
- 224. Importancia clínica de la señalización Hippo-Yap y la relación con la vía PI3K en el carcinoma oral de células escamosas. N. Rodríguez Torres, M. Ruiz Ranz, E. García García, P. Lequerica Fernández, T. Rodríguez Santamarta, J.C. de Vicente Rodríguez. 26 Congreso Nacional SECOMCYC. Cartagena, 15 17 de junio, 2023.
- 225. Neurofibroma de cavidad oral: análisis comparativo entre un caso esporádico y un caso asociado a neurofibromatosis tipo. E. García García, S. Herrera i Nogues, A. Martínez Carrillo, M. Rubiera Valdés, L. M. Junquera Gutiérrez, J.C. de Vicente Rodríguez. 26 Congreso Nacional SECOMCYC. Cartagena, 156 17 de junio, 2023.
- 226. Adenoma canalicular: revisión bibliográfica. A propósito de un caso. García García, M. Ruiz Ranz, N. Rodríguez Torres, M. Rubiera Valdés, L.F. García-Consuegra Gómez del Pulgar, J.C. de Vicente Rodríguez. 26 Congreso Nacional SECOMCYC. Cartagena, 16 17 de junio, 2023.

- 227. Application of digital pathology to evaluate potential cancer-associated fibroblast biomarkers in head and neck cancer patients. Alvarez-Teijeiro, Saul; Prieto-Fernandez, Llara; Maiques, Oscar; López-Fernandez, Ana María; Corte, Daniela; Fernandez-Vega, Ivan; Rodriguez-Santamarta, Tania; Villalain, Lucas; De Vicente, Juan Carlos; Rodrigo, Juan Pablo; Garcia-Pedrero, Juana María. ASEICA 40th Anniversary Congress, A Coruña, 14 a 16 de noviembre de 2023.
- 228. Tratamiento del granuloma central de células gigantes con denosumab en población pediátrica: nuestra experiencia. S. Herrera I Nogués, N. Rodríguez Torres, E. García García, L.F. García-Consuegra Gómez del Pulgar, T. Rodríguez Santamarta, J.C. De Vicente Rodríguez. XIX Congreso de Cirugía Oral e Implantología, Salamanca, 16 a 18 de mayo de 2024.
- 229. Transformación maligna del líquen plano oral y factores de riesgo: revisión de 374 casos.
 A. Martínez Carrillo, N. Torres Rodríguez, E. García García, T. Rodríguez Santamarta, J.C. de Vicente Rodríguez. XIX Congreso de Cirugía Oral e Implantología, Salamanca, 16 a 18 de mayo de 2024.
- 230. Inusual presentación de un fibroma osificante juvenil trabecular: imagen radiolúcida periapical simulando un quiste radicular. A. Martínez Carrillo, E. García García, S. Herrera i Nogués, J.C. de Vicente Rodríguez. XIX Congreso de Cirugía Oral e Implantología, Salamanca, 16 a 18 de mayo de 2024.
- 231. Avulsión del labio inferior por mordedura de pit bull: reconstrucción quirúrgica y manejo médico. S. Herrera I Nogués, N. Rodríguez Torres, E. Álvarez Yagüe, E. García García, A. Martínez Carrillo, J.C. De Vicente Rodríguez. XIX Congreso de Cirugía Oral e Implantología, Salamanca, 16 a 18 de mayo de 2024.
- 232. Metástasis oral del carcinoma renal de células claras: dificultades en el reconocimiento precoz e implicaciones pronósticas. S. Herrera I Nogués, N. Rodríguez Torres, E. García García, A. Martínez Carrillo, E. Álvarez Yagüe, J.C. De Vicente Rodríguez. XIX Congreso de Cirugía Oral e Implantología, Salamanca, 16 a 18 de mayo de 2024.

233. Lesión del nervio facial en su trayecto intraparotídeo: una complicación infrecuente de los traumatismos cervicales penetrantes. A. Martínez Carrillo, N. Torres Rodríguez, S.

Escalante Narváez, J.L. Cobo Díaz, J.C. de Vicente Rodríguez. XIX Congreso de Cirugía Oral e Implantología, Salamanca, 16 a 18 de mayo de 2024.

12. CURSOS Y SEMINARIOS IMPARTIDOS (centro, organismo, materia, actividad desarrollada, fecha)

- Colegio de Médicos de Asturias. Ilustre Colegio Oficial de Odontólogos y Estomatólogos de la XII Región. Nacional. Osteointegración. Ponencia. Oviedo, 4 de marzo de 1989.
- 2. Ponente en las **2as. Jornadas Odontológicas de la Europa del Sur**. Barcelona. 6 de octubre de 1990.
- 3. **"I Curso Básico sobre Rehabilitaciones Implantosoportadas"**. Escuela de Estomatología de Oviedo, 15 y 16 de marzo de 1991.
- 4. **Cirugía periapical.** Conferencia. Barcelona. 8 y 9 de mayo de 1992. *IV curso de actualización en Odontología y Estomatología*.
- 5. **El dolor en procesos dentales.** Conferencia. Ilustre Colegio de Médicos de Oviedo. 3 de junio de 1993.
- 6. "Cirugía bucal para el Odontólogo y Estomatólogo general". Comisión Científica del Ilustre Colegio Oficial de Odontólogos y Estomatólogos de la XII Región. 12 de junio de 1993 (1 crédito).

- 7. Ponente en el **Curso teórico-práctico sistema de implantes ITI-Bonefit**. Escuela de Estomatología de Oviedo. 17 de abril de 1993.
- 8. Diagnóstico y planificación del tratamiento quirúrgico de las deformidades dentomaxilofaciales. Conferencia. Oviedo, 6 de octubre de 1994. Comisión Científica del Ilustre Colegio Oficial de Odontólogos y Estomatólogos de la XII Región. Nacional.
- Anatomía quirúrgica de la articulación temporomandibular. Oviedo, 11 de mayo de 1995.
 Conferencia. Comisión Científica de Ilustre Colegio de Odontólogos y Estomatólogos de la XII Región.
- 10. Abordaje quirúrgico de la mandíbula y de la articulación temporomandibular. Aplicación de los principios AO en el tratamiento de las fracturas mandibulares. Ponente. "Curso AO básico en Cirugía Maxilofacial". Universidad de Oviedo, Hospital Central de Asturias. 6 y 7 de febrero de 1997.
- 11. Biomecánica mandibular: estabilidad e inestabilidad, fijación interna rígida, cicatrización ósea primaria y secundaria. Efectos de la inmovilización mandibular sobre el aparato estomatognático. Principios de la técnica AO. Ponente. "Curso AO básico en Cirugía Maxilofacial". Universidad de Oviedo, Hospital Central de Asturias. 6 y 7 de febrero de 1997.
- 12. Fracturas orbitarias y nasoetmoidales. Fracturas del seno frontal. Curso Básico AO en Cirugía Maxilofacial. Ponente. "Curso AO básico en Cirugía Maxilofacial". Universidad de Oviedo, Hospital Central de Asturias. 6 y 7 de febrero de 1997.
- 13. Actitud ante las hemorragias bucales. Conferencia. Curso de Urgencias en Odontoestomatología. Departamento de Medicina y Cirugía Bucofacial de la Facultad de Odontologia de Madrid. Madrid. 6 de marzo de 1997.
- 14. **La literatura científica en cirugía bucal.** Conferencia. *III Reunión de profesores de cirugía, Área de Estomatología*. Sevilla. 28 de junio de 1997.

- 15. 66th AO ASIF Cranio-Maxillofacial Course on stable internal fixation with plates and screws in cranio-maxillofacial trauma, reconstructive and orthognathic surgery. Faculty Member. Davos. Suiza. 7 12 de diciembre de 1997. Internacional.
- 16. Diagnóstico y tratamiento de la disfunción craneomandibular. Visión oclusal, artroscópica y quirúrgica. Conferencia. Comisión Científica del Ilustre Colegio Oficial de Odontólogos y Estomatólogos de Asturias. Oviedo. 13 de junio de 1998.
- 17. Resección en cirugía oncológica: situaciones clínicas en el tercio facial inferior. *V Curso AO/ASIF de Cirugía Craneo-Maxilofacial*. Conferencia. Hospital Virgen del Rocío, Universidad de Sevilla, Servicio Andaluz de Salud. Sevilla 28 de noviembre de 1998.
- 18. La Medicina y Cirugía Oral en el siglo XXI. *Jornada del Premio de la Revista Europea de Odonto-Estomatologia*. Conferencia. Casa del Médico. Barcelona. 30 de enero de 1999.
- 19. Manejo de la patología quirúrgica provocada por los dientes retenidos. Diagnóstico, procedimientos quirúrgicos y discusión de casos clínicos. Conferencia. Cursos de Aula Clínica Permanente. Colegio Oficial de Odontólogos y Estomatólogos de la Iª Región. Madrid. 20 de febrero de 1999.
- 20. *Curso* sobre **Implantes** dentales. *HIDES*. Oviedo, 31 de mayo, 1999.
- 21. **Criterios de selección del paciente implantológico**. Conferencia. *IV Máster en Implantología*. Auditorio *Straumann*. Madrid, 18-19 de junio de 1999.
- 22. **Lesiones premalignas y malignas de la cavidad oral**. Seminario impartido en el Centro de Salud "Mieres Sur", 16 de febrero del 2000.
- 23. **Prevención y tratamiento de los fracasos en implantología.** Conferencia. *Il Curso Straumann de Avances en Cirugía Maxilofacial.* Madrid, 3 de febrero de 2001.

- 24. **El diagnóstico, paso fundamental en la cirugía implantológica.** Conferencia. *VI Máster en Implantología.* 8º Ciclo FORUM "Factores de éxito en implantología". Straumann. Madrid, 9 de junio de 2001.
- 25. **Diagnóstico en implantología.** Conferencia. *VII Máster en Implantología. Straumann.* Madrid, 13 de abril de 2002.
- 26. **Diseño y función de placas y tornillos. Cráneo, tercio medio, mandíbula**. Conferencia. *Curso AO. Principios en osteosíntesis craneomaxilofacial*. Madrid, 7 y 8 de noviembre de 2002.
- 27. Fracturas del cóndilo mandibular. Fracturas subcondíleas: tratamiento conservador versus tratamiento quirúrgico. Conferencia. *Curso AO. Principios en osteosíntesis craneomaxilofacial*. Madrid, 7 y 8 de noviembre de 2002.
- 28. Fracturas orbitocigomáticas. Abordajes. Patrones fracturarios: fijación adecuada. Refinamientos. Conferencia. Curso AO. Principios en osteosíntesis craneomaxilofacial. Madrid, 7 y 8 de noviembre de 2002.
- 29. **History of biomaterials in craniomaxillofacial surgery**. Conferencia. *Cranial Base Surgery* & *Biomaterials*. AO Craniomaxillofacial Internacional Focused Course. Madrid, 20-21 de marzo de 2003.
- 30. **Diagnóstico en implantología.** Conferencia. *VIII Máster en Implantología. Straumann.* 12 de abril de 2003.
- 31. Técnicas médico-quirúrgicas avanzadas: Maxilar atrófico. Bloques óseos: mentón, cresta ilíaca. Injertos óseos en implantología: fuentes intra y extraorales. Bases biológicas de los injertos óseos. Conferencia. Curso de Aula Clínica de Formación Permanente. Fundación Dental Española. Madrid, 28 de junio de 2003.

- 32. **General diseases affecting the head and neck**. International Course of Oro-Maxillo-Facial Surgery. Iaşi, Romania. *European Association for Cranio-Maxillofacial-Surgery*. Curso de 6 horas de duración. Iaşi, Rumania, 13 de noviembre de 2003.
- 33. Panel: case presentations on mandible trauma. Conferencia. 78th AO Course. Craniomaxillofacial Principles Course including a workshop on biodegradable material and osteosynthesis in CMF surgery. DAVOS, Suiza, 9 de diciembre de 2003.
- 34. Reconstructive surgery: Bridging of mandible defects with reconstruction plates. Conferencia. 78th AO Course. *Craniomaxillofacial Principles Course including a workshop on biodegradable material and osteosynthesis in CMF surgery*. DAVOS, Suiza, 12 de diciembre de 2003.
- 35. Lag screw ostheosynthesis of a midline mandibular fracture 2.4 mm screws. Presentación y dirección práctica. 78th AO Course. *Craniomaxillofacial Principles Course including a workshop on biodegradable material and osteosynthesis in CMF surgery*. DAVOS, Suiza, 12 de diciembre de 2003.
- 36. **Diagnóstico en prótesis implantológica.** Conferencia. *IX Máster en Implantología. Straumann.* Madrid. 3 de abril de 2004.
- 37. **Celulitis maxilofacial**. Actualización en las Infecciones Dentales. Madrid. 7 de mayo de 2004.
- 38. **Cirugía en pacientes especiales**. Conferencia. *IV Reunión de Verano de la SEOEME*. Luanco, 26 de junio de 2004.
- 39. **Infecciones bacterianas de la cavidad oral**. Conferencia. GlaxoSmithKline (GSK). Oviedo, 24 de noviembre de 2004.
- 40. **Reconstrucción oro-mandibular**. Conferencia. *VII Curso de Formación MIR. Cirugía Plástica Oncológica. Oncoplastia*. Hospital Universitario Central de Asturias. Oviedo. 17 y 18 de febrero de 2005.

- 41. Actualización en el manejo de las infecciones odontógenas. Criterios de derivación. Conferencia. GlaxoSmithKline. Oviedo, 3 de marzo de 2005. Nacional.
- 42. **Injertos óseos en implantología**. Conferencia. X Máster en Implantología. Straumann. Madrid, 9 de abril de 2005.
- 43. **Injertos óseos en implantología**. Conferencia. XI Máster en Implantología. Straumann. Madrid, 1 de abril de 2006.
- 44. **Historia y objetivos de la AO**. Conferencia. Curso AO CMF "Principios de la Osteosíntesis". Hospital Río Hortega, Valladolid. 26 de abril de 2006.
- 45. **Materiales AO**. Conferencia. Curso AO CMF "Principios de la Osteosíntesis". Hospital Río Hortega, Valladolid. 26 de abril de 2006.
- 46. **Cicatrización ósea en cirugía craneomaxilofacial**. Conferencia. Curso AO CMF "Principios de la Osteosíntesis para Personal de Quirófano". Hospital Río Hortega, Valladolid. 26 de abril de 2006.
- 47. **Tratamiento abierto de las fracturas del cóndilo mandibular**. Conferencia. Curso AO CMF "Principios de la Osteosíntesis". Hospital Río Hortega, Valladolid. 27 de abril de 2006.
- 48. **Utilización de placas de reconstrucción mandibular**. Conferencia. Curso AO CMF "Principios de la Osteosíntesis". Hospital Río Hortega, Valladolid. 27 de abril de 2006.
- 49. **Fracturas orbitocigomáticas**. Conferencia. Curso AO CMF "Principios de la Osteosíntesis". Hospital Río Hortega, Valladolid. 27 de abril de 2006.
- 50. **Cirugía Ortognática. Técnicas de fijación**. Conferencia. Curso AO CMF "Principios de la Osteosíntesis". Hospital Río Hortega, Valladolid. 28 de abril de 2006.

- 51. Antibioterapia en infecciones orofaciales. Conferencia. Colegio de Farmacéuticos de Asturias.8 de noviembre de 2006.
- 52. Curso: "Diagnóstico precoz del cáncer oral". Campaña Nacional de Prevención del Cáncer Oral 2007. Consejo General de Colegios de Odontólogos y Estomatólogos de España. Oviedo, 10 de marzo de 2007. Duración: 4 horas.
- 53. **Guías terapéuticas y planificación de carga inmediata**. Conferencia. "Jornadas de Actualización Straumann en Implantología y Regeneración Tisular". Madrid, 15 de junio de 2007.
- 54. **Injertos óseos en bloque.** JC de Vicente. Conferencia. Actualización en cirugía y rehabilitaciones implantológicas. La Coruña, 20 de octubre de 2007. Nacional.
- 55. Manejo clínico y evidencia científica en el manejo de mucositis/periimplantitis. JC de Vicente. Conferencia. Actualización en cirugía y rehabilitaciones implantológicas. La Coruña, 20 de octubre de 2007. Nacional.
- 56. **Historia y objetivos de la AO.** JC de Vicente. Conferencia. Curso AO CMF "Principios de la Osteosíntesis". Hospital Universitario La Paz, Madrid, 24 de octubre de 2007. Nacional.
- 57. Traumatología mandibular: complicaciones de las fracturas. Fracaso de la osteosíntesis. JC de Vicente. Conferencia. Curso AO CMF "Principios de la Osteosíntesis". Hospital Universitario La Paz, Madrid, 25 de octubre de 2007. Nacional.
- 58. **Historia y objetivos de la AO.** JC de Vicente. Conferencia. Curso AO CMF "Principios de la Osteosíntesis". Córdoba, 16 18 de abril de 2008. Nacional.
- 59. **Fracturas del cóndilo mandibular.** JC de Vicente. Conferencia. Curso AO CMF "Principios de la Osteosíntesis". Córdoba, 16 18 de abril de 2008. Nacional.

- 60. **Discusión de casos clínicos de traumatología mandibular.** JC de Vicente. Conferencia. Curso AO CMF "Principios de la Osteosíntesis". Córdoba, 16 18 de abril de 2008. Nacional.
- 61. Puenteo de defecto mandibular segmentario con placa de reconstrucción UniLock 2.4. JC de Vicente. Conferencia. Curso AO CMF "Principios de la Osteosíntesis". Córdoba, 16 18 de abril de 2008. Nacional.
- 62. **Tratamiento de las fracturas tipo Le Fort.** JC de Vicente. Conferencia. Curso AO CMF "Principios de la Osteosíntesis". Córdoba, 16 18 de abril de 2008. Nacional.
- 63. **Treatment of mandibular angle fractures**. Conferencia. "AO Principles course in cranio-maxillofacial fixation techniques for surgeons". Birmingham, Birmingham Repertory Theatre, 8-9 May, 2008.
- 64. Diagnóstico y planificación del tratamiento en implantología oral. Injertos óseos, cirugía del seno maxilar, lateralización/transposición del nervio alveolodentario inferior (4 horas). Ilustre Colegio Oficial de Dentistas de Santa Cruz de Tenerife. 24 y 25 de octubre de 2008.
- 65. **Concepto y protocolos de carga inmediata, temprana y diferida.** Ilustre Colegio Oficial de Dentistas de Bizkaia, Bilbao, 24 de abril de 2009.
- 66. **Rehabilitaciones con injertos óseos.** Ilustre Colegio Oficial de Dentistas de Bikkaia, Bilbao, 24 de abril de 2009.
- 67. **Lateralización y transposición del nervio alvéolodentario inferior.** Ilustre Colegio Oficial de Dentistas de Bikkaia, Bilbao, 24 de abril de 2009.
- 68. **History and structure of the AO and AO CMF group.** AOCMF Course Principles in Craniomaxillofacial Fracture Management and Reconstruction. Surabaya, Indonesia, 18 a 20 de agosto de 2009.

- 69. **Surgical approaches to the mandible.** Conferencia. AOCMF Course Principles in Craniomaxillofacial Fracture Management and Reconstruction. Surabaya, Indonesia, 18 a 20 de agosto de 2009.
- 70. Biomechanics of the mandible, mandible fracture patterns, classification and diagnosis. Conferencia. AOCMF Course Principles in Craniomaxillofacial Fracture Management and Reconstruction. Surabaya, Indonesia, 18 a 20 de agosto de 2009.
- 71. **Treatment of symphyseal and parasymphyseal fractures.** Conferencia. AOCMF Course Principles in Craniomaxillofacial Fracture Management and Reconstruction. Surabaya, Indonesia, 18 a 20 de agosto de 2009.
- 72. **Treatment of the condylar neck fractures. Overview.** Conferencia. AOCMF Course Principles in Craniomaxillofacial Fracture Management and Reconstruction. Surabaya, Indonesia, 18 a 20 de agosto de 2009.
- 73. **Osteotomy of the mandible and fixation.** Conferencia. AOCMF Course Principles in Craniomaxillofacial Fracture Management and Reconstruction. Surabaya, Indonesia, 18 a 20 de agosto de 2009.
- 74. **Microvascular mandible reconstruction.** Conferencia. AOCMF Course Principles in Craniomaxillofacial Fracture Management and Reconstruction. Surabaya, Indonesia, 18 a 20 de agosto de 2009.
- 75. Panel discussion in mandibular fractures including condylar, complication management and mandible reconstruction. Conferencia. AOCMF Course Principles in Craniomaxillofacial Fracture Management and Reconstruction. Surabaya, Indonesia, 18 a 20 de agosto de 2009.
- 76. Curso: "Diagnóstico precoz del cáncer oral". Campaña Nacional de Prevención del Cáncer Oral 2009. Consejo General de Colegios de Odontólogos y Estomatólogos de España. Oviedo, 23 de octubre de 2009. Duración: 4 horas.

- 77. "Reconstrucción de la zona donante en colgajos fasciocutáneos radiales mediante el empleo de cultivos de piel autólogos". Ignacio Peña, Lucas de Villalaín, Juan Carlos de Vicente, Álvaro Meana, Eva García, Pablo Rosado. XXII Congreso de la Societat Catalano-Balear de Cirurgia Maxil.lofacial i Oral. Controversias en el manejo actual del cáncer avanzado oral y maxilofacial. Barcelona, 22 y 23 de enero de 2010.
- 78. Fundamentos de oseointegración. Bisfosfonatos. Diagnóstico y planificación terapéutica. Cirugía avanzada. Santa Apolonia 2010. Colegio Oficial de Dentistas de Las Palmas. Las Palmas de Gran Canaria, 5 y 6 de febrero de 2010.
- 79. **Diagnóstico y planificación en implantología.** Jornada de Actualización en Implantología. Juan Carlos de Vicente, Man Cirugía avanzada. Alfonso Villa Vigil, Luís Martín Villa, Gaetano Calesini. Clínica Universitaria de Odontología. Oviedo, 26 y 27 de febrero de 2010.
- 80. **Recursos en cirugía avanzada.** Jornada de Actualización en Implantología. Juan Carlos de Vicente, Manuel Alfonso Villa Vigil, Luís Martín Villa, Gaetano Calesini. Clínica Universitaria de Odontología. Oviedo, 26 y 27 de febrero de 2010.
- 81. **Cirugía en directo.** Jornada de Actualización en Implantología. Juan Carlos de Vicente, Manuel Alfonso Villa Vigil, Luís Martín Villa, Gaetano Calesini. Clínica Universitaria de Odontología. Oviedo, 26 y 27 de febrero de 2010.
- 82. **Director del curso AO CMF Principios de la osteosíntesis**, Barcelona, 10 a 12 de marzo de 2010.
- 83. **Historia, objetivos y estructura de la AO y del grupo AO CMF.** Curso AO CMF Principios de la osteosíntesis, Barcelona, 10 de marzo de 2010.
- 84. **Fracturas mandibulares: Cuerpo y ángulo.** Curso AO CMF Principios de la osteosíntesis, Barcelona, 11 de marzo de 2010.

- 85. **Tratamiento de las fracturas órbito-cigomáticas.** Curso AO CMF Principios de la osteosíntesis, Barcelona, 11 de marzo de 2010.
- 86. **Reconstrucción mandibular con colgajos microvascularizados.** Curso AO CMF Principios de la osteosíntesis, Barcelona, 11 de marzo de 2010.
- 87. AO CMF Principles Course Brno, Czech Republic, 30 de marzo a 1 de abril de 2010.
- 88. **Surgical approaches to the mandible.** AO CMF Principles Course Brno, Czech Republic, 30 de marzo a 1 de abril de 2010.
- 89. **Panel discussion (case presentation) on mandible trauma.** AO CMF Principles Course Brno, Czech Republic, 30 de marzo a 1 de abril de 2010.
- 90. Biomechanics of the midface, fracture patterns, classification, diagnosis and imaging. AO CMF Principles Course Brno, Czech Republic, 30 de marzo a 1 de abril de 2010.
- 91. Bridging of mandibular defects with reconstruction plates. Mandible reconstruction with bone grafts. AO CMF Principles Course Brno, Czech Republic, 30 de marzo a 1 de abril de 2010.
- 92. **Mandible reconstruction with microvascular free flaps.** AO CMF Principles Course Brno, Czech Republic, 30 de marzo a 1 de abril de 2010.
- 93. Fixation of a complex fracture of the central and lateral midface with 1.3 and 1.5 adaption plates (practical exercise). AO CMF Principles Course Brno, Czech Republic, 30 de marzo a 1 de abril de 2010.
- 94. AOCMF European Faculty Retreat. Monteriggioni, Italia, 3 a 4 de septiembre de 2010.
- 95. **Imagen diagnóstica en la clínica implantológica.** Il Curso de técnicas implantológicas en cirugía oral y maxilofacial. AstraDental Training & Education. Madrid, 15 de octubre de 2010.

- 96. Cirugía del seno maxilar en implantología. Actualización en cirugía y rehabilitaciones implantológicas (3ª edición). AstraDental Training & Education. A Coruña, 16 de octubre de 2010.
- 97. **AOCMF Principles Course.** 11-13 de febrero de 2011. Estanbul, Turquía.
- 98. **Discussion group: Teeth in fracture line, to remove or not?** AO Craniomaxillofacial Principles Course, Istanbul, Turquía, 11 a 13 de febrero de 2011.
- 99. **Mandible reconstruction with free vascularised bone grafts.** AO Craniomaxillofacial Principles Course, Istanbul, Turquía, 11 a 13 de febrero de 2011.
- 100. **Mandible osteotomies and fixation.** AO Craniomaxillofacial Principles Course, Istanbul, Turquía, 11 a 13 de febrero de 2011.
- 101. Curso AOCMF Principios básicos en cirugía Cráneo-Máxilofacial, Quito, Ecuador, 21 a 23 de febrero de 2011.
- 102. Principios de biología y cicatrización ósea. Comportamiento óseo ante la fractura y la presencia del implante. Curso AOCMF Principios básicos en cirugía Cráneo-Máxilofacial, Quito, Ecuador, 21 a 23 de febrero de 2011.
- 103. Discusión de casos: Fracturas mandibulares. Curso AOCMF Principios básicos en cirugía Cráneo-Maxilofacial, Quito, Ecuador, 21 a 23 de febrero de 2011.
- 104. Errores y complicaciones en el tratamiento de las fracturas mandibulares. Curso AOCMF Principios básicos en cirugía Cráneo-Maxilofacial, Quito, Ecuador, 21 a 23 de febrero de 2011.
- 105. **Fracturas panfaciales.** Curso AOCMF Principios básicos en cirugía Cráneo-Maxilofacial, Quito, Ecuador, 21 a 23 de febrero de 2011.
- 106. Cirugía ortognática: Osteotomías y fijación en la mandíbula y el tercio medio. Curso AOCMF Principios básicos en cirugía Cráneo-Maxilofacial, Quito, Ecuador, 21 a 23 de febrero de 2011.

- 107. **Discusión de casos: Trauma del tercio medio facial.** Curso AOCMF Principios básicos en cirugía Cráneo-Maxilofacial, Quito, Ecuador, 21 a 23 de febrero de 2011.
- 108. Aplicaciones de las células madre en cirugía maxilofacial. Acadèmia de Ciències Mèdiques i de la Salut de Catalunya i de Balears. Barcelona, 3 de marzo de 2011.
- 109. Injertos óseos en implantología. Cirugía del seno maxilar. Seminario organizado por Zambon. Oviedo, 17 de marzo de 2011.
- 110. Curso AOCMF Principios de la Osteosíntesis, Sevilla, 6 a 8 de abril de 2011.
- 111. Fracturas del seno frontal y de la base del cráneo. Curso AOCMF Principios de la Osteosíntesis, Sevilla, 6 a 8 de abril de 2011.
- 112. **AOCMF Principles Course.** Faculty International, Lagos, Nigeria, 21 a 23 de noviembre de 2011.
- 113. Osteosynthesis in bone with reduced quality: atrophic mandibles, comminutes and defect fractures, infected fracture site. AOCMF Principles Course. Lagos, Nigeria, 21 a 23 de noviembre de 2011.
- 114. Panfacial fracture management, sequencing, bone transplantation. AOCMF Principles Course. Lagos, Nigeria, 21 a 23 de noviembre de 2011.
- 115. **Correction of post-traumatic deformities**. AOCMF Principles Course. Lagos, Nigeria, 21 a 23 de noviembre de 2011.
- 116. Director del Curso AOCMF Principios de la Osteosíntesis, Oviedo, 8 a 10 de febrero de 2012.
- 117. **Historia y estructura de la AO. Razones para ser miembro AO.** Curso AOCMF Principios de la Osteosíntesis, Oviedo, 8 a 10 de febrero de 2012.
- 118. **Tratamiento de las fracturas del cuerpo y ángulo mandibular.** Curso AOCMF Principios de la Osteosíntesis, Oviedo, 8 a 10 de febrero de 2012.

- 119. Osteosíntesis en mandíbulas con calidad ósea reducida: mandíbulas atróficas, fracturas conminutas, fracturas infectadas. Curso AOCMF Principios de la Osteosíntesis, Oviedo, 8 a 10 de febrero de 2012.
- 120. Tratamiento de las fracturas panfaciales. Secuencia del tratamiento. Curso AOCMF Principios de la Osteosíntesis, Oviedo, 8 a 10 de febrero de 2012.
- 121. Reconstrucción mandibular con colgajos óseos microvascularizados: Indicaciones, técnicas y fijación. Curso AOCMF Principios de la Osteosíntesis, Oviedo, 8 a 10 de febrero de 2012.
- 122. **Osteotomías mandibulares y fijación.** Curso AOCMF Principios de la Osteosíntesis, Oviedo, 8 a 10 de febrero de 2012.
- 123. **Curso de diagnóstico precoz del cáncer oral.** Ilustre Consejo de Dentistas. Clínica Universitaria de Odontología. Oviedo. 17 de marzo de 2012 (4 horas).
- 124. AOCMF Simposio Avanzado en Ortognática, Caracas Venezuela, 4 y 5 de mayo de 2012.
- 125. **Planificación del tratamiento en cirugía ortognática.** AOCMF Simposio Avanzado en Ortognática, Caracas Venezuela, 4 y 5 de mayo de 2012.
- 126. **Mentoplastias.** AOCMF Simposio Avanzado en Ortognática, Caracas Venezuela, 4 y 5 de mayo de 2012.
- 127. **Síndrome de cara larga.** AOCMF Simposio Avanzado en Ortognática, Caracas Venezuela, 4 y 5 de mayo de 2012.
- 128. **Temporomandibular Joint Reankylosis. Problem Case Discussion**. 2nd AOCMF European Advanced Forum: Updates in Craniomaxillofacial Post-traumatic Sequels. Madrid, 13-15 de junio de 2012.
- 129. Curso AO CMF "Principios de la Osteosíntesis". 13-15 de marzo de 2013, Santander, España.

- 130. Biología ósea y reparación de fracturas. Curso AO CMF "Principios de la Osteosíntesis". 13-15 de marzo de 2013, Santander, España.
- 131. Moderación y discusión de casos clínicos sobre cirugía ortognática y reconstrucción maxilomandibular. Curso AO CMF "Principios de la Osteosíntesis". 13-15 de marzo de 2013, Santander, España.
- 132. Simposium: Traumatología Facial del Tercio Medio. Navegación (Midface Trauma Symposium). Moderador. 22 Congreso Nacional de la Sociedad Española de Cirugía Oral y Maxilofacial. Córdoba, 5 a 7 de junio de 2013.
- 133. Nuevos retos en traumatología del tercio medio facial. Simposium: Traumatología Facial del Tercio Medio. Navegación (Midface Trauma Symposium). Moderador. 22 Congreso Nacional de la Sociedad Española de Cirugía Oral y Maxilofacial. Córdoba, 5 a 7 de junio de 2013.
- 134. Cirugía del seno maxilar en implantología. Jornada organizada por Sweden & Martina, Bilbao, 15 de junio de 2013.
- 135. Biomechanics of the facial skeleton. Bone healing. AOCMF Symposium Treatment of Maxillofacial Challenging Fractures. Tehran, Iran, 20-21 de junio de 2013.
- 136. Panfacial fracture management and sequencing. AOCMF Symposium Treatment of Maxillofacial Challenging Fractures. Tehran, Iran, 20-21 de junio de 2013.
- 137. **Surgical approaches to the lower face.** AOCMF Symposium Treatment of Maxillofacial Challenging Fractures. Tehran, Iran, 20-21 de junio de 2013.
- 138. Symphyseal and parasymphyseal mandible fractures. AOCMF Symposium Treatment of Maxillofacial Challenging Fractures. Tehran, Iran, 20-21 de junio de 2013.
- 139. Utilización de osteotomías para el acceso profundo del esqueleto craneofacial. Planificación y métodos de fijación. Simposio AOCMF Avanzado de Abordajes y Cirugía Reconstructiva Cráneo-Maxilofacial, La Paz, Bolivia, 13-14 de agosto de 2013.

- 140. Colgajos locales vs microquirúrgicos en la reconstrucción de defectos de partes blandas intraotrales. Simposio AOCMF Avanzado de Abordajes y Cirugía Reconstructiva Cráneo-Maxilofacial, La Paz, Bolivia, 13-14 de agosto de 2013.
- 141. Secuelas oclusales en el trauma máxilomandibular. Simposio AOCMF Avanzado de Abordajes y Cirugía Reconstructiva Cráneo-Maxilofacial, La Paz, Bolivia, 13-14 de agosto de 2013.
- 142. Aumentos de volumen o relleno de cavidades óseas en los maxilares. Injertos óseos vs sucedáneos óseos (materiales aloplásticos). Simposio AOCMF Avanzado de Abordajes y Cirugía Reconstructiva Cráneo-Maxilofacial, La Paz, Bolivia, 13-14 de agosto de 2013.
- 143. **Planificación microquirúrgica mandibular.** Simposio AOCMF Avanzado de Abordajes y Cirugía Reconstructiva Cráneo-Maxilofacial, La Paz, Bolivia, 13-14 de agosto de 2013.
- 144. Reconstrucción de defectos mandibulares compuestos. Simposio AOCMF Avanzado de Abordajes y Cirugía Reconstructiva Cráneo-Maxilofacial, La Paz, Bolivia, 13-14 de agosto de 2013.
- 145. Rehabilitación odonto-protética en pacientes reconstruidos. Simposio AOCMF Avanzado de Abordajes y Cirugía Reconstructiva Cráneo-Maxilofacial, La Paz, Bolivia, 13-14 de agosto de 2013.
- 146. **Discusión sobre Casos Problema en Trauma Avanzado y Secuelar.** Simposio AOCMF Avanzado de Abordajes y Cirugía Reconstructiva Cráneo-Maxilofacial, La Paz, Bolivia, 13-14 de agosto de 2013.
- 147. Discusión sobre Casos Problema en Reconstrucción Maxilar. Simposio AOCMF Avanzado de Abordajes y Cirugía Reconstructiva Cráneo-Maxilofacial, La Paz, Bolivia, 13-14 de agosto de 2013.
- 148. **Discusión sobre Casos Problema en Reconstrucción Mandibular.** Simposio AOCMF Avanzado de Abordajes y Cirugía Reconstructiva Cráneo-Maxilofacial, La Paz, Bolivia, 13-14 de agosto de 2013.

- 149. Estabilización de la articulación témporo-mandibular durante la reconstrucción mandibular. Conceptos de oclusión. AOCMF Advanced Seminar in Mandibular Reconstruction, Lima, Perú, 16-17 de agosto de 2013.
- 150. **Tratamiento de las fracturas mandibulares conminutas o de alta energía.** AOCMF Advanced Seminar in Mandibular Reconstruction, Lima, Perú, 16-17 de agosto de 2013.
- 151. Complicaciones en el tratamiento del trauma mandibular complejo. AOCMF Advanced Seminar in Mandibular Reconstruction, Lima, Perú, 16-17 de agosto de 2013.
- 152. **Reconstrucción de la articulación témporo-mandibular: alternativas.** AOCMF Advanced Seminar in Mandibular Reconstruction, Lima, Perú, 16-17 de agosto de 2013.
- 153. **Rehabilitación odonto-protética en pacientes reconstruidos.** AOCMF Advanced Seminar in Mandibular Reconstruction, Lima, Perú, 16-17 de agosto de 2013.
- 154. Evaluación preoperatoria y planificación quirúrgica en reconstrucciones mandibulares.

 AOCMF Advanced Seminar in Mandibular Reconstruction, Lima, Perú, 16-17 de agosto de 2013.
- 155. **Reconstrucción mandibular con colgajo de escápula.** AOCMF Advanced Seminar in Mandibular Reconstruction, Lima, Perú, 16-17 de agosto de 2013
- 156. **Reconstrucción mandibular con colgajo de peroné.** AOCMF Advanced Seminar in Mandibular Reconstruction, Lima, Perú, 16-17 de agosto de 2013.
- 157. Regeneración ósea guiada en implantología. Curso de Experto Universitario en Implantología. Módulo 3 Biomateriales. Universidad de Burgos. Sociedad Española de Cirugía Oral y Maxilofacial. Madrid, 24 de enero de 2014.
- 158. **Bisfosfonatos como factor de riesgo en implantología.** VIII Congreso de Actualización en Implantología. Madrid, 8 de febrero de 2014.
- 159. Curso AO CMF "Principios de la Osteosíntesis". Sevilla, 2 a 4 de abril de 2014.

- 160. **Historia y objetivos de la AO.** Curso AO CMF "Principios de la Osteosíntesis". Sevilla, 2 a 4 de abril de 2014.
- 161. Errores en el tratamiento de las fracturas del tercio medio facial. Curso AO CMF "Principios de la Osteosíntesis". Sevilla, 2 a 4 de abril de 2014.
- 162. Farmacología de los bisfosfonatos y otros fármacos antirreabsortivos. Curso del Ilustre colegio Oficial de Odontólogos y Estomatólogos de Asturias. Colegio de Médicos de Oviedo, 12 de abril de 2014.
- 163. Osteonecrosis de los maxilares relacionada con biosfosfonatos. Curso del Ilustre colegio Oficial de Odontólogos y Estomatólogos de Asturias. Colegio de Médicos de Oviedo, 12 de abril de 2014.
- 164. **Discusión de casos de trauma mandibular complejo.** Actualidades en Trauma Craneofacial de Alta Energía, Guatemala City, Guatemala, 9 de mayo de 2014.
- 165. **Fracturas del seno frontal y su manejo.** Actualidades en Trauma Craneofacial de Alta Energía, Guatemala City, Guatemala, 9 de mayo de 2014.
- 166. **Fracturas panfaciales.** Actualidades en Trauma Craneofacial de Alta Energía, Guatemala City, Guatemala, 9 de mayo de 2014.
- 167. **Reconstrucción microquirúrgica craneofacial.** Actualidades en Trauma Craneofacial de Alta Energía, Guatemala City, Guatemala, 9 de mayo de 2014.
- 168. Discusión de casos de secuelas de trauma complejo. Actualidades en Trauma Craneofacial de Alta Energía, Guatemala City, Guatemala, 9 de mayo de 2014.
- 169. AOCMF European Faculty Retreat. Roma, Italia. 10 a 13 de septiembre de 2015.
- 170. **Fracturas Panfaciales: secuencia de tratamiento.** XI Congreso de la Sociedad Española de Base de Cráneo. Oviedo, 26 y 27 de octubre de 2014.

- 171. Participante en las Segundas Jornadas Municipales de Salud. Ayuntamiento de Siero. 6 de octubre de 2014.
- 172. Estado actual de la reconstrucción microquirúrgica en Cirugía Cráneo-Maxilofacial. Simposio AOCMF Avances en Reconstrucción Microquirúrgica Cráneo-Maxilofacial. Rosario, Argentina, 2 y 3 de octubre de 2015.
- 173. **Rehabilitación odontoprotética del maxilar superior reconstruido.** Simposio AOCMF Avances en Reconstrucción Microquirúrgica Cráneo-Maxilofacial. Rosario, Argentina, 2 y 3 de octubre de 2015.
- 174. Presentación y discusión de casos clínicos: casos de cuero cabelludo, calota, región fronto-orbitaria, nariz y maxilar superior. Simposio AOCMF Avances en Reconstrucción Microquirúrgica Cráneo-Maxilofacial. Rosario, Argentina, 2 y 3 de octubre de 2015.
- 175. **Planificación en reconstrucción microquirúrgica de la mandíbula.** Simposio AOCMF Avances en Reconstrucción Microquirúrgica Cráneo-Maxilofacial. Rosario, Argentina, 2 y 3 de octubre de 2015.
- 176. **Comentador de casos problema: desafíos en mandíbula.** Simposio AOCMF Avances en Reconstrucción Microquirúrgica Cráneo-Maxilofacial. Rosario, Argentina, 2 y 3 de octubre de 2015.
- 177. **Mi peor caso microquirúrgico.** Simposio AOCMF Avances en Reconstrucción Microquirúrgica Cráneo-Maxilofacial. Rosario, Argentina, 2 y 3 de octubre de 2015.
- 178. **Director del Curso: Cirugía Ortognática, un trabajo en equipo**. Oviedo, 21 de octubre de 2016.
- 179. **Regeneración ósea guiada en implantología**. Curso de Experto Universitario en Implantología Oral. Universidad de Burgos y Sociedad Española de Cirugía Oral y Maxilofacial. Madrid, 14 de octubre de 2016.

- 180. Avances y controversias en la reconstrucción y regeneración ósea de los maxilares. 4º Curso de regeneración y reconstrucción ósea de los maxilares. Avances en ingeniería tisular. Hospital Central de la Defensa Gómez Ulla, Madrid, 11 de noviembre de 2016.
- 181. **Reconstrucción microquirúrgica del tercio medio facial.** AOCMF Seminar Trauma and Reconstruction. Montevideo, Uruguay, 17 de noviembre de 2016.
- 182. **Reconstrucción de la articulación temporomandibular.** AOCMF Seminar Trauma and Reconstruction. Montevideo, Uruguay, 17 de noviembre de 2016.
- 183. **Reconstrucción microquirúrgica mandibular.** AOCMF Seminar Trauma and Reconstruction. Montevideo, Uruguay, 17 de noviembre de 2016.
- 184. **Reconstrucción de mandíbula con peroné libre.** AOCMF Seminar Trauma and Reconstruction. Montevideo, Uruguay, 17 de noviembre de 2016.
- 185. **Secuelas oclusales de los traumatismos faciales.** AOCMF Seminar Trauma and Reconstruction. Montevideo, Uruguay, 17 de noviembre de 2016.
- 186. **Reconstrucción microquirúrgica de la cavidad oral.** AOCMF Seminar Trauma and Reconstruction. Montevideo, Uruguay, 17 de noviembre de 2016.
- 187. Errores y complicaciones en el tratamiento de las fracturas del tercio medio facial. AOCMF Delegate to the Congress of the Plastic Society of Uruguay. XIV Jornadas de Residentes de Cirugía Plástica. Montevideo, Uruguay, 18 de noviembre de 2016.
- 188. **Tratamiento de las fracturas del seno frontal.** AOCMF Delegate to the Congress of the Plastic Society of Uruguay. XIV Jornadas de Residentes de Cirugía Plástica. Montevideo, Uruguay, 18 de noviembre de 2016.
- 189. **Fracturas del tercio medio facial. Grupo de discusión.** AOCMF Curso Manejo del Trauma Facial. Madrid, 23 y 24 de marzo de 2017.
- 190. Fracturas panfaciales. Grupo de discusión. AOCMF Curso Manejo del Trauma Facial. Madrid, 23 y 24 de marzo de 2017.

- 191. **AOCMF Membresía.** AOCMF Curso Manejo del Trauma Facial. Madrid, 23 y 24 de marzo de 2017.
- 192. **Fracturas de la sínfisis mandibular. Grupo de discusión.** AOCMF Curso Manejo del Trauma Facial. Madrid, 23 y 24 de marzo de 2017.
- 193. **Fracturas mandibulares complejas. Ejercicio práctico.** AOCMF Curso Manejo del Trauma Facial. Madrid, 23 y 24 de marzo de 2017.
- 194. **Fracturas panfaciales.** AOCMF Curso Manejo del Trauma Facial. Madrid, 23 y 24 de marzo de 2017.
- 195. AOCMF Curso Manejo del Trauma Facial. Madrid, 23 y 24 de marzo de 2017.
- 196. **AOCMF Course Management of Facial Trauma.** Hefei, Anhui Province, China, 22 y 23 de julio de 2017.
- 197. **Zygomatic fractures (including orbital-zygomatic fractures).** AOCMF Course. Hefei, Anhui Province, China, 22 y 23 de julio de 2017.
- 198. Zygomatic case, Orbit case, Zygoma and orbit case, Le Fort Case (Small Group Discussion Case). AOCMF Course. Hefei, Anhui Province, China, 22 y 23 de julio de 2017.
- 199. **NOE, nasal and Frontal sinus fractures (Small Group Discussion Case).** AOCMF Course. Hefei, Anhui Province, China, 22 y 23 de julio de 2017.
- 200. Load-sharing, tooth in line of fracture, condyle (Small Group Discussion Case). AOCMF Course. Hefei, Anhui Province, China, 22 y 23 de julio de 2017.
- 201. **Load-bearing (Small Group Discussion Case).** AOCMF Course. Hefei, Anhui Province, China, 22 y 23 de julio de 2017.
- 202. **AOCMF Course Management of Facial Trauma.** Quingdao City, Shan Dong Province. China, 26 y 27 de julio de 2017.

- 203. **Zygomatic fractures (including orbital-zygomatic fractures).** AOCMF Course. Quingdao City, Shan Dong Province. China, 26 y 27 de julio de 2017.
- 204. Zygomatic case, Orbit case, Zygoma and orbit case, Le Fort Case (Small Group Discussion Case). AOCMF Course. Quingdao City, Shan Dong Province. China, 26 y 27 de julio de 2017.
- 205. **NOE, nasal and Frontal sinus fractures (Small Group Discussion Case).** AOCMF Course. Quingdao City, Shan Dong Province. China, 26 y 27 de julio de 2017.
- 206. Load-sharing, tooth in line of fracture, condyle (Small Group Discussion Case). AOCMF Course. Quingdao City, Shan Dong Province. China, 26 y 27 de julio de 2017.
- 207. **Load-bearing (Small Group Discussion Case).** AOCMF Course. Quingdao City, Shan Dong Province. China, 26 y 27 de julio de 2017.
- 208. Colgajos libres en la cara: criterios de selección, indicaciones, zonas donantes y fijación.

 Seminario de Reconstrucción Facial AOCMF Lima, Perú, 18 y 19 de agosto de 2017.
- 209. **Reconstrucción mandibular con colgajos libres.** Seminario de Reconstrucción Facial AOCMF Lima, Perú, 18 y 19 de agosto de 2017.
- 210. **Opciones reconstructivas de la articulación temporomandibular.** Seminario de Reconstrucción Facial AOCMF Lima, Perú, 18 y 19 de agosto de 2017.
- 211. **Discusión de casos clínicos sobre reconstrucción mandibular.** Seminario de Reconstrucción Facial AOCMF Lima, Perú, 18 y 19 de agosto de 2017.
- 212. **Discusión de casos de reconstrucción de tercio medio y cráneo.** Seminario de Reconstrucción Facial AOCMF Lima, Perú, 18 y 19 de agosto de 2017.
- 213. Manejo de las complicaciones de la reconstrucción craneofacial con colgajos libres.

 Seminario de Reconstrucción Facial AOCMF Lima, Perú, 18 y 19 de agosto de 2017.
- 214. Seminario de Reconstrucción Facial AOCMF. Lima, Perú, 18 y 19 de agosto de 2017.

- 215. Curso AOCMF Avanzado: Planificación virtual y navegación en cirugía cráneo-maxilofacial (con prácticas en ordenador y piezas anatómicas). Córdoba, España, 18 20 de octubre de 2017.
- 216. Planificación virtual 3D. Sesión interactiva en directo. Planificación virtual y reconstrucción maxilar con peroné (webinar con Materialise). Curso AOCMF Avanzado: Planificación virtual y navegación en cirugía cráneo-maxilofacial (con prácticas en ordenador y piezas anatómicas). Córdoba, España, 18 20 de octubre de 2017.
- 217. Demostración, en sala de disección, de la elevación de un colgajo de peroné en pieza anatómica. Utilización de guías quirúrgicas y reconstrucción maxilar (lado izquierdo). Curso AOCMF Avanzado: Planificación virtual y navegación en cirugía cráneo-maxilofacial (con prácticas en ordenador y piezas anatómicas). Córdoba, España, 18 20 de octubre de 2017.
- 218. Elevación de un colgajo de peroné en pieza anatómica. Guías quirúrgicas CAD-CAM y reconstrucción maxilar con miniplacas en pieza anatómica. Curso AOCMF Avanzado: Planificación virtual y navegación en cirugía cráneo-maxilofacial (con prácticas en ordenador y piezas anatómicas). Córdoba, España, 18 20 de octubre de 2017.
- 219. Rehabilitación implantosoportada de pacientes traumáticos y oncológicos. Jornada Vasca de Implantología. 2ª edición. Bilbao, España, 17 de noviembre de 2017.
- 220. Compuestos orgánicos volátiles en el aire espirado en pacientes con cáncer oral ("biopsia gaseosa"). Programa de Seminarios del Instituto de Investigación Sanitaria del Principado de Asturias (ISPA). Oviedo, España, 22 de noviembre de 2017.
- 221. **Abordajes del tercio medio facial**. AOCMF Curso Manejo del Trauma Facial. Zaragoza, España. 5 6 de abril de 2018.
- 222. **Fracturas de las paredes orbitarias**. AOCMF Curso Manejo del Trauma Facial. Zaragoza, España. 5 6 de abril de 2018.
- 223. **Fracturas del seno frontal**. AOCMF Curso Manejo del Trauma Facial. Zaragoza, España. 5 6 de abril de 2018.

- 224. **Supraomohyoid neck dissection**. 9th AOCMF Course Advances in Operative Techniques in Oral and Maxillofacial Surgery (with Human Anatomical Specimens). Medizinische Universität Wien. Anatomisches Institut (Center for Anatomy). Viena, Austria, 11-13 de mayo de 2018.
- 225. **Modified radical neck dissection**. 9th AOCMF Course Advances in Operative Techniques in Oral and Maxillofacial Surgery (with Human Anatomical Specimens). Medizinische Universität Wien. Anatomisches Institut (Center for Anatomy). Viena, Austria, 11-13 de mayo de 2018.
- 226. 9th AOCMF Course Advances in Operative Techniques in Oral and Maxillofacial Surgery (with Human Anatomical Specimens). Medizinische Universität Wien. Anatomisches Institut (Center for Anatomy). Viena, Austria, 11-13 de mayo de 2018. Lecciones prácticas de: tracheostomy, supraomohyoid neck dissection, modified radical neck dissection, auricular approach to the temporomandibular joint, transconjunctival and transcaruncular approaches to the orbit, facial nerve dissection, parotidectomy, thyroidectomy, midfacial degloving, transcervical and transmadibular approaches to the parapharyngeal space, coronal approach to the upper face and anterior skull base, subcranial approach and craniofacial resection, zygomatic bone osteotomy, Weber-Ferguson approach, and maxillo-cheek flap. Awarded with 18 European CME Credits (ECMEC®s).
- 227. **Cirugía ortognática: diagnóstico y tratamiento.** Máster de Ortodoncia. Universidad de Oviedo. 14 de diciembre de 2018. 6 horas.
- 228. **Técnicas de fijación de osteotomías mandibulares. Fixation for Mandibular Osteotomies**. AOCMF Curso—Principios en Cirugía Ortognática en Especímenes Anatómicos. 11 y 12 de abril de 2019, Ciudad de México, México.
- 229. Cirugía maxilar cuadrangular. Quadrangular maxillary surgery. Exposición y disección es especímenes cadavéricos. AOCMF Curso—Principios en Cirugía Ortognática en Especímenes Anatómicos. 11 y 12 de abril de 2019, Ciudad de México, México.
- 230. **Genioplastia. Exposición y disección es especímenes cadavéricos**. AOCMF Curso—Principios en Cirugía Ortognática en Especímenes Anatómicos. 11 y 12 de abril de 2019, Ciudad de México, México.

- 231. Presentación y discusión de casos de deformidades del maxilar superior. AOCMF Curso-Principios en Cirugía Ortognática en Especímenes Anatómicos. 11 y 12 de abril de 2019, Ciudad de México, México.
- 232. Presentación y discusión de casos de deformidades del maxilar inferior. AOCMF Curso-Principios en Cirugía Ortognática en Especímenes Anatómicos. 11 y 12 de abril de 2019, Ciudad de México, México.
- 233. ¿Cómo elegir la técnica de osteotomía más adecuada? Mesa redonda: Juan Carlos de Vicente, James Swift, Diego Rodríguez, Guillermo Molina. AOCMF Curso—Principios en Cirugía Ortognática en Especímenes Anatómicos. 11 y 12 de abril de 2019, Ciudad de México, México.
- 234. Estado actual y posibilidades de desarrollo en Cirugía Maxilofacial de la Cirugía Mayor Ambulatoria. V Aniversario de la Unidad de Cirugía Mayor Ambulatoria (UCMA) en el nuevo HUCA. 8 de mayo de 2019. Hospital Universitario Central de Asturias, Oviedo, Asturias, España.
- 235. **Maxillary fractures (Buttresses, Le Fort, Palatal fractures)**. AOCMF Curse-Management of Facial Trauma. 23 y 24 de mayo de 2019, Praga, República Checa.
- 236. **Complex fractures of the mandible.** *Practical exercise.* AOCMF Curse-Management of Facial Trauma. 23 y 24 de mayo de 2019, Praga, República Checa.
- 237. **Sequencing panfacial fractures.** AOCMF Curse-Management of Facial Trauma. 23 y 24 de mayo de 2019, Praga, República Checa.
- 238. Small group discussion. Cases: zygomatic, orbit, zygoma and orbit, and Le Fort. AOCMF Curse-Management of Facial Trauma. 23 y 24 de mayo de 2019, Praga, República Checa.
- 239. **Small group discussion. Cases: NOE, nasal, frontal sinus**. AOCMF Curse-Management of Facial Trauma. 23 y 24 de mayo de 2019, Praga, República Checa.

- 240. Small group discussion. Cases: Load-sharing, tooth in line of fracture, sequencing, condyle.

 AOCMF Curse-Management of Facial Trauma. 23 y 24 de mayo de 2019, Praga, República Checa.
- 241. **Small group discussion. Cases: Load-bearing**. AOCMF Curse-Management of Facial Trauma. 23 y 24 de mayo de 2019, Praga, República Checa.
- 242. Ejercicios prácticos: complex midface fractures, maxillomandibular fixation techniques, load-sharing mandibular fractures (angle, symphysis, miniplates and lag screw technique) y moderación del módulo 3 "Additional topics". AOCMF Curse-Management of Facial Trauma. 23 y 24 de mayo de 2019, Praga, República Checa.
- 243. **AOCMF Faculty Summit Europe and Southern Africa**. 12 15 de septiembre, 2019, Toledo, España.
- 244. Trastornos de consolidación y pérdidas óseas relacionadas con medicamentos (ARONJ). AO CMF Seminario Online— Reconstrucción en trastornos de consolidación y pérdidas óseas faciales. Ciudad de México. México. 21 de agosto de 2021.
- 245. Panel: Reconstrucción en pérdidas mandibulares: opciones con tejidos no microvascularizados, ¿cuándo microcirugía?, ¿cuándo no debo operar? AO CMF Seminario Online— Reconstrucción en trastornos de consolidación y pérdidas óseas faciales. Ciudad de México. México. 21 de agosto de 2021.
- 246. **Fracturas Maxilares (arbotantes, Lefort, fracturas de paladar)**. AO CMF Curso. Manejo del Trauma Facial. Madrid, España. 18 y 19 de noviembre de 2021.
- 247. Grupos de discusión (casos): 1. Fracturas de arco cigomático. 2. Fracturas orbito-malares complejas. 3. Fracturas de tercio medio facial. 4. Fracturas de paredes orbitarias. AO CMF Curso. Manejo del Trauma Facial. Madrid, España. 18 y 19 de noviembre de 2021.
- 248. Ejercicio práctico 1: Power drill, Fracturas complejas de tercio medio facial, Maxillomandibular fixation techniques. AO CMF Curso. Manejo del Trauma Facial. Madrid, España. 18 y 19 de noviembre de 2021.
- 249. **Abordajes quirúrgicos a la mandíbula.** AO CMF Curso. Manejo del Trauma Facial. Madrid, España. 18 y 19 de noviembre de 2021.

- 250. Grupos de discusión (casos): 1. Fracturas de sínfisis. 2. Fracturas de ángulo y cuerpo. 3. Fracturas de cóndilo. AO CMF Curso. Manejo del Trauma Facial. Madrid, España. 18 y 19 de noviembre de 2021.
- 251. **Keynote activity: Osteonecrosis de los maxilares.** AO CMF Curso. Manejo del Trauma Facial. Madrid, España. 18 y 19 de noviembre de 2021.
- 252. **Fracturas cigomáticas y órbito-cigomáticas**. Curso AO CMF. Manejo del Trauma Facial. Madrid, España. 22 y 23 de febrero de 2024.
- 253. Grupo de discusión sobre fracturas del arco cigomático, fracturas órbito-malares complejas, fracturas del tercio medio facial y fracturas de las paredes orbitarias. Curso AO CMF. Manejo del Trauma Facial. Madrid, España. 22 y 23 de febrero de 2024.
- 254. Ejercicio práctico sobre fracturas complejas del tercio medio facial y técnicas de fijación máxilo-mandibular. Curso AO CMF. Manejo del Trauma Facial. Madrid, España. 22 y 23 de febrero de 2024.
- 255. **Grupo de discusión sobre fracturas NOE tipo 3 y fracturas nasales, fracturas del seno frontal y fracturas panfaciales.** Curso AO CMF. Manejo del Trauma Facial. Madrid, España. 22 y 23 de febrero de 2024.
- 256. **Membresía AOCMF**. Curso AO CMF. Manejo del Trauma Facial. Madrid, España. 22 y 23 de febrero de 2024.
- 257. Anquilosis témporo-mandibular. Curso AO CMF. Manejo del Trauma Facial. Madrid, España.22 y 23 de febrero de 2024.
- 258. Ejercicio práctico sobre fracturas mandibulares de carga compartida: ángulo, sínfisis con miniplacas y sínfisis con tornillo de compresión. Curso AO CMF. Manejo del Trauma Facial. Madrid, España. 22 y 23 de febrero de 2024.
- 259. Grupo de discusión sobre carga compartida, molar en línea de fractura, secuencia de tratamiento y fracturas del cóndilo mandibular. Curso AO CMF. Manejo del Trauma Facial. Madrid, España. 22 y 23 de febrero de 2024.
- 260. **Ejercicio práctico sobre fracturas mandibulares complejas**. Curso AO CMF. Manejo del Trauma Facial. Madrid, España. 22 y 23 de febrero de 2024.
- 261. Grupo de discusión sobre carga soportada. Curso AO CMF. Manejo del Trauma Facial. Madrid, España. 22 y 23 de febrero de 2024.
- 262. Cirugía ortognática. Curso AO CMF. Manejo del Trauma Facial para personal de quirófano. Madrid, España. 22 de febrero de 2024.

- 263. **Fracturas panfaciales**. Curso AO CMF. Manejo del trauma facial. Oviedo, 27 y 28 de febrero de 2025.
- 264. **Cirugía reconstructiva en el cáncer oral**. Innovación en Cirugía Tumoral Maxilofacial. El HUCA: 10º años innovando en Oncología. Oviedo, 27 28 de marzo de 2025.
- 265. Orbitotomía descompresiva por complicación de cirugía estética: Reporte de un caso, análisis de la regulación der la cirugía plástica facial en España y posibles factores de riesgo en la elección del cirujano. Escalante Narváez, S. Herrera i Nogues, N. Deinega Deinega, S. Valdés Álvarez, A. Fernández del Valle, J. de Vicente Rodríguez. 27 Congreso Nacional SECOMCYC, Santander, 5 a 7 de junio de 2025.
- 266. Significación pronóstica de β-catenina en relación con el microambiente tumoral en el cáncer oral. García García, S. Herrera i Nogués, A. Martinez Carrillo, T. Rodríguez Santamarta, P. Lequerica Fernández, J. C. de Vicente Rodríguez. 27 Congreso Nacional SECOMCYC, Santander, 5 a 7 de junio de 2025.
- 267. Sarcoma sinovial de tejidos blandos de cabeza y cuello en niños y adolescentes: reporte de un caso y revisión de la literatura. S. Escalante narváez, T. Rodríguez Santamarta, A. Martínez Carrillo, F. Aguirregomezcorta, M. González Gutierréz, J. de Vicente Rodríguez. 27 Congreso Nacional SECOMCYC, Santander, 5 a 7 de junio de 2025.
- 268. Osteosarcoma central de bajo grado: localización mandibular de una entidad inusual. E. García García, N. Deinega, M. Rubiera Valdés, N. Rodríguez Torres, A. Fernández del Valle Fernández, J.C. De Vicente Rodríguez. 27 Congreso Nacional SECOMCYC, Santander, 5 a 7 de junio de 2025.

Los seminarios y cursos han sido impartidos en las siguientes ciudades españolas, además de en Asturias:

- 1. Bilbao
- 2. Barcelona
- 3. Madrid
- 4. Sevilla
- 5. Valladolid
- 6. La Coruña
- 7. Córdoba
- 8. Santa Cruz de Tenerife
- 9. Las Palmas de Gran Canaria
- 10. Santander.

Y en los siguientes países y ciudades:

- 1. Suiza (Davos)
- 2. Rumanía (lasi)
- 3. Reino Unido (Birmingham)
- 4. Indonesia (Surabaya)
- 5. República Checa (Brno, Praga)
- 6. Turquía (Estambúl)
- 7. Ecuador (Quito)
- 8. Estados Unidos (Jacksonville)
- 9. Venezuela (Caracas)
- 10. Irán (Teherán)
- 11. Bolivia (La Paz)
- 12. Perú (Lima)
- 13. Guatemala (Guatemala City)
- 14. Argentina (Rosario, Buenos Aires)

- 15. Uruguay (Montevideo)
- 16. China (Hefei, Quingdao)
- 17. Austria (Viena).
- 18. México (Ciudad de México)

13. CURSOS Y SEMINARIOS RECIBIDOS (Centro u organismo, materia, fecha de celebración)

- VIII Congreso de la Sociedad Española de Cirugia Oral y Maxilofacial, Santiago de Compostela, Facultad de Medicina, 20 al 23 de junio de 1984.
- Curso sobre amalgamas, Oviedo, Colegio Oficial de Odontólogos y Estomatólogos de la XII Región, 2 y 3 de mayo de 1985. Dictante: Dr. Javier Garro Barrio.
- 3. **Simposium Periodoncia-Endodoncia**, Oviedo, Sociedad Española de Periodoncia (SEPA), 25 y 26 de octubre de 1985. Dictantes: Dres. Benjamin D. Sheldon y James D. Zidell.
- 4. **Curso básico de actualización en odontopediatria**, Oviedo, Colegio Oficial de Odontólogos y Estomatólogos de la XII Región, 20 y 30 de noviembre de 1985. Dictante: Dr. Antonio Barreiro Daviña.
- 5. **8th Congress of European Association for Maxillo-Facial Surgery**, Madrid, Palacio de Exposiciones y Congresos, 15 a 19 de septiembre de 1986.

- 6. **Curso intensivo de endodoncia**, Oviedo, Colegio Oficial de Odontólogos y Estomatólogos de la XII Región, 27 de junio de 1987. Dictantes: Dres. Pedro Badanelli y A. Martínez-Berná.
- 7. **Curso de ortodoncia**, Oviedo, Escuela de Estomatología, 5 y 6 de febrero de 1988. Dictantes: Dres. JA Canut Brusola y J Cobo Plana.
- 8. **III Jornadas de Cirugía Oral**, Sociedad Española de Cirugía Oral y Maxilofacial, Hospital Primero de Octubre, Madrid, 21 al 23 de octubre de 1988.
- 9. **Métodos y técnicas de enseñanza universitaria**, Oviedo, Departamento de Ciencias de la Educación, (2 créditos), curso 1988-89.
- 10. **Elaboración de un proyecto docente e investigador**, Oviedo, Departamento de Ciencias de la Educación, (1 crédito), curso 1988-89.
- 11. **Aspectos metodológicos de la didáctica de las ciencias en la enseñanza superior**, Oviedo, Departamento de Ciencias de la Educación, (2 créditos), curso 1988-89.
- 12. **Técnicas de evaluación en la enseñanza superior**, Oviedo, Departamento de Ciencias de la Educación, (2 créditos), curso 1988-89.
- Curso de cirugía de la cara, Santander, Sanatorio Santa Clotilde, 26 y 27 de septiembre de
 1988. Dictantes: Dres. F Ortiz Monasterio y A Olmedo.
- 14. X Congreso de la Sociedad Española de Cirugia Oral y Maxilofacial, Murcia, 22 al 26 de mayo de 1989.
- 15. Adhesión directa de bracketts y aparatologia fija a dos bandas, Oviedo, Escuela de Estomatología, Curso de Extensión Universitaria, 23 de junio de 1989.

- 16. Didáctica de las Ciencias de la Salud (Estomatología), Oviedo, Escuela de Estomatología, 10 de Julio de 1990. Impartido por profesores del Instituto de Ciencias de la Educación, con una carga lectiva de 21 horas.
- 17. **2as. Jornadas Odontológicas de la Europa del Sur**, Barcelona, 4 a 6 de octubre de 1990.
- 18. VI Curso de Avances en Cirugía Maxilofacial. <<Combined Surgical and Orthodontic Treatment of the Dento-Maxilo-Facial Deformities, Barcelona, 4 a 6 de octubre de 1990. Dictante: Dr. Bruce N Epker.</p>
- 19. **Curso teórico-práctico sobre el implante dental IMZ**, Barcelona, Hospital General de Cataluña, 19 y 20 de octubre de 1990.
- 20. **Quintessence International Symposium in Implantology**, Madrid, 30 de noviembre y 1 de diciembre de de 1990.
- 21. Curso de capacitación para supervisores de instalaciones de radiologia dental, Oviedo, Instituto de Formación Científica y Tecnológica, Consejo de Seguridad Nuclear, 16 a 19 de enero de 1991.
- 22. **Metodologia en la preparación de publicaciones científicas**, Oviedo, Escuela de Estomatologia, 18 de mayo de 1991. Carga lectiva: 1 crédito. Dictante: M Pulido.
- 23. **Curso de Rinoplastia**, Santander, Hospital Clínico Marqués de Valdecilla, 23 y 24 de mayo de 1991. Dictante: J Trinidad Pinedo.
- 24. **Curso de Implantologia**, Santander, Hospital Clínico Marqués de Valdecilla, 25 y 26 de mayo de 1991. Dictante: Dr. PK Moy.
- XI Congreso Nacional de la Sociedad Española de Cirugía Oral y Maxilofacial, Santander,27 y 31 de mayo de 1991.

- 26. **Actualidad en Anestesia Odontológica**, Estocolmo, Facultad de Odontología, 26 a 29 de septiembre de 1991.
- 27. I Congreso Europeo de Medicina Oral, Madrid, 24 a 26 de octubre de 1991.
- 28. **Métodos Estadísticos en Ciencias de la Salud**, Universidad Autónoma de Barcelona, curso académico 1991-92, carga lectiva de 8 créditos.
- 29. IV Curso de actualización en Odontologia y Estomatologia y reunión conjunta de la Escuela de Estomatologia de Oviedo y la Facultad de Odontologia de la Universidad de Barcelona, Barcelona, Facultad de Odontología, 8 y 9 de mayo de 1992.
- 30. **Il curso de actualización en cirugia del labio y paladar hendido**, México D.F., Hospital Manuel Gea Gonzalez, 2 a 4 de septiembre de 1992.
- 31. **Curso de microcirugia experimental**, Valladolid, Facultad de Medicina, febrero de 1993. Director: Prof. C Vaquero Puerta.
- 32. ITI-Symposium, Basel, 13 a 15 de mayo de 1993.
- 33. **Análisis de datos con el sistema SPSS/PC+**, Bellaterra, Universidad Autónoma de Barcelona, 24 al 29 de mayo de 1993.
- 34. XII Congreso Nacional de la Sociedad Española de Cirugía Oral y Maxilofacial, Granada, 21 de junio de 1993.
- 35. Curso de iniciación en rehabilitaciones sobre implantes oseointegrados. Facultad de Medicina y Odontología. Universidad de Santiago de Compostela, 19 y 20 de noviembre de 1993.
- 36. **Curso intensivo en cirugía de órbita y párpados**. I Curso Internacional de Cirugía Cráneo-Máxilo-Facial. Colegio Oficial de Médicos de Asturias. Oviedo, 17 y 18 de diciembre de 1993.

- 37. I Jornada abierta "Cómo rehabilitar al paciente complejo de implantes". Universidad de Oviedo. Oviedo, 11 de abril de 1994. Dictante: Dr. M Pikos.
- 38. **Curso Internacional "Regulación del crecimiento y la diferenciación celular"**, Universidad de Oviedo, 16 de abril de 1994.
- 39. XIX Symposium Internacional de la Sociedad Española de Cirujanos de Cabeza y Cuello, Hospital de la Princesa, Madrid, 28 a 30 de abril de 1994.
- 40. **Jornada de fijación rígida maxilofacial**, Hospital Nuestra Señora de Covadonga, Oviedo, 31 de mayo de 1994.
- 41. **Diseño de Investigaciones en Ciencias de la Salud**, Universidad Autónoma de Barcelona, año académico 1993-94 (4 créditos).
- 42. **Análisis multivariante en Ciencias de la Salud: Modelos de regresión**, Universidad Autónoma de Barcelona, año académico 1993-94 (4 créditos).
- 43. **Cirugía oncológica de cabeza y cuello**, Hospital Central de Asturias, Oviedo, 8 a 10 de junio de 1994.
- 44. I Curso Internacional del tratamiento quirúrgico de la disfunción de la ATM, Madrid, 11 y 12 de noviembre de 1994.
- 45. **Il Curso de técnicas avanzadas en rehabilitación con implantes Brånemark System**, Madrid, 18 y 19 de noviembre, 1994.
- 46. **Curso Básico de Rinoplastia**, Santander, 9 y 10 de diciembre de 1994. Dictante: Dr. F Ortiz Monasterio.

- 47. **Curso Teórico-clínico sobre implantes oseointegrados**, Facultad de Medicina y Odontología, Universidad de Santiago de Compostela, 24 y 25 de marzo de 1995.
- 48. **Curso sobre oncología de los ganglios linfáticos**, Oviedo, 13-17 y 27-31 de marzo de 1995.
- 49. **Publicaciones: escritura y crítica**, Universidad Autónoma de Barcelona, año académico 1994-95 (3 créditos).
- 50. XIII Congreso Nacional de la Sociedad Española de Cirugía Oral y Maxilofacial, San Sebastián, 1 a 3 de junio de 1995.
- 51. I Symposium sobre diagnóstico y tratamiento de las infecciones bacterianas orofaciales, Oviedo, 23 de septiembre de 1995.
- 52. **II Reunión de profesores de cirugía -Area de Estomatología-**, Facultad de Odontología de Madrid, 11 de mayo de 1996.
- 53. III Jornadas Luso-Espanholas de Cirurgia Craniomaxilofacial y VII Jornadas Nacionales Españolas de Cirugía Bucal, Lisboa, 15 a 18 de mayo de 1996.
- 54. **Jubilee Congress of the European Association of Cranio-Maxillofacial Surgery**, Zurich, Suiza, 3 a 7 de septiembre de 1996.
- 55. **Il Curso Internacional del tratamiento quirúrgico de la ATM**, Vigo, 16 de noviembre de 1996.
- 56. **Seminario Europeo sobre Lactosorb**, Londres, 1 de marzo de 1997.
- 57. **Reconstrucción microquirúrgica en cirugía de cabeza y cuello**, Marbella, 8-9 de junio de 1997. Dictante: Dr. P. Costantino.
- 58. Curso taller de distracción ósea facial, Marbella, 9 de junio de 1997. Dictante: Dr. F. Molina.

- 59. **Cirugía craneo-maxilofacial**, Marbella, 10 de junio de 1997. Dictante: Dres. A. Fuente del Campo y H.K. Kawamoto.
- XIV Congreso Nacional de la Sociedad Española de Cirugía Oral y Maxilofacial, Marbella,
 11-14 de junio de 1997.
- 61. **III Curso Internacional del tratamiento quirúrgico de la disfunción de la ATM**, Trujillo, 13 y 14 de marzo de 1998.
- 62. VIII Jornadas Españolas de Cirugía Bucal y IV Jornadas Hispano-Lusas de Cirugía Maxilofacial, Vigo, 14 a 16 de mayo de 1998.
- 63. **Internet para profesionales de la salud**, Universidad Autónoma de Barcelona, año académico 1997-98 (2 créditos).
- 64. XV Congreso Nacional de la Sociedad Española de Cirugía Oral y Maxilofacial y IX Jornadas Nacionales de Cirugía Bucal, Badajoz, 12 a 15 de mayo de 1999.
- 65. **Advanced Course in Implant Dentistry**, Berna, Suiza, 2 y 3 de Julio de 1999.
- 66. **IV Congreso Nacional de la Sociedad Española de Base de Cráneo**, Oviedo, 6 y 7 de abril del 2000.
- 67. **2º AO Craniomaxillofacial European Faculty Retreat**. Stratford Upon Avon. England. September, 2001.
- 68. **3**rd Craniomaxillofacial European Faculty Retreat. **2nd AO** Craniomaxillofacial International Faculty Retreat. Marbella (Málaga, Spain) July 3-6, 2003.

- 69. **Internet y herramientas informáticas**, Universidad Autónoma de Barcelona, Laboratori d'Estadística Aplicada i de Modelització. Curso 1999-2000 (12 créditos).
- 70. **Diseño de estudios sanitarios**, Universidad Autónoma de Barcelona, Laboratori d'Estadística Aplicada i de Modelització. Curso 1999-2000 (12 créditos).
- 71. Il Curso de Avances en Cirugía Maxilofacial. Straumann. Madrid, 2 y 3 de febrero de 2001.
- 72. **IV Curso Internacional del tratamiento quirúrgico de la ATM**, Madrid, 2 y 3 de marzo de 2001.
- 73. **Microcirugía endodóntica**, CODES, Oviedo, 5 de mayo de 2001.
- 74. XVI Congreso Nacional de Cirugía Oral y Maxilofacial. SECOM. Madrid, 6 al 8 de junio de 2001.
- 75. **Actualización en el manejo de las deformidades dentofaciales**, CODES, Oviedo, 6 de octubre de 2001.
- 76. XIV Congreso Anual de la Societat Catalano-Balear de Cirurgia Maxil.lofacial I Oral. Palma de Mallorca, 26 y 27 de octubre de 2001.
- 77. **El papel de la estética en periodoncia e implantología**. Dr. Carlo Mª Tinti. Oviedo, 25 y 26 de octubre de 2002.
- 78. **XVII Congreso Nacional de Cirugía Oral y Maxilofacial**. SECOM. Sevilla, 22-24 de mayo de 2003.
- 79. "Últimas tecnologías: sistemas de navegación en cirugía facial". XVII Congreso Nacional de Cirugía Oral y Maxilofacial. SECOM. Sevilla, 21 de mayo de 2003.

- 80. **"Láser". XVII Congreso Nacional de Cirugía Oral y Maxilofacial**. SECOM. Sevilla, 21 de mayo de 2003.
- 81. "Cirugía endoscópica facial". XVII Congreso Nacional de Cirugía Oral y Maxilofacial. SECOM. Sevilla, 21 de mayo de 2003.
- 82. **76**ème Reunión Scientifique de la Société Française d'Orthopédie Dento-Faciale (SFODF).

 Santander, 25 de mayo de 2003.
- 83. **Odontología estética con implantes** (Dr. Patrick Palacci). Ilustre Colegio Oficial de Odontólogos y Estomatólogos de Asturias. Oviedo, 21 y 22 de noviembre de 2003.
- 84. AO Craniomaxillofacial Principles Course. Inclusive workshop on biodegradable material and osteosynthesis in CMF surgery (Faculty). DAVOS, Suiza, 7 a 12 de diciembre de 2003.
- 85. **AO Special Courses 2003. Comprehensive Craniomaxillofacial Course:** Hands on workshop: Endoscopic surgery of the salivary glands and endoscopic treatment of maxillofacial trauma. DAVOS, Suiza, 13 de Diciembre de 2003.
- 86. **Straumann 50 Years Anniversary: Novedades en Implantes y Biología.** Madrid, 26 de abril de 2004.
- 87. ¿Implantes bioactivos? Barcelona, Auditorio y Centro de Convenciones Wintherthur. Edificio L'Illa Diagonal. 22 octubre 2004.
- 88. **Arnett Facial Reconstruction Courses, Inc.** *Técnicas quirúrgicas en Cirugía Ortognática*. G. William Arnett. Madrid, 3 de noviembre de 2004.
- 89. **Arnett Facial Reconstruction Courses, Inc.** *Ortodoncia y Cirugía Ortognática: Conceptos para la excelencia*. G. William Arnett. Madrid, 3 de noviembre de 2004.

- 90. **Il Symposium Internacional de Implantología "Ciudad de Oviedo".** Oviedo, 10, 11 y 12 de febrero de 2005.
- 91. **Tips for Trainers Course.** 8th & 9th March 2005. Huizen, Netherlands.
- 92. Internacional AO-Craniomaxillofacial Comprehensive Course on Endoscopic Techniques in Craniomaxillofacial Surgery. Sancti Petri, Cadiz (Spain), March 9-11, 2005.
- 93. XXIX Congreso Nacional y IX Internacional de Odontología y Estomatología. XXIII COHLA. Madrid, 17 y 18 de junio, 2005.
- 94. ITI World Symposium. Munich, 18-20 de Junio, 2005.
- 95. **Customized Education Program with Astra Tech Implants**. The Sahlgrenska Academy at Göteborg University. 29-30 Agosto, 2005.
- 96. 9th International Course on Perforator Flaps. Departamento de Cirugía Plástica. Fundación Jaime Planas. Hospital de la Santa Creu i Sant Pau. Universitat Autonoma de Barcelona. Barcelona, 5 a 8 de Octubre de 2005.
- 97. **IV Congreso Nacional de la Sociedad Española de Cirugía Bucal (SECIB)**. Granada, 20 a 22 de octubre de 2005.
- 98. Il Simposio Internacional del IUOPA: estrategia traslacional en el abordaje del cáncer.

 Oviedo, 16 a 18 de noviembre de 2005.
- 99. IV Jornadas de actualización en implantología. Estado del arte en implantología. ColegioOficial de Médicos de Madrid. 10 y 11 de febrero de 2006.
- 100. 1st AO European CMF Advanced Symposium. Grainau/Garmisch-Partenkirchen. Alemania.17 y 18 de marzo de 2006.

- 101. XVIII Congress of the European Association for Cranio-Maxillofacial Surgery. Barcelona, 12 a 15 de septiembre de 2006.
- 102. Actualización en los principios biológicos de la implantología y la periodoncia. Jan Lindhe, Tomas Albrektsson. Santiago de Compostela, 18 de noviembre de 2006.
- 103. El camino hacia el éxito: la mejor estética con función inmediata. Darío Adolfo, Alberto Sicilia. Oviedo, 24 de marzo de 2007.
- 104. **ITI World Symposium.** New York City. 26-28 de abril, 2007.
- 105. **3**er curso de implantología guiada mínimamente invasiva asociada a prótesis inmediata. Badajoz, 8 a 10 de noviembre de 2007.
- 106. **Il Curso de cirugía plástica facial**. Hospital Son Dureta, Palma de Mallorca, 28 a 31 de mayo de 2008 (4,7 créditos, 33 horas lectivas).
- 107. Manejo estético de los tejidos blandos en implantes dentales. Markus Hürzeler. Comisión Científica del Ilustre Colegio Oficial de Odontólogos y Estomatólogos de Asturias. Facultad de Odontología de Oviedo, 20 de junio de 2008 (6 horas lectivas). VIII Congreso Nacional y III Internacional de la Sociedad Española de Historia de la Odontología. Oviedo, 3-4 de octubre de 2008.
- 108. **Cirugía ortognática.** Curso modular para especialistas. Dr. Luis A. Quevedo Rojas. Módulo 1. Introducción y diagnóstico. Bases biológicas de la cirugía ortognática, mitos y realidades de la cirugía ortognática, crecimiento y desarrollo, controversias en cefalometría. Osteoplac. San Sebastián, 9 a 13 de noviembre de 2008.
- 109. Curso de gestión clínica en cirugía oral y maxilofacial. ESADE. Madrid, 6-7 de marzo de 2009.

- 110. Cirugía ortognática. Curso modular para especialistas. Dr. Luis A. Quevedo Rojas. Módulo 2. Fundamentos del diagnóstico y tratamiento. Objetivos del tratamiento, Biomecánica, imágenes aplicadas al estudio de las deformidades dentofaciales, distracción osteogénica, apnea obstructiva del sueño, pacificación neuromuscular, estética en cirugía ortognática, predicción de tratamiento ortodóncico-quirúrgico. Osteoplac. San Sebastián, 22 a 26 de marzo de 2009.
- 111. International AO Symposium (and workshop) in orthognathic surgery. Palma de Mallorca. 22-24 de abril de 2009.
- 112. Cirugía ortognática. Curso modular para especialistas. Dr. Luis A. Quevedo Rojas. Módulo 3. Articulación temporomandibulart y cirugía ortognática. San Sebastián, 20 a 24 de junio de 2009.
- 113. **4as Jornadas Nacionales de Osteoporosis y Climaterio.** Madrid, 16 y 17 de octubre de 2009.
- 114. Cirugía ortognática. Curso modular para especialistas. Dr. Luis A. Quevedo Rojas. Módulo 4. Planificación de tratamiento ortodóncico-quirúrgico: predicción de tratamiento final. Cirugía de modelos. Férulas quirúrgicas. Osteoplac. San Sebastián, 18 a 22 de octubre de 2009.
- Cirugía ortognática. Curso modular para especialistas. Dr. Luis A. Quevedo Rojas. Módulo 5.
 Técnica quirúrgica. Osteoplac. San Sebastián, 7 a 12 de marzo de 2010.
- 4th AOCMF Advanced Course on Orbital Reconstruction and 4th AOCMF European Advanced Symposium. Mallorca, 6-8 de mayo de 2010. Course accredited by the European Accreditation Council for Continuing Medical Education (EACCME) to provide to the AOCMF Advanced Course on Orbital Reconstruction 18 European CME credits (ECMEC's).
- 117. III Jornadas de Innovación Docente y I Jornadas de Calidad en Odontología. Facultad de Odontología de la Universidad de Sevilla. 1 y 2 de julio de 2010 (carga lectiva de 15 horas).

- 118. Cirugía ortognática. Curso modular para especialistas. Dr. Luis A. Quevedo Rojas. Módulo 6. Módulo de finalización y graduación. Postoperatorio, finalización de la ortodoncia quirúrgica, complicaciones en cirugía ortognática. Osteoplac. San Sebastián, 20 a 24 de julio de 2010.
- 119. Curso Modular para Especialistas en Cirugía Ortognática. Organizado por Osteoplac Congresos e impartido por el Dr. Luis A. Quevedo Rojas. Seis sesiones de cinco días cada una repartidas a lo largo de dos años (2008-2010). 23 de julio de 2010. San Sebastián.
- 120. **AOCMF European Faculty Retreat**. Borgo San Luigi, Monteriggioni, Italia. 2-4 de septiembre de 2010.
- 121. Curso AO CMF Avances en cirugía de base de cráneo y reconstrucción craneomaxilofacial.Madrid, 3 a 5 de noviembre de 2010.
- 7as. Jornadas Nacionales de Ergonomía y Psicosociología. El trabajo: valores y víctimas.Carga lectiva de 20 horas. Avilés, 5 y 6 de noviembre de 2010.
- 123. Curso de Avances en Cirugía Plástica y Reparadora. Oviedo, 12 y 13 de noviembre de 2010.
 Carga lectiva de 10 horas. Créditos reconocidos por el European Accreditation Council for CME de la UEMS.
- 124. Curso de formación del personal que lleva a cabo procedimientos experimentales con animales (personal de categoría B, según el R.D. 1201/2005), de 40 horas de duración. Bioterio Universitario y Universidad de Oviedo. 25 a 29 de octubre de 2010.
- 125. III Simposio Internacional del IUOPA: Avances en Oncología Molecular. Colegio Oficial de Médicos de Asturias, 18 y 19 de nov iembre de 2010.
- 126. **Cómo hacer revisiones sistemáticas y metaanálisis.** Curso de 10 horas incluído en las Acciones de formación contínua del profesorado universitario 2010-2011, organizado por el

- Instituto de Ciencias de la Educación y el Vicerrectorado de Profesorado, Departamentos y Centros.
- 127. **T4T. Curso de formación para profesores AO**. Sevilla, 8 y 9 de abril de 2011.
- 128. XLV Reunión Anual de la Sociedad Española de Periodoncia (SEPA). Oviedo, 26 a 28 de mayo de 2011. Nacional.
- 129. **21ª Congreso Nacional de Cirugía Oral y Maxilofacial (SECOM)**, Valladolid, 8 a 10 de junio de 2011. Nacional.
- 130. Actualización en Cirugía Reconstructiva de Cabeza y Cuello. Curso acreditado con 15 European CME Credits (ECMEC) por la European Accreditation Council for Continuing Medical Education (EACCME). Madrid, 22 a 24 de septiembre de 2011.
- 131. Curso de Estética Facial. SECOM. Madrid, 21 a 22 de octubre de 2011.
- 132. **Desarrollo y aplicación de curvas ROC en investigación y docencia.** 5 horas presenciales y 5 online, ICE, Oviedo, 16 de enero de 2012.
- 133. 2nd AOCMF European Advanced Forum: Updates in Craniomaxillofacial Post-traumatic Sequels. Madrid, 13-15 de junio de 2012. 15 European CME credits (ECMEC) by the European Accreditation Council for Continuing Medical Education (EACCME).
- 134. Virus del papiloma humano y cáncer de cabeza y cuello. Oviedo, 9 de octubre de 2012. 63 Congreso Nacional de la Sociedad Española de Otorrinolaringología y Patología Cérvico-Facial.
- 135. **Tiempo, trabajo, productividad y salud**. 8as Jornadas Nacionales de Ergonomía y Psicosociología (carga lectiva de 20 horas). Avilés, 15 a 17 de noviembre de 2012.
- 136. State of the Art: Facial Reconstruction and Transplantation, Four Seasons Hotel, Baltimore, Maryland. 17 a 19 de mayo de 2013.
- 137. **22 Congreso Nacional de Cirugía Oral y Maxilofacial**. Córdoba, 5 a 7 de junio de 2013.

- 138. **21st International Conference on Oral and Maxillofacial Surbgery (ICOMS)**. Barcelona, 21 a 24 de octubre de 2013.
- 139. **2º Congreso SECOMNOR**. Cirugía Ortognática y Estética Facial. Oviedo, 29 y 30 de noviembre de 2013.
- 140. **Métodos avanzados de estadística aplicada**. En el curso de Experto Universitario de la UNED de 25 créditos ECTS. Calificación: Sobresaliente. Curso 2013-2014.
- 141. XV Congreso de Cirugía Oral e Implantología. Palma de Mallorca, 12 y 13 de junio de 2014.
- XI Congreso de la Sociedad Española de Patología de Base de Cráneo (SEBAC). Oviedo,
 26-27 de septiembre de 2014. Nacional.
- 143. **Jornada Científica de Laboratorio de Medicina.** Oviedo, 9 y 10 de octubre de 2014.
- 144. **Dentsply Implant Astratech System. Astratech Day 2014 in Thailand.** Bangkok, 12 de noviembre de 2014.
- 145. **Implants in Anterior Esthetic Zone.** Faculty of Dentistry, Chulalongkorn University, Bangkok, Thailand, 13 de noviembre de 2014.
- 146. Curso Online de Introducción a la Oncología Molecular. Centro de Estudios Biosanitarios. 15 horas lectivas (acreditado por la Comisión de Formación Continuada de las Profesiones Sanitarias de la Comunidad de Madrid-Sistema Nacional de Salud, con 3 créditos de formación continuada). Calificación: Sobresaliente. 15 de diciembre de 2014.
- 147. Curso Avanzado de Estética del Tercio Medio Facial. Sociedad Española de Cirugía Otal y Maxilofacial. Madrid, 28 de marzo de 2015.
- 148. **23 Congreso Nacional de Cirugía Oral y Maxilofacial.** Oviedo, 4 a 6 de junio de 2015.
- Curso online de Introducción a la Onco-Inmunología. Centro de Estudios Biosanitarios (CEB). Acreditado por la Comisión de Formación Continuada de las Profesiones Sanitarias de la Comunidad de Madrid Sistema Nacional de Salud, con 0,6 créditos de formación continuada (expendiente 07-AFOC-02314.4/2015). Julio de 2015.

- 150. **AOCMF Faculty Training,** Madrid, Spain, 21 de noviembre de 2015.
- 151. III Curso Internacional de Actualización de la Parálisis Facial. Hospital Universitario La Paz, Madrid, 10 a 12 de febrero de 2016. Actividad (número de expediente 07-AFOC-07101.4/2015) acreditada por la Comisión de Formación Continuada de las Profesiones Sanitarias de la Comunidad de Madrid Sistema Nacional de Salud con 3,5 créditos de Formación Continuada.
- 152. IV Jornada de Actualización en Implantología. Controversias en Implantología Dental y Curso impartido por el Dr. Fouad Khoury. Hospital Universitario Quirónsalud, Madrid, 12 y 13 de febrero de 2016.
- 153. 10º Congreso Nacional de Ergonomía y Psicosociología. Ergonomía y transporte: fabricante, conductor, usuario. Asistente, participante y vocal del Comité Científico (22 horas lectivas). Declarado de interés sanitario por la Consejería de Sanidad de Principado de Asturias. 13 a 15 de octubre de 2016.
- **24 Congreso Nacional de Cirugía Oral y Maxilofacial.** Málaga, 8 a 10 de junio de 2017.
- 7º Congreso Internacional de Ergonomía y Psicosociología Aplicada. Avilés, Asturias,España, 9 a 11 de noviembre de 2017.
- 156. **11º Congreso Nacional de Ergonomía y Psicosociología Aplicada**. Avilés, Asturias, España, 10 y 11 de noviembre de 2017.
- 157. 6th World Congress of the International Federation of Head and Neck Oncologic Societes (IFHNOS). Universidad Católica Argentina, Puerto Madero, Buenos Aires. 1 a 4 de septiembre de 2018.
- 158. VII Congreso SECOMNOR. Tratamiento multidisciplinar del cáncer de cabeza y cuello.
 Palacio de La Magdalena. Santander. 26 y 27 de octubre de 2018.
- 159. XII Congreso Nacional de Ergonomía & Psicosociología. 15 horas lectivas. Hotel NH Collection Palacio de Avilés, Asturias, España. 26 7 27 de octubre de 2018.

- 160. **Análisis de Supervivencia**. Dictante: Víctor Abraira Santos. 22 horas lectivas. Hospital Universitario Central de Asturias (HUCA). 19 a 22 de noviembre de 2018.
- 9º Congreso Internacional y 13º Congreso Nacional de Ergonomía y Psicosociología Aplicada. Universidad Laboral de Gijón / El Entrego, Asturias, España. 19 a 21 de septiembre de 2019.
- 162. **Curso de cirugía ortognática** impartido por Larry Wolford. Colegio Oficial de Odontólogos y Estomatólogos de la I Región (Madrid). Madrid, 6 de noviembre de 2019.
- 163. IV Jornadas Nacionales ATM. Hiperplasia de cóndilo: de la biología al tratamiento. Madrid, 7 y 8 de noviembre de 2019.
- 164. La evaluación de tecnologías sanitarias y su papel en la toma de decisiones de financiación. Hospital Universitario Central de Asturias. 12 de noviembre de 2019.
- 165. 14º Congreso Nacional y 10º Congreso Internacional de Ergonomía y Psicosociología Aplicada. COVID19, Aportaciones de la Ergonomía y la Psicosociología. Congreso online, 24 y 25 de septiembre de 2020. Declarado de interés sanitario por la Consejería de Salud del Principado de Asturias. 10 horas lectivas.
- AO CMF Seminario Online— Reconstrucción en trastornos de consolidación y pérdidas óseas faciales. Ciudad de México. México. 21 de agosto y 4 de septiembre de 2021.
- 167. **AO CMF Curso. Manejo del Trauma Facial**. Madrid, España, 18 y 19 de noviembre de 2021.
- 168. V Jornadas Nacionales ATM. Patología Traumática de la ATM. La Coruña, España, 23 a 25 de febrero de 2022.
- **26th EACMFS Congress.** Madrid, España, 27 30 de septiembre de 2022.
- 170. V Jornada de Rehabilitación Cardiaca. 24 de noviembre de 2023. HUCA, Oviedo. Duración lectiva de 3 horas y 30 minutos.

- 171. **Rinoplastia estructural ultrasónica paso a paso** (11 horas lectivas). Madrid, 12 y 13 de abril de 2024.
- 172. **Avances y técnicas modernas en implantes subperiósticos** (8 horas lectivas). San Sebastián, 8 de noviembre de 2024.
- **27 Congreso Nacional SECOMCYC**. Santander, 5 a 7 de junio de 2025.

14. BECAS, AYUDAS Y PREMIOS RECIBIDOS (con posterioridad a la licenciatura)

- 1. **Beca Erasmus** para personal docente: Asistencia a la *Klinik und Poliklinik für Mund- und Kiefer-Gesichtschirurgie*. Münster, República Federal de Alemania, 13.10 a 15.12 de 1989.
- 2. **Beca Marqués de Aledo** para asistir al Servicio de Cirugía Plástica y Reconstructiva del Hospital Manuel Gea González. 20 de agosto a 20 de septiembre de 1992.
- 3. **Premio a la mejor comunicación científica** sobre Implantología. XIII Congreso Nacional de la Sociedad Española de Cirugía Oral y Maxilofacial. Pamplona-San Sebastián. 26 de mayo al 2 de junio de 1995.
- 4. **Premio a la mejor comunicación científica**. XIV Congreso Nacional de la Sociedad Española de Cirugía Oral y Maxilofacial. Marbella, 8 a 14 de junio de 1997.
- 5. **Premio a la mejor comunicación científica**. XVII Congreso Nacional de la Sociedad Española de Cirugía Oral y Maxilofacial. Sevilla, 22 a 24 de mayo de 2003.
- 6. Il Edición Premios al Diseño de Proyectos de Investigación Año 2004 (Hospital de Cabueñes). "Curación de defectos de hueso largo utilizando membranas de regeneración tisular guiada de

origen biológico o sintético y potenciación osteoinductora asociando proteína morfogenética tipo 2".

- 7. Premio Fundación Mapfre a trabajos relacionados con la Cirugía Ortopédica y Traumatología (año 2004) (Fundación SECOT).
- 8. Premio a la mejor comunicación clínica en el XXII Congreso Nacional y XV Congreso Internacional de la Sociedad Española de Implantes. Madrid, 17 a 20 de noviembre de 2004.
- 9. Premio a la mejor comunicación científica sobre "Cáncer Oral y Maxilofacial" (Pronóstico en el cáncer epitelial glandular salival. Modelización de supervivencia basada en el análisis de datos clínicos y moleculares e inteligencia artificial). 20º Congreso Nacional de la Sociedad Española de Cirugía Oral y Maxilofacial. Bilbao, 13 a 15 de mayo de 2009.
- 10. Premio a la mejor comunicación oral: "Reconstrucción de la zona donante en colgajos fasciocutáneos radiales mediante el empleo de cultivos de piel autólogos". Ignacio Peña, Lucas de Villalaín, Juan Carlos de Vicente, Álvaro Meana, Eva García, Pablo Rosado. XXII Congreso de la Societat Catalano-Balear de Cirurgia Maxil.lofacial i Oral. Controversias en el manejo actual del cáncer avanzado oral y maxilofacial. Barcelona, 22 y 23 de enero de 2010.
- 11. Premio a la mejor comunicación oral: "Expresión de podoplanina en las leucoplasias orales: un marcador de progresión tumoral". T Rodríguez Santamarta, JC de Vicente, JP Rodrigo, P Lequerica Fernández, Eva Allonca, JM; García del Pedrero. 22 Congreso Nacional de la Sociedad Española de Cirugía Oral y Maxilofacial. Córdoba, 5 a 7 de junio de 2013.
- 12. **Premio Francisco Matínez Castrillo 2014**. Otorgado por el llustre Colegio de Odontólogos y Estomatólogos de Asturias.
- 13. Premio a la mejor comunicación en formato póster con defensa: "The validity and reliability of the Spanish version of the University of Washington quality of life questionnaire for patients with head and neck cancer". Islam Ahmed Amer, Juan Carlos de Vicente. 23 Congreso Nacional de la SECOM. Oviedo, 4 a 6 de junio de 2015.

- 14. Premio a la mejor comunicación oral: "Producción de cartílago auricular mediante técnicas de ingeniería tisular: estudio experimental en animales". Rúa Gonzálvez L, Robla Costales D, Meana-Infiesta A, González Soto J, de Vicente Rodriguez JC, Junquera Gutiérrez LM. 24 Congreso Nacional de la Sociedad Española de Cirugía Oral y Maxilofacial (SECOM). Málaga, 8 10 de junio de 2017.
- 15. Premios Ayudas Merck de Investigación 2017. Investigación clínica en cáncer de cabeza y cuello: "Nuevos marcadores no invasivos en saliva para el diagnóstico y seguimiento clínico de pacientes con cáncer de cabeza y cuello. Investigador principal: Juan Pablo Rodrigo Tapia. Investigadores colaboradores: Juana María García del Pedrero, Juan Carlos de Vicente Rodríguez, Lucas Villalaín, Ángeles Villaronga, Eva Allonca, Charles Lawrie, Lorea Manterola, Angel Ispizua, Ekhiñe Larruskain, Alexander Sistiaga.
- 16. Medalla de oro del Foro Europeo Cum Laude. 26 de mayo de 2018.
- 17. XXIV CONVOCATORIA PREMIOS "EMILIO RODRÍGUEZ-VIGIL" Y "AMALIO TELENTI"

 El Comité Científico de los Premios "Emilio Rodríguez-Vigil" y "Amalio Telenti" del año 2023, otorga el Premio "AMALIO TELENTI" a la COMUNICACIÓN ORAL titulada: "SIGNIFICACIÓN CLÍNICA DE LOS MARCADORES INFLAMATORIOS SISTÉMICOS EN EL PREOPERATORIO DE PACIENTES CON CARCINOMA ORAL DE CÉLULAS ESCAMOSAS".

Autores: Marta Ruíz Ranz, Paloma Lequerica Fernández, Tania Rodríguez Santamarta, Juana María García Pedrero, Juan Carlos de Vicente Rodríguez. 19 de mayo de 2023.

15. ACTIVIDAD EN EMPRESAS Y PROFESIÓN LIBRE

- Médico Residente (oposición MIR) en el Servicio de Estomatología y Cirugía Maxilofacial del Hospital Nuestra Señora de Covadonga de Oviedo, desde el 24 de febrero de 1983 hasta el 31 de diciembre de 1987.
- 2. Médico Adjunto en el Servicio de Cirugía Maxilofacial del Hospital Nuestra Señora de Covadonga de Oviedo, desde el 1 de enero de 1988 hasta el 1 de noviembre de 1990.
- 3. Miembro de la Unidad de Implantes de la Escuela de Estomatología de Oviedo, desde 1991 hasta el momento actual.
- Jefe de Sección de Cirugía Maxilofacial. Hospital Universitario Central de Asturias.
 Oposición: 29 de marzo de 2004.
- Vicedecano de la Facultad de Medicina de Oviedo. Resolución de 4 de marzo de 2009.
 Cese el 30 de septiembre de 2010 (fusión de la Facultad de Medicina y de la Escuela de Enfermería).

- 6. Responsable del Servicio de Cirugía Maxilofacial. Hospital Universitario Central de Asturias. Nombramiento: 1 de marzo de 2011.
- 7. Jefe de Servicio de Cirugía Maxilofacial. Hospital Universitario Central de Asturias, 11 de mayo de 2012 (BOPA número 107 de 10 de mayo de 2012).

16. OTROS MÉRITOS DOCENTES O DE INVESTIGACIÓN

- Director del I Curso básico teórico práctico completo sobre implantes oseointegrados (sistema Brånemark). 21 a 23 de junio de 1991.
- ➤ Codirector del *Máster en Periodontología* de la Universidad de Oviedo. Desde el curso 2001-02 hasta el 2009-2010.
- ➤ Director del *Máster de Cirugía Oral (e Implantología)* de la Universidad de Oviedo. Desde el curso 2005-06.
- Miembro del comité científico del XVIII Congress of the European Association for Cranio-Maxillofacial Surgery. Barcelona, 12 a 15 de septiembre de 2006.
- Presidente de la sesión de comunicaciones orales: New Technologies: biomaterials. XVIII Congress of the European Association for Cranio-Maxillofacial Surgery. Barcelona, 12 a 15 de septiembre de 2006.
- Miembro del Comité de Autoevaluación de la Licenciatura de Odontología, enmarcada en el Programa de Evaluación Institucional de la Agencia Nacional de Evaluación de la Calidad y Acreditación (ANECA).

- Miembro de la Comisión de Calidad de los Grados y Másteres Oficiales de la Facultad de Medicina de Oviedo. 22 de octubre de 2009.
- Miembro del comité científico de la edición de Premios Astra Tech 2011 "Casos clínicos en implantología".
- Representante del Personal Docente e Investigador vinculado al Hospital Universitario Central de Asturias de los Grados de la Comisión de Calidad de la Facultad de Medicina y Ciencias de la Salud, desde el 6 de septiembre de 2012 hasta el 18 de abril de 2022.
- Vocal del Comité Científico de las 8^{as} Jornadas Nacionales de Ergonomía y Psicosociología "Tiempo, trabajo, productividad y salud". Avilés, 15 a 17 de noviembre de 2012.
- Secretario de la Clínica Universitaria de Odontología de la Universidad de Oviedo. 1 de febrero de 2013.
- Curso de Formación del Personal que lleva a cabo Procedimientos Experimentales con Animales. 25 29 de octubre de 2010. Universidad de Oviedo. Acreditado por la Consejería de Educación, Cultura y Deporte y la Ilma. Consejería de Agroganadería y Recursos Autóctonos en Resolución conjunta de 24 de mayo de 2013.
- Certificado acreditativo de Competencia Personal que diseña y dirige los procedimientos con animales. Categoría C. Con la conformidad de la Consejería de Medio Ambiente y de Orientación del Territorio de la Comunidad de Madrid de fecha 9 de mayo de 2013 (Referencia 10/096442.9/13). Madrid, 2 de octubre de 2014.
- ➤ Miembro del Comité Científico del 9º Congreso Nacional de Ergonomía y Psicosociología "Género, envejecimiento y ergonomía". Avilés, 14 y 15 de noviembre de 2014.
- Presidente del Comité Organizador del 23 Congreso Nacional de Cirugía Oral y Maxilofacial.
 Oviedo, 4 a 6 de junio de 2015.
- > Reviewer of three manuscripts of the Journal of Oral Pathology & Medicine.

- Miembro del grupo de Investigación "Etiología, diagnóstico y tratamiento de la patología de la mucosa oral, los maxilares, las glándulas salivales y el dolor orofacial" (ORALMED), Universidad Complutense de Madrid. Evaluado positivamente por la Agencia Estatal de Investigación (AEI).
- Investigador responsable del grupo emergente "Oncología Maxilofacial". Instituto de Investigación Sanitaria del Principado de Asturias (ISPA).
- International Research Collaboration Agreement between Qatar University and University of Oviedo about "Artificial intelligence for early diagnosis of oral cancers: A Bayesian Deep neural network" under a joint supervision and direction of Prof. Raidan Abdullah Ba Hattab of Qatar University and Prof. Juan Carlos de Vicente Rodríguez of University of Oviedo. 31 de octubre de 2022.
- Vocal de la Comisión de Acreditación B7 de la ANECA: Medicina Clínica y Especialidades Clínicas, del programa ACADEMIA, desde el 19 de abril de 2021 hasta el 20 de abril de 2023.
- Miembro del equipo de investigación del International Research Collaboration Confunding Program entre las universidades de Catar, Oviedo y Complutense de Madrid. Título: "Artificial intelligence for early diagnosis of oral cancers: Stablishing and international consortium". Investigadores principales: Faleh Tamimi, K Shaban, M Alshrif, Raidan B Hattab, Faez Al-Hamed, Juan Carlos de Vicente, Rosa María López-Pintor, Jesús Torres, Gonzalo Vallejo, Mustafa Khalil, Sreenath Madatheel.
- Director del curso AO CMF Manejo del Trauma Facial. Oviedo, 27 y 28 de febrero de 2025.

17. OTROS MÉRITOS

- Estancia en la *Klinik und Poliklinik für Mund- und Kiefer-Gesichtschirurgie,* Münster, República Federal de Alemania, entre el 13 de octubre y el 15 de diciembre de 1989.
- Estancia en el *Hospital Manuel Gea González*. México DF. México, entre el 20 de agosto y el 20 de septiembre de 1992.
- Trauma Observation Program at the R Adams Cowley Shock Trauma Center, University of Maryland Medical Center, USA; 2 a 16 de mayo de 2013.
- > Stage en reanimación facial microquirúrgica en el Servicio de Cirugía Maxilofacial del Hospital San Paolo, Universidad de Milán, del 11 al 17 de junio de 2015.
- Visiting Professor at the Department of Oral & Maxillofacial Surgery. Section of Head & Neck Surgery. University of Florida. College of Medicine – Jacksonville. Desde el 3 al 11 de mayo de 2017.
- > Secretario de la Escuela Profesional de Estomatología de Oviedo (1-02-89 a 10-12-90).
- Subdirector de la Escuela de Estomatología de Oviedo (11-12-90 a 30-11-95).
- Moderador de mesa en el XIII Congreso Nacional de la Sociedad Española de Cirugía Oral y Maxilofacial. San Sebastián, 1 a 3 de junio de 1995.

	Fellow of the European Board of Oro-Maxillofacial Surgery. Zurich, 6 de septiembre de 1996.
>	Miembro del Comité Editorial de la Revista "Medicina Oral, Patología Oral, Cirugía Bucal".
>	Miembro del Comité Editorial de la Revista "Periodoncia".
>	Reviewer de:
	o Medicina Oral Patología Oral Cirugía Bucal
	○ Periodoncia
	○ Medical Science Monitor.
	○ Oral Oncology
	o BMC Cancer
	○ The Journal of Pathology
	○ Archives of Oral Biology
	o European Journal Cancer
	o CNS Neuroscience & Therapeutics (2016)
	○ Head & Neck (2020)
	o Revista Acta Odontológica Colombiana (enero – junio de 2021)
	 Revista Acta Odontológica Colombiana Volumen 12, número 2. Julio-diciembre del 2022
>	Miembro numerario de la Sociedad Española de Cirugía Oral y Maxilofacial.
>	Vía clínica de cirugía de las glándulas salivales. Hospital Universitario Central de Asturias. 2000.

- Moderador de mesa en el XVI Congreso Nacional de la Sociedad Española de Cirugía Oral y Maxilofacial. Madrid, 6 a 8 de junio de 2001.
- Concurso en la Universidad de Santiago de Compostela a la plaza 1805/01 del cuerpo de catedráticos de Universidad, Área de conocimiento de Estomatología, del Departamento de Estomatología, Resolución Rectoral 16.01.2001, publicado en el B.O.E. 15.02.2001. Noviembre de 2001. Votos obtenidos: (i) primera prueba: 5 votos, (ii) segunda prueba: 5 votos; (iii) provisión de plaza: 2 votos.
- Miembro del Instituto Universitario de Oncología del Principado de Asturias (IUOPA).
- Miembro de la AO (Arbeitsgemeinschaft für Ostéosynthèsefragen) / ASIF (Association for the Study of Internal Fixation), desde el año 2003.
- Miembro Activo de la European Association for Cranio-Maxillofacial Surgery, desde el año 2004.
- Miembro ITI Internacional desde el año 2005.
- Prueba de Habilitación, código 1/275/0504, del cuerpo de catedráticos de Universidad, Área de conocimiento de Estomatología, publicado en el B.O.E. 30. 07. 2004, celebrada en la Universidad de Oviedo, en octubre de 2005. Votos obtenidos: (i) primera prueba: 4 votos, (iii) provisión de plaza: 1 votos.
- Director del Curso AO CMF "Principios de la Osteosíntesis". Hospital Río Hortega, Valladolid.
 26 a 28 de abril de 2006.
- Director del Curso AO CMF "Principios de la Osteosíntesis para Personal de Quirófano". Hospital Río Hortega, Valladolid. 26 a 28 de abril de 2006.
- Vocal del Comité Científico del 20º Congreso Nacional de Cirugía Oral y Maxilofacial. Bilbao, 13 a 15 de mayo de 2009.

- International chairman of the AOCMF Course Principles in Craniomaxillofacial Fracture Management and Reconstruction. Surabaya, Indonesia, 18 a 20 de agosto de 2009.
- Director del curso AO CMF Principios de la Osteosíntesis. Barcelona, 10 a 12 de marzo de 2010.
- Miembro del Comité Organizador del 5º Symposium Internacional de Implantología "Ciudad de Oviedo". 10, 11 y 12 de febrero de 2011.
- Moderador de una mesa redonda sobre reconstrucción microquirúrgica de la órbita, base del cráneo y cuero cabelludo. Programa de Formación Continuada de Actualización en Cirugía Reconstructiva de Cabeza y Cuello. Curso acreditado con 15 European CME Credits (ECMEC) por la European Accreditation Council for Continuing Medical Education (EACCME). 22 de septiembre de 2011, Hospital La Paz, Madrid.
- Miembro del Comité Organizador y Científico del I Symposium de Cabeza y Cuello. Oviedo, 25 y 26 de noviembre de 2011.
- Director asociado de Cirugía de la revista RCOE (Revista del Ilustre Consejo General de Colegios de Odontólogos y Estomatólogos de España), durante los años 1996 a 2006.
- Director de la revista RCOE (Revista del Ilustre Consejo General de Colegios de Odontólogos y Estomatólogos de España), durante los años 2007 a 2013.
- ➤ International Chairman of the AOCMF Symposium Treatment of Maxillofacial Challenging Fractures. Tehran, Iran, 20-21 de junio de 2013.
- Vocal del Comité Científico del 5º Congreso Internacional de Ergonomía y Psicosociología. Avilés, 14-16 de noviembre de 2013.
- Miembro del Comité Organizador del 2º Congreso SECOMNOR. Cirugía Ortognática y Estética Facial. Oviedo, 29 y 30 de noviembre de 2013.

- Moderador de una sesión de comunicaciones en el XV Congreso de Cirugía Oral e Implantología. Palma de Mallorca, 12 y 13 de junio de 2014.
- Miembro del Comité Científico del XI Congreso Nacional de la Sociedad Española de Base de Cráneo, 2014.
- Académico correspondiente de la Real Academia de Medicina del Principado de Asturias.
 26 de febrero de 2015.
- AOCMF European Faculty Retreat. Hotel Villa Tuscolana, Frascati, Roma, Italia. 10 a 12 de septiembre de 2015.
- Miembro correspondiente extranjero de la Asociación Argentina de Cirugía de Cabeza y Cuello. Nombrado durante en XXV Congreso de la Asociación Argentina de Cirugía de Cabeza y Cuello y II Reunión de la Federación Latinoamericana de Sociedades de Cirugía de Cabeza y Cuello. Ciudad de Rosario, Argentina, 30 de septiembre a 2 de octubre de 2015.
- ➤ Miembro del Comité Científico del 6º Congreso Internacional de Ergonomía & Psicosociología Aplicada. Diseño, Productividad y Bienestar (20 horas lectivas). Avilés, España, 22, 23 y 24 de octubre de 2015.
- Miembro del Comité Científico del 11º Congreso Nacional de Ergonomía & Psicosociología Aplicada (15 horas lectivas). Avilés, España, 10 y 11 de noviembre de 2017.
- Cambio de área de conocimiento, de Estomatología a Cirugía, aprobado por asentimiento en el Consejo de Gobierno de la Universidad de Oviedo, el 26 de enero de 2018.
- Chairman del curso AOCMF Manejo del Trauma Facial. Zaragoza, España. 5 6 de abril de 2018.
- Miembro del Comité Científico del XII Congreso Nacional de Ergonomía & Psicosociología (15 horas lectivas). Avilés, España, 26 y 28 de octubre de 2018.
- Coordinador (junto con el Dr. JL Cebrián Carretero) de la sección VIII: Cirugía del cuello y de las glándulas salivales, del libro: Cirugía Oral y Maxilofacial. Atlas de Procedimientos y

Técnicas quirúrgicas. Sociedad Española de Cirugía Oral y Maxilofacial y de Cabeza y Cuello. Editorial: Panamericana. ISBN: 978-84-9110-112-3. Año de publicación: 2019.

- Revisión de un manuscrito para la revista *Oral Diseases*, en 2018.
- > Revisión de un manuscrito para la revista Journal of Clinical Medicine, en 2019.
- > Revisión de un manuscrito para la revista Journal of Oral Pathology & Medicine en 2019.
- Revisión de un manuscrito para la revista *Head & Neck* en 2019.
- Revisión de un manuscrito para la revista *Oral Diseases*, en 2019.
- Revisión de un manuscrito para el *European Journal of Oral Sciences*, en 2020.
- Revisión de un manuscrito para *Cancer Medicine*, en 2020.
- Revista Científica Odontología Sanmartina (Facultad de Odontología, Universidad Nacional Mayor de San Marcos, Instituto de Investigación Estomatológica, 1 de marzo de 2021).
- Revisión de un manuscrito para Oral Diseases el 16 de marzo de 2021.
- Revisión de un manuscrito para The Journal of Pathology en 2022.
- John Wiley & Sons, Inc. certifies that Juan de Vicente has participated in a manuscript review for Oral Diseases on 2/22/2022 4:49:56 PM. This activity was designated for 3 AMA PRA Category 1 Credit(s)™. Physicians that participate in this activity are awarded 3 AMA PRA Category 1 Credit(s)™.
- Certificate of Completion John Wiley & Sons, Inc. certifies that Juan de Vicente has participated in a manuscript review for Oral Diseases on 11/24/2022 4:28:00 AM. This activity was designated for 3 AMA PRA Category 1 Credit(s)™. Physicians that participate in this activity are awarded 3 AMA PRA Category 1 Credit(s)™.

- John Wiley & Sons, Inc. certifies that Juan de Vicente has participated in a manuscript review for Oral Diseases on 5/21/2022 5:51:34 AM. This activity was designated for 3 AMA PRA Category 1 Credit(s)™.
- John Wiley & Sons, Inc. certifies that Juan de Vicente has participated in a manuscript review for Oral Diseases on 5/2/2022 2:40:32 PM. This activity was designated for 3 AMA PRA Category 1 Credit(s)™.
- John Wiley & Sons, Inc. certifies that Juan de Vicente has participated in a manuscript review for Oral Diseases on 5/28/2022 7:29:10 PM. This activity was designated for 3 AMA PRA Category 1 Credit(s)™.
- Revisión de un manuscrito para el Journal of Oral Pathology and Medicine, 2022.
- Revisión de 7 manuscritos en 2022 para Oral Diseases.
- Revisión de tres manuscritos para el Journal of Oral Pathology and Medicine, 2022.
- John Wiley & Sons, Inc. certifies that Juan de Vicente has participated in a manuscript review for Oral Diseases on 10/1/2024 9:00:09 AM. This activity was designated for 3 AMA PRA Category 1 Credit(s)™.
- Moderador del SEMINARIO TRAUMATOLOGÍA FACIAL (AOCMF) NUEVAS TECNOLOGÍAS EN CIRUGÍA ORAL Y MAXILOFACIAL / SEMINAR ON FACIAL TRAUMA (AOCMF) NEW TECHNOLOGIES IN ORAL AND MAXILLOFACIAL SURGERY. Moderadores / Moderators: Juan Carlos de Vicente Rodríguez (Oviedo) Alberto García-Perla García (Sevilla): 1.- Planificación virtual en cirugía ortognática. Experiencia de Vanderbilt. Virtual planning in orthognathic surgery. Vanderbilt experience. Luis Vega (Nashville, USA). 2.- Nuevas tecnologías en cirugía craneofacial. New technology in craneofacial surgery. Ignacio García Recuero (Madrid). 3.- Qué hay de nuevo en la reconstrucción microquirúrgica. Whats new in Microsurgical reconstruction. Satyesh Parmar (Birmingham, UK). 4.- Navegación en tercio medio facial. Navigation in the middle facial third. Alicia Dean Ferrer (Córdoba). 5.- Desafíos del siglo XXI para el manejo clínico de los traumatismos faciales. Challenges in the 21st Century regarding

the approach to traumatic facial injuries. Satyesh Parmar (Birmingham, U.K.). 6.- Implantes personalizados. Nueva era en la osteosíntesis Personal implants. New era in osteosinthesis Luis Vega (Nashville, EEUU).

- Miembro del Comité Científico del 9º Congreso Internacional y 13º Congreso Nacional de Ergonomía y Psicosociología Aplicada. Universidad Laboral de Gijón / El Entrego, Asturias, España. 19 a 21 de septiembre de 2019.
- Miembro del Editorial Board of Frontiers of Oral and Maxillofacial Medicine, Official Publication of the Shanghai Ninth People's Hospital, Shanghai Jiao Tong University School of Medicine (first serving period fron November 1, 2019 to October 31, 2021).
- Paso del grupo de Oncología Maxilofacial (Juan Carlos de Vicente Rodríguez –investigador responsable-, Lucas de Villalaín Álvarez, Ignacio Peña González, Paloma Lequerica Fernández, Álvaro Fernandez del Valle Fernández, Tania Rodríguez Santamarta, Juan Luis Cobo Díaz, Nerea Rodríguez Torres) de asociado a emergente en el ISPA (Instituto de Investigación Sanitaria del Principado de Asturias) en la Reunión del Comité Científico Interno de fecha 19 de marzo de 2020 (Acta número 40).
- Miembro de la Comisión de Docencia del Departamento de Cirugía y Especialidades Médico-Quirúrgicas. 16 de septiembre de 2020.
- ➤ Miembro del Comité Científico del 14º Congreso Nacional y 10º Congreso Internacional de Ergonomía y Psicosociología Aplicada. COVID19, Aportaciones de la Ergonomía y la Psicosociología. Congreso online, 24 y 25 de septiembre de 2020.
- Vocal del Área IV en la comisión de Evaluación de Tecnologías Sanitarias del Principado de Asturias (OETSPA). Noviembre 2018.
- Vocal del Área IV en la comisión de Evaluación de Tecnologías Sanitarias del Principado de Asturias (OETSPA). 4 de abril de 2024 hasta noviembre 2026.
- > Examiner of the European Board of Oro-Maxillo-Facial Surgery Head and Neck Surgery. Madrid, 26 de Septiembre de 2021.

- ➤ Active Member (Number 105391) of the *European Association for Cranio-Maxillo-Facial* Surgery. 2022.
- > Examiner of the European Board of Oro-Maxillo-Facial Surgery Head and Neck Surgery. Madrid, 25 de Septiembre de 2022.
- Audit Officer of the European Board of Oro-Maxillo-Facial Surgery Head and Neck Surgery. Madrid, 25 de Septiembre de 2022.
- Chair: Oral Cancer Management. An Update. Speakers: Valentino Valentini, Majeed Rana,
 Leandros Vassiliou, Ainara Soria. Auditorium A. 26th EACMFS Congress. Madrid, España, 27
 30 de septiembre de 2022.
- ➤ Member of the Scientific Committee. 26th EACMFS Congress. Madrid, España, 27 30 de septiembre de 2022.
- Académico de número de la Real Academia de Medicina del Principado de Asturias. 30 de enero de 2025.